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Sálová aukce - 28. písemná aukce pohlednic

Mistopis Cechy a Morava / Topography CS

1 Adamov (Adamstahl), cb. pohl. nadrazi, prosla 1898 300 Kč

2 Adamov, cb. pohl. celkovy pohled, neupotrebena 150 Kč

3 Adamov, cb. pohl. panoramaticky pohled, prosla 1900 150 Kč

4 Adamov, cb. pohl., prosla 300 Kč

5 Adamov, cb. predbezna pohl., prosla 1899 300 Kč

6 As (Asch), bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla 350 Kč

7 Babice (Babitz), cb. pohl. Restaurant Fr. Sehnal, prosla 1913 350 Kč

8 Babylon na Chodsku, cb. dvouzaberova pohl.automobil, koupaliste, neprosla 300 Kč

9 Bakov nad Jizerou, bar. pohl., namesti, prosla 1905 100 Kč

10 Batelov, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 400 Kč

11 Bechyne, bar. pohl. partie u jezu, prosla 1909 150 Kč

12 Bechyne, celkovy zaber, znak CSR, bar. pohl. neprosla 1919 150 Kč

13 Benatska Vrutice okr. Nymburk, cb. trizaberova pohl., prosla 1902 150 Kč

14 Benesov u Prahy, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 600 Kč

15 Benesov, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898 400 Kč

16 Benesov, bar. pohl. Velke namesti, prosla 1902 300 Kč

17 Benesov, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1903, vyd. Schwidernoch 300 Kč

18 Benesov, bar. vicezaberova pohl. prosla 1916 100 Kč

19 Benesov, cb. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1899 350 Kč

20 Beroun, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 450 Kč

21 Beroun, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 450 Kč

22 Beroun, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 300 Kč

23 Belcice, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 1906 400 Kč

24 Belohrad Lazne, bar. pohl. v ovalu, prosla 1916 250 Kč

25 Belohrad, cb. pohl. lekarny, prosla 1899 350 Kč

26 Belohrad, rodny domek K.V.Raise, cb. pohl. prosla 1899 150 Kč

27 Bilovice, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 1920 100 Kč

28
Biskupska Hora (Bischofkoppe) okr. Jesenik, cb. pohl. chata, rozhledna, prosla 1921,

odstranena znamka
150 Kč

29 Bilina (Bilin) okr. Teplice, bar. pohl., vlakova zastavka, neprosla DA 250 Kč

30 Bilovice (Billowitz), bar. pohl. celkovy zaber, prosla 1912, vlakove raz. 100 Kč

31 Bilovice u Brna, cb. trizaberova pohl., prosla 1899 300 Kč

32 Bilovice, cb. pohl. Bilovice s lidmi, prosla 1903 300 Kč

33 Bilovice, cb. pohl. celkovy zaber, prosla 1899 150 Kč

34 Bilovice, cb. pohl. nadrazi, prosla 1899 250 Kč

35 Bilovice, cb. pohl. partie u nadrazi, prosla 250 Kč

36 Bilovice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1899 250 Kč

37 Bilovice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1899 250 Kč

38 Blansko - Klepacov, bar. pohl., prosla 1918 350 Kč
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39 Blansko - Klepacov, cb. pohl. Zavodni restaurace, prosla 1899 250 Kč

40 Blansko - Klepacov, cb. pohl. restaurace zelezaren, prosla 350 Kč

41 Blansko, bar. litograf. pohl., prosla 1899 350 Kč

42 Blansko, bar. litograf. vicezaberova pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1898 350 Kč

43 Blansko, cb. pohl. nadrazni stanice 900 Kč

44 Blansko, cb. pohl. zelezarny v udoli Punkvy, prosla 1901 200 Kč

45 Blansko, cb. pohl., prosla 1899 200 Kč

46 Blansko, cb. trizaberova pohl., post. prosla 1000 Kč

47 Blansko, cb. trizaberova pohl., prosla 1900 300 Kč

48
Blatna okr. Strakonice, bar. vicezaberova kolaz, divka na zebriku, nadrazi, namesti,

Koubkova trida, prosla 1909
350 Kč

49 Blatna, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1899 400 Kč

50 Blatna, bar. pohl. Koubkova trida, prosla 1906 400 Kč

51 Blatna, bar. trizaberova pohl., neprosla 250 Kč

52 Blovice, bar. vicezaberova pohl., prosla 1915 450 Kč

53 Blucina, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 1931 200 Kč

54 Bobrova, bar. litograf. pohl., prosla 1900 150 Kč

55 Bohdalov, trizaberova pohl. cerno stribrna folie, prosla 1902 300 Kč

56 Bohdalov, trizaberova pohl. fialovo bronzova folie, prosla 1900 300 Kč

57 Bohounovice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1933 300 Kč

58 Bohumin (Oderberg), bar. dvouzaberova lit. pohl. nadrazi a hotel Lustig, prosla 1900 700 Kč

59 Bohusovice n. Ohri, bar. pohl. severocesky pivovar, prosla 1921 150 Kč

60 Bohutice, cb. pohl., prosla 1907 450 Kč

61 Bojkovice, bar. pohl. Svetlovsky zamek, prosla 1905 450 Kč

62 Bolesin okr. Klatovy, cb. trizaberova pohl., prosla 1914, postovna 150 Kč

63 Bolewetz, cb. vicezaberova pohl. delove strelnice skodovych zavodu, prosla 1908, lom 800 Kč

64 Boretice, cb. vicezaberova pohl., prosla 550 Kč

65 Boskovice, bar. pohl. namesti, prosla 1903 250 Kč

66 Boskovice, bar. pohl., divci skola, neprosla 800 Kč

67 Boskovice, bar. vicezaberova litograf. pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1899 300 Kč

68 Boskovice, bar. pohl. Pilske udoli, prosla 1902 150 Kč

69 Boskovice, cb. pohl. Horni namesti, prosla 1898 800 Kč

70 Boskovice, cb. pohl. hotel Pospisil, prosla 1902 800 Kč

71 Boskovice, cb. pohl. namesti s lidmi, prosla 1902 200 Kč

72 Boskovice, cb. pohl. zahrada, prosla 1899 250 Kč

73 Boskovice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1900 750 Kč

74 Boskovice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1918, raz. postovny 100 Kč

75 Boskovice, dvouzaberova pohl., modra na bronzove folii, prosla 1900 900 Kč

76 Brandys n. Orlici, bar. litograf. pohl., obecni lazne, prosla 350 Kč

77 Brandys n. Orlici, bar. pohl. zricenina hradu, prosla 1905 350 Kč

78 Brandys nad Labem, bar. pohl. kolaz s rukou, prosla 300 Kč

79 Brandys nad Labem, bar. vicezaberova litografie, prosla 1899 300 Kč

80 Brantice (Bransdorf) okr. Bruntal, cb. pohl. celk. zaber, konzum, prosla 1921 150 Kč

81 Brno, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1897 400 Kč

82 Brnenec (Brünnlitz), cb. pohl., prosla 1899 150 Kč

83 Brno - Bystrc, bar. dvouzaberova pohl., prosla 1923 350 Kč

84 Brno - Bystrc, cb. pohl., prosla 1908 450 Kč

85 Brno - Bystrc, cb. pohl., prosla 1938 100 Kč
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86 Brno - Bystrc, cb. trizaberova pohl., neprosla 250 Kč

87 Brno - Cernovice, bar. pohl. namesti, prosla 1905 250 Kč

88
Brno - Cernovice, cb. fotopohlednice cyklistickeho zavodu nekde v oblasti dnesnich

Cernovic, neprosla
500 Kč

89 Brno - Cernovice, cb. pohl. Krieger Denkmal, prosla, nastrizena 2cm 100 Kč

90 Brno - Husovice, bar. trizaberova pohl., prosla 1916 300 Kč

91 Brno - Husovice, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 200 Kč

92 Brno - hrad Veveri, cb. pohl. kavarny Idyla, prosla 1930 200 Kč

93 Brno - hrad Veveri, cb. pohl. prosla 1936 350 Kč

94 Brno - hrad Veveri, cb. pohl., prosla 1899, zlom. roh. 250 Kč

95 Brno - Julianov, cb. ctyrzaberova pohl., neprosla 200 Kč

96 Brno - Julianov, cb. dvouzaberova pohl., neprosla 300 Kč

97 Brno - Julianov, cb. fotopohlednice restaurace Delnicky dum, neprosla 150 Kč

98 Brno - Jundrov, bar. dvouzaberova pohl. restaurace J.Maly, neprosla 300 Kč

99 Brno - Jundrov, bar. pohl. Zahradni restaurace J.Maleho, prosla 1907 400 Kč

100 Brno - Jundrov, bar. pohl. zahradni restaurace J.Maleho, prosla 1917 400 Kč

101 Brno - Jundrov, bar. trizaberova pohl., prosla 1927 200 Kč

102 Brno - Komin, cb. trizaberova pohl., prosla 1936, rozky 200 Kč

103 Brno - Kralovo Pole, bar. pohl. Brnenska silnice, prosla 200 Kč

104 Brno - Kralovo Pole, bar. pohl. Ugartova trida, prosla 1916 200 Kč

105 Brno - Kralovo Pole, bar. trizaberova pohl., neprosla 200 Kč

106 Brno - Kralovo Pole, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1898 300 Kč

107 Brno - Kralovo Pole, cb. pohl. kostela, prosla 1909 200 Kč

108 Brno - Kralovo Pole, cb. pohl. sanatorium Dr. J. Navratila, prosla 1922 200 Kč

109 Brno - Kralovo Pole, cb. pohl., prosla 1899 350 Kč

110 Brno - Lisen, bar. pohl. restaurace a sokolovna, neprosla 250 Kč

111 Brno - Lisen, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 1922 250 Kč

112 Brno - Malomerice, cb. pohl., neprosla 250 Kč

113 Brno - Modrice, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 1898 800 Kč

114 Brno - Modrice, cb. pohl. namesti, neprosla 200 Kč

115 Brno - Modrice, cb. pohl. skoly, prosla 1899 700 Kč

116 Brno - Modrice, cb. trizaberova pohl., prosla 850 Kč

117 Brno - Novy Liskovec, bar. trizaberova pohl., prosla 1936 250 Kč

118 Brno - Obrany, cb. pohl. tunel s lokomotivou, neprosla 300 Kč

119 Brno - Pisarky, jednobar. pohl., prosla 1900 150 Kč

120 Brno - Reckovice, cb. trizaberova pohl. restaurace J.Slamy, prosla 1901, nepatrny lom 400 Kč

121 Brno - Reckovice, cb. trizaberova pohl., neprosla 250 Kč

122 Brno - Reckovice, cb. trizaberova pohl., prosla 150 Kč

123 Brno - Sobesice, cb. pohl. naves, prosla 1904, raz. postovny 500 Kč

124 Brno - Slapanice, bar. vicezaberova pohl., prosla 200 Kč

125 Brno - Slapanice, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 1922 350 Kč

126 Brno - Slapanice, cb. pohl., prosla 1903 250 Kč

127 Brno - Slapanice, cb. trizaberova pohl., prosla 1900 250 Kč

128 Brno - Turany, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1901 450 Kč

129 Brno - Zabovresky, cb. trizaberova pohl., neprosla 250 Kč

130 Brno - Zebetin, cb. skladaci dvojdilna pohl., prosla 200 Kč

131 Brno - Zidenice, cb. dvouzaberova pohl. cviciste Sokola, prosla 200 Kč

132 Brno - Zidenice, cb. trizaberova pohl., prosla 1906 300 Kč
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133 Brno - Zidenice, cb. vicezaberova fotopohlednice, prosla 1939 200 Kč

134 Brno - Zidenice, cb. vicezaberova pohl., prosla 200 Kč

135 Brno - Zidenice, cb. vicezaberova pohlednice, prosla 1900 500 Kč

136 Brno, bar. ctyrzaberova litografie, prosla 1898 300 Kč

137 Brno, bar. pohl. Behounska ul., prosla 1919 200 Kč

138 Brno, bar. pohl. Ceske nar. divadlo na ul. Veveri, prosla 1901 400 Kč

139 Brno, bar. pohl. celkovy pohled z Cerveneho Kopce, prosla 1901 150 Kč

140 Brno, bar. pohl. Domkirche, prosla 1902 300 Kč

141 Brno, bar. pohl. Evangelische Kirche, prosla 1899 250 Kč

142 Brno, bar. pohl. Kamenny mlyn, prosla 1900 300 Kč

143 Brno, bar. pohl. Nadrazni nam., prosla 1914 350 Kč

144 Brno, bar. pohl. Nadrazni ul., prosla 1914 300 Kč

145 Brno, bar. pohl. nadrazi, prosla 1899 300 Kč

146 Brno, bar. pohl. nadrazi, prosla 1900 350 Kč

147 Brno, bar. pohl. pohled na Petrov, prosla 1905 150 Kč

148 Brno, bar. pohl. Stadttheater, prosla 1899 250 Kč

149 Brno, bar. pohl. Turnhalle, prosla 1898 350 Kč

150 Brno, bar. pohl. Zemske zivotni pojistovny, neprosla, ostrizena, dekorativni 200 Kč

151 Brno, bar. pohl. ze Stopkovy pivnice, prosla 150 Kč

152 Brno, bar. pohl., Kameny mlyn, prosla 1910 150 Kč

153 Brno, bar. pohl., Zelny trh pohled z Masarykovy tr., prosla 1913 150 Kč

154 Brno, bar. vicezaberova pohl., prosla 1915 400 Kč

155 Brno, cb. ctyrzaberova pohl. restaurace Ernestine Hrubys, prosla 1907, zlomeny roh 200 Kč

156 Brno, cb. ctyrzaberova pohl. Schreibwald Restauration, prosla 1898, zlomeny roh 450 Kč

157 Brno, cb. fotopohl. Besedni dum zahradka , neprosla 550 Kč

158 Brno, cb. fotopohl. dvur radnice, neprosla 150 Kč

159 Brno, cb. fotopohl. pohled na Petrov, neprosla 150 Kč

160 Brno, cb. fotopohl. Urednicka ctvrt, prosla 1919 550 Kč

161 Brno, cb. fotopohl. vystaviste na Kaunicove ul., prosla 1925 150 Kč

162 Brno, cb. fotopohlednice hotel Plzensky dvur, prosla 1932 350 Kč

163 Brno, cb. pohl. Augarten, prosla 1898 250 Kč

164 Brno, cb. pohl. Beamtenheim - Urednicka ctvrt, neprosla 250 Kč

165 Brno, cb. pohl. Besedni dum, prosla 1901 250 Kč

166 Brno, cb. pohl. Behounska ul., prosla 1905 250 Kč

167 Brno, cb. pohl. Brünner Messe kolaz s balonem, prosla, slepene natrzeni 200 Kč

168 Brno, cb. pohl. Centralni lazne, neprosla 150 Kč

169 Brno, cb. pohl. Ceskobudejovicka pivnice na Krenove, neprosla 400 Kč

170 Brno, cb. pohl. celk. pohled, kolaz, neprosla 200 Kč

171 Brno, cb. pohl. Deutsches Haus, neprosla 150 Kč

172 Brno, cb. pohl. Deutsches Haus, neprosla 200 Kč

173 Brno, cb. pohl. Dominikanske namesti, prosla 1913 350 Kč

174 Brno, cb. pohl. Falkensteinergasse (Gorkeho), prosla 1908 350 Kč

175 Brno, cb. pohl. Fara u sv. Jakuba, prosla 1902 300 Kč

176 Brno, cb. pohl. Ferdinandova ul., prosla 1900 900 Kč

177 Brno, cb. pohl. Franz Josef Strasse, prosla 1899 350 Kč

178 Brno, cb. pohl. Fröhlichergasse (Vesela), prosla 1903 900 Kč

179 Brno, cb. pohl. Glacisanlagen, prosla 1899 350 Kč

180 Brno, cb. pohl. Grosser Platz, neprosla 250 Kč
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181 Brno, cb. pohl. Grosser Platz, prosla 1900 350 Kč

182 Brno, cb. pohl. Grosser Platz, prosla 1900 350 Kč

183 Brno, cb. pohl. Höhere Handelsschule, neprosla 250 Kč

184 Brno, cb. pohl. horska draha v Pisarkach, prosla 1924 200 Kč

185 Brno, cb. pohl. hotel Padowetz, prosla 1910, zlomeny roh 200 Kč

186 Brno, cb. pohl. hotel Pilsnerhof, prosla 1909 350 Kč

187 Brno, cb. pohl. Jakobskirche, neprosla 250 Kč

188 Brno, cb. pohl. Janska ul., prosla 1898 200 Kč

189 Brno, cb. pohl. Jesuitska ul., prosla 1900 450 Kč

190 Brno, cb. pohl. Jesuitska ul., prosla 1903 250 Kč

191 Brno, cb. pohl. Jodokstrasse, neprosla 300 Kč

192 Brno, cb. pohl. Mendlovo nam., prosla 1915 200 Kč

193 Brno, cb. pohl. Myslivna, prosla 1914 500 Kč

194 Brno, cb. pohl. Nadrazni namesti, prosla 250 Kč

195 Brno, cb. pohl. Neugasse, prosla 1899 350 Kč

196 Brno, cb. pohl. Neugasse, prosla 1903 250 Kč

197 Brno, cb. pohl. Neugasse, prosla 1915 350 Kč

198 Brno, cb. pohl. nadrazi, prosla 1903 350 Kč

199 Brno, cb. pohl. Obchodni a zivnostenska komora, prosla 1910, natrz. rozek 150 Kč

200 Brno, cb. pohl. Orli ul., prosla 1898 350 Kč

201 Brno, cb. pohl. Orli ul., prosla 1900 350 Kč

202 Brno, cb. pohl. Pisarky, prosla 1901, maly format 400 Kč

203 Brno, cb. pohl. Ratvitova ul. (Maresova), prosla 1903 400 Kč

204 Brno, cb. pohl. Rennergasse (Rasinova), zajimavy zaber, prosla 500 Kč

205 Brno, cb. pohl. restaurace Schöne Aussicht, prosla 1901 350 Kč

206 Brno, cb. pohl. Schreibwald restaurace, prosla 1910 300 Kč

207 Brno, cb. pohl. Schreibwald restaurant Franz Wlasak, prosla 400 Kč

208 Brno, cb. pohl. Stadthof, prosla 1899 250 Kč

209 Brno, cb. pohl. Stare mesto s barevnym erbem, prosla 1900, skvrnky 300 Kč

210 Brno, cb. pohl. Steinmühle, prosla 1901 250 Kč

211 Brno, cb. pohl. Stopkova pivnice, trizaberova, neprosla 350 Kč

212 Brno, cb. pohl. Spilberk hlavni vchod, neprosla 150 Kč

213 Brno, cb. pohl. terasa Nemeckeho domu, neprosla 400 Kč

214 Brno, cb. pohl. Udolni ul., prosla 1904 350 Kč

215 Brno, cb. pohl. Udolni ul., prosla 1911 400 Kč

216 Brno, cb. pohl. Urednicka ctvrt, neprosla 200 Kč

217 Brno, cb. pohl. ul. Veveri, prosla 1913 250 Kč

218 Brno, cb. pohl. Vavrova trida, prosla 1914 300 Kč

219 Brno, cb. pohl. Vesna, neprosla 300 Kč

220 Brno, cb. pohl. Waisenhausgasse (Grohova), neprosla 600 Kč

221 Brno, cb. pohl. Zelny Trh s prehlidkou nebo demonstraci, prosla PP 1915 400 Kč

222 Brno, cb. pohl. Zelny Trh, prosla 1900 150 Kč

223 Brno, cb. pohl. zahradka Vypmocne pokladny, prosla 1901 350 Kč

224 Brno, cb. pohl., Behounska ulice, prosla 1913 150 Kč

225 Brno, cb. pohl., pohled od Novych sadu, tramvaj, prosla DA 500 Kč

226 Brno, cb. pohl., zaber na mesto z Cernych poli, prosla 1902 500 Kč

227 Brno, cb. trizaberova pohl. altanu a restaurace Hohe warte na Spilberku, prosla 1903 400 Kč

228 Brno, cb. trizaberova pohl. Baraky, prosla 1902 650 Kč
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229 Brno, cb. trizaberova pohl. hotel Slavia, prosla 1901 400 Kč

230 Brno, cb. trizaberova pohl. Pensionat der Borromaerinnen Talgasse No. 37, neprosla 350 Kč

231 Brno, cb. trizaberova pohl. Prerovska pivnice Roberta Prochasky, prosla 1900, zlomeny roh 400 Kč

232 Brno, cb. trizaberova pohl. restaurace Besedniho domu, prosla 1898 300 Kč

233 Brno, cb. trizaberova pohl. restaurace Besedniho domu, prosla 1899 500 Kč

234 Brno, dvoubar. pohl., zimni zaber Nadrazni ulice, prosla 1899 450 Kč

235 Brno, jednobar. ctyrzaberova litografie, prosla 1899 250 Kč

236 Brno, jednobar. dvouzaberova pohl., prosla 1902 200 Kč

237 Brno, jednobar. trizaberova pohl., neprosla popsana DA 200 Kč

238 Brno, mapka Masarykova okruhu, cb. pohl. neprosla, pam. razitko 150 Kč

239 Brno, pohlednice nemeckeho spolku, bar. litografie prosla 1903 350 Kč

240 Brodec nad Sazavou, cb. pohl., prosla 1900 500 Kč

241 Brodek Deutsch, bar. vicezaberova pohl., neprosla 450 Kč

242 Brodek Deutsch, cb. vicezaberova pohl., neprosla 350 Kč

243 Brodek u Prerova, cb. vicezaberova pohl. neprosla DA 300 Kč

244 Brodek, bar. vicezaberova pohl., prosla 450 Kč

245 Brodek, cb. vicezaberova pohl., prosla, zlomeny rozek 450 Kč

246 Brody - Krasny Dvur (Prollas - Schonhof), bar. ctyrzaberova pohl. prosla, raz. postovny 150 Kč

247 Broumov (Braunau a. I.), cb. vicezaberova pohl., prosla 1899 500 Kč

248 Broumy okr. Beroun, bar. pohl., naves, prosla, postovna 150 Kč

249 Brozany, cb. vicezaberova pohl., prosla 450 Kč

250 Brozany, cb. vicezaberova pohl., prosla 350 Kč

251 Brtnice, bar. pohl. kolaz s rukou, prosla 1911 300 Kč

252 Brtnice, bar. pohl. rybnik, prosla 1911 100 Kč

253 Brusne pod Hostynem, cb. vicezaberova pohl., prosla 450 Kč

254 Breclav (Lundenburg), cb. vicezaberova pohl., prosla 1899 450 Kč

255 Breclav, cb. pohl. namesti, kolaz s automobilem a letadlem, prosla 1929 200 Kč

256 Breznice, cb. vicezaberova pohl., neprosla 600 Kč

257 Breznice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1927 400 Kč

258 Brezove Hory, cb. pohl. v okrasnem ramecku, prosla 1907 450 Kč

259 Brezove Hory, cb. vicezaberova pohl., prosla 1910 450 Kč

260 Brve, cb. trizaberova pohl., prosla 150 Kč

261 Buchlov, cb. fotopohl. hradu, prosla, nalom. roh 650 Kč

262 Buchlov, cb. fotopohlednice hradu, prosla 1912 450 Kč

263 Buchlovice, cb. vicezaberova litograf. pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 850 Kč

264 Bucovice (Butschowitz), cb. celkovy zaber s nadrazim, prosla 1910 150 Kč

265 Bucovice, bar. lito. vicezaberova pohl., prosla 1904, rozek 250 Kč

266 Bucovice, bar. pohl. namesti, pouzita 200 Kč

267 Bucovice, bar. vicezaberova pohl., prosla 1920 400 Kč

268 Budejovice (Budweis), bar. trizaberova pohl. kasaren, prosla 1903 400 Kč

269 Budejovice (Budweis), cb. pohl. Maltsch Partie, prosla 1905 350 Kč

270 Budejovice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1902 500 Kč

271 Budejovice, bar. vicezaberova litograf. pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1900 600 Kč

272 Budejovice, bar. vicezaberova pohl., prosla 1913 400 Kč

273 Budislav okr Svitavy, cb. fotopohlednice, zajimavy zaber, prosla 1941, raz. postovny 100 Kč

274
Budisov nad Budisovkou (Bautsch) okr. Olomouc, cb. pohl., zaber na ricku s mostem, domy

na nabrezi, prosla 1902
350 Kč

275 Budisov, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1904 300 Kč
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276 Budisov, cb. vicezaberova pohl., prosla 1905 250 Kč

277 Budkov, cb. vicezaberova pohl., prosla 1906 450 Kč

278 Budyne n. Ohri, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 350 Kč

279 Bustehrad, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 250 Kč

280 Buzice, bar. trizaberova pohl., prosla 1903 400 Kč

281 Bystrice nad Uhlavou (Bistritz), cb. vicezaberova pohl., prosla 1905 350 Kč

282 Bystrice pod Hostynem, bar. vicezaberova pohl., prosla 450 Kč

283 Bystrice pod Hostynem, cb. vicezaberova pohl., neprosla 400 Kč

284 Bystrice pod Hostynem, okr. Kromeriz, cb. pohl. skola, prosla 1900 150 Kč

285 Bystrice u Libane, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1911 200 Kč

286 Bystrice, cb. trizaberova pohl. celk. zaber, restaurace U nadrazi, Lestno, prosla 1900 250 Kč

287
Bystricska prehrada okr. Vsetin, 2 ks. cb. fotopohlednic, kaskady u prepadu vody, prosle

1932
150 Kč

288 Bysice, bar. vicezaberova pohl., prosla 1917 250 Kč

289 Bzenec u Ostrohu (Bisenz), bar. pohl. plavecka skola, prosla 1000 Kč

290 Bzenec, cb. pohl. okurkoveho trhu, prosla, zlom. rozek 300 Kč

291 Cetechovice, cb. vicezaberova pohl. prosla 1907 250 Kč

292 Cheb (Eger), bar. litograf. vicezaberova pohl. radnice, prosla 1899 400 Kč

293 Cheb (Eger), bar. vicezaberova litografie, prosla 1898 600 Kč

294 Cheb, cb. pohl., prosla 1902 150 Kč

295 Chlum okr. Chrudim, cb. vicezaberova pohl., zvonice, skola, neprosla DA 150 Kč

296 Chlumec nad Cidlinou, bar. pohl. namesti, prosla 1904 100 Kč

297 Chlumec nad Cidlinou, bar. trizaberova pohl. Hotel U Jelena, prosla 250 Kč

298 Chlumec, cb. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 450 Kč

299 Chlumec, cb. vicezaberova pohl. pomniky z bojiste, neprosla 100 Kč

300 Chocen, bar. litograf. pohl., kolaz tunel v jablku, prosla 1905 500 Kč

301 Chocen, bar. pohl. nadrazi s vlaky, neprosla 500 Kč

302 Chocen, bar. pohl. namesti, hostinec, prosla 1911 450 Kč

303 Chocen, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 200 Kč

304 Chomutov (Komotau), bar. pohl. namesti, prosla 1903 150 Kč

305 Chomutov (Komotau), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1897 400 Kč

306 Chomutov (Komotau), cb. pohl. Villenstrasse, prosla 1898 150 Kč

307 Chornice u Jevicka (Kornitz), cb. vicezaberova pohl., prosla 450 Kč

308 Chotebor, bar. pohl. nadrazi, prosla 1928 250 Kč

309 Chrast, bar. trizaberova pohl., neprosla 300 Kč

310 Chrast, bar. pohl. Chrast v budoucnosti, kolaz, prosla 1905 2000 Kč

311 Chropin, cb. vicezaberova kolaz, prosla 1900 250 Kč

312 Chropin, cb. vicezaberova pohl., prosla 1901 250 Kč

313 Chrudim, bar. pohl. Museum, prosla 1904 150 Kč

314 Chrudim, bar. pohl. Odborna prumyslova skola, prosla 1911 350 Kč

315 Chrudim, bar. pohl., kolaz s muzem v povetri, prosla 1903 500 Kč

316 Chrudim, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898, lom 350 Kč

317 Chrudim, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1899 450 Kč

318 Chrudim, cb. pohl. v bar. ramecku, prosla 1903 250 Kč

319 Chuchle (Kuchelbad), jednobar. pohl., prosla 1900 100 Kč

320 Cachovice (Tschachwitz) okr. Ml. Boleslav, bar. litografie, prosla 1903 250 Kč

321 Cachovice (Tschachwitz) okr. Ml. Boleslav, bar. pohl., prosla 1907 150 Kč

322 Cakovice, bar. dvozaberova rucne kolorovana pohl., cukrovar, prosla 200 Kč
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323 Caslav, bar, vicezaberova pohl. manevry, FJI, neprosla 300 Kč

324 Caslav, bar. pohl. Husova trida, kolaz s lidmi, prosla 1903 400 Kč

325 Caslav, bar. pohl. kolaz s motylem, prosla 500 Kč

326 Caslav, bar. vicezaberovy litograf. pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1901 350 Kč

327 Caslav, cb. pohl. stylizovany napis, prosla 1908 350 Kč

328 Cebin, cb. dvouzaberova pohl. s oracem, prosla 1901 1000 Kč

329 Cebin, cb. vicezaberova pohl., prosla 1903 250 Kč

330 Cechy pod Kosirem, bar. vicezaberova pohl., prosla 1939 400 Kč

331 Celakovice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1903 350 Kč

332 Cerchov, cb. pohl. Kurzova vez, prosla 100 Kč

333 Cerchov, okr. Domazlice, cb. pohl. Kurzova vez, prosla, raz. postovny 100 Kč

334 Cernolice, bar. trizaberova pohl., prosla 450 Kč

335 Cervena Voda (Mähr. Rothwasser), bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898 400 Kč

336 Cerveny Kostelec, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 300 Kč

337 Cerveny Kostelec, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1908 200 Kč

338 Ceska Kamenice (Böhm. Kamnitz), cb. pohl. celkovy pohled, prosla 1898 100 Kč

339 Ceska Lipa (Leipa), bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1903 350 Kč

340 Ceska Lipa (Leipa), bar. pohl., neprosla 150 Kč

341 Ceska Lipa - Ziznikov (Schiessnig), cb. pohl. prosla 1903 150 Kč

342 Ceska Skalice, bar. vicezaberova pohl., prosla 1907 250 Kč

343 Ceska Skalice, cb. fotopohlednice, prosla 1905 350 Kč

344 Ceska Trebova, bar. pohl. nadrazi s vagony, prosla 1916 400 Kč

345 Ceska Trebova, bar. trizaberova pohl., prosla 1918 100 Kč

346 Ceska Trebova, bar. vicezaberova pohl., prosla 1909, vlak. raz. 250 Kč

347 Ceska Trebova, cb. pohl. hrbitovni kaple, prosla 1899 250 Kč

348 Ceske Budejovice, bar. pohl., neprosla 100 Kč

349 Ceske Budejovice, cb. pohl. namesti s radnici, prosla 1904 100 Kč

350 Ceske Budejovice, cb. pohl. prosla 1899 150 Kč

351 Ceske Svycarsko (Sächs. Böhm. Schweiz), cb. trizaberova pohl., prosla 1897 500 Kč

352 Cesky Brod, cb. pohl., prosla 300 Kč

353 Cesky Dub (Böhm. Aicha), bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla, zlomeny rozek 350 Kč

354 Cesky Krumlov (Krummau), bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1896 450 Kč

355 Cesky Krumlov, cb. fotopohlednice, celk. zaber. prosla 1906 100 Kč

356 Cista u Rakovnika, cb. pohl. prosla 1901 150 Kč

357 Dacice (Datschitz), cb. trizaberova pohl., prosla 1898 450 Kč

358 Dacice na Morave, bar. pohl., prosla 1928 150 Kč

359 Dacice, bar. pohl. Telcska ul. - "Devet koutu", neprosla 650 Kč

360 Dalesice, cb. pohl., prosla 1900 150 Kč

361 Dalvice (Dallwitz) okr. Karlovy Vary, cb. pohl. obri dub, prosla 1901 150 Kč

362 Dasice, bar. pohl. kostel Panny Marie, prosla 350 Kč

363 Dasice, bar. pohl. v ovalu, prosla 300 Kč

364 Dasice, bar. vicezaberova pohl., prosla 300 Kč

365 Desna (Dessendorf), cb. fotopohlednice ze zaplav z r. 1916, c. 01, neprosla 400 Kč

366 Desna (Dessendorf), cb. fotopohlednice ze zaplav z r. 1916, c. 03, neprosla 400 Kč

367 Desna (Dessendorf), cb. fotopohlednice ze zaplav z r. 1916, c. 10, neprosla 400 Kč

368 Desna (Dessendorf), cb. fotopohlednice ze zaplav z r. 1916, c. 13, neprosla 400 Kč

369 Desna (Dessendorf), cb. fotopohlednice ze zaplav z r. 1916, c. 15, neprosla 400 Kč

370 Desna (Dessendorf), cb. fotopohlednice ze zaplav z r. 1916, c. 25, neprosla 400 Kč
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371 Desna (Dessendorf), cb. fotopohlednice ze zaplav z r. 1916, c. 29, neprosla 400 Kč

372 Desna (Dessendorf), cb. fotopohlednice ze zaplav z r. 1916, c. 38, neprosla 400 Kč

373 Desna (Dessendorf), cb. fotopohlednice ze zaplav z r. 1916, c. 40, neprosla 400 Kč

374 Desenice (Kreuzberg), cb. vicezaberova pohl., prosla 1901 500 Kč

375 Desnice (Teschnitz), cb. dvouzaberova pohl., prosla 350 Kč

376 Decin, F.J.I., cis. Wilhelm II., pristav, dvoubar. pohl. prosla 1916 150 Kč

377 Dinacice, cb. vicezaberova pohl., neprosla 400 Kč

378 Dlouha Loucka (Langendorf), bar. pohl. koupaliste, prosla 1907 450 Kč

379 Dlouhy Most (Langenbruck), bar. litograf. pohl. obri sud, prosla 1901 450 Kč

380 Dobrojov, bar. litograf. pohl. z rozhledny, prosla 1899, strzena 350 Kč

381 Dobrichovice, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1905 400 Kč

382 Dobris, bar. pohl. namesti, prosla 1901 300 Kč

383 Dobris, cb. pohl. v okrasnem ramecku, prosla 1906 350 Kč

384 Doksy (Hirschberg), okr. C. Lipa, cb. vicezaberova pohl., prosla 1913 150 Kč

385 Dolni Hbyty, bar. trizaberova pohl., prosla 1907 400 Kč

386 Dolni Kounice (Kanitz), cb. dvouzaberova pohl., prosla 1899 200 Kč

387 Dolni Kounice (Kanitz), cb. pohl namesti, prosla 1904 150 Kč

388 Dolni Kounice (Kanitz), cb. pohl. namesti, neprosla 150 Kč

389 Dolni Kounice, cb. pohl. namesti, prosla 1904 150 Kč

390 Dolni Loucky, cb. vicezaberova pohl., prosla 1902 450 Kč

391 Dolni Lukavice, cb. pohl. zamek, prosla 1902 500 Kč

392 Dolni Mokropsy, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla 400 Kč

393 Dolni Prim, cb. vicezaberova pohl., prosla 1915 450 Kč

394 Dolni Stepanov, cb. dvouzaberova litografie okolo r. 1900, prosla 1913, rozek 200 Kč

395 Domazlice, bar. kolaz, prosla 150 Kč

396 Domazlice, cb. ctyrzaberova pohl. s Vrchlickym v Domazlicich, prosla 1913, vlak. raz. 200 Kč

397 Domazlice, cb. pohl. jako rozkladaci vejir, neprosla, velmi zajimave 600 Kč

398 Doudleby, bar. pohl. kolaz s rukou, prosla, vlak. raz. 300 Kč

399 Doxan, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 450 Kč

400 Drasov, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 1916 200 Kč

401 Drasov, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1901 150 Kč

402 Drasov, cb. pohl. namesti, prosla 250 Kč

403 Drnholec (Dürnholz), cb. pohl., prosla 1901 250 Kč

404 Drevohostice, bar. vicezaberova pohl. prosla 1904 250 Kč

405 Drinov, cb. vicezaberova pohl., prosla 1912, vlak. raz. 350 Kč

406 Drin, cb. trizaberova pohl., prosla 150 Kč

407 Duba (Dauba), cb. pohl., prosla 1898, stopy po nalepkach 150 Kč

408 Dubi u Teplic (Eichwald), cb. vicezaberova pohl., prosla 1926, skvrnky 500 Kč

409 Dubnany okr. Hodonin, cb. pohl., naves, prosla 1914 150 Kč

410 Dvorce, bar. pohl. ricni a piskove lazne, prosla 1916 300 Kč

411 Dvur Kralove, cb. vicezaberova pohl., prosla 1899 400 Kč

412 Forst u Vrchlabi (Forstbad), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 600 Kč

413 Frantiskovy Lazne (Franzensbad), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1897 300 Kč

414 Frantiskovy Lazne, cb. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 350 Kč

415 Frenstat pod Radhostem, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898 350 Kč

416 Frenstat pod Radhostem, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla, nepatrne natrz. 400 Kč

417 Frenstat pod Radhostem, bar. pohl. namesti, kolaz s automobilem, prosla 300 Kč

418 Frydek (Friedek), jednobar. trizaberova litografie, prosla 1900 300 Kč
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419 Frydek (Friedek), jednobar. vicezaberova litografie, prosla 1900 300 Kč

420 Frydek Mistek, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1897 450 Kč

421 Frydlant (Friedland), bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1896 300 Kč

422 Frydlant (Liebwerda), cb. vicezaberova pohl., prosla 1902 600 Kč

423 Fryvaldov (Freiwaldau), bar. pohl. Freiheit, prosla 350 Kč

424 Fryvaldov (Gräfenberg), cb. pohl. hotel Kaiserhof, prosla 350 Kč

425 Golcuv Jenikov, bar. pohl. kolaz s autem, prosla 1914 350 Kč

426 Golcuv Jenikov, cb. pohl. mesto v budoucnosti, kolaz, prosla 900 Kč

427
Grosse Schneegrube, cb. litograf. pohl. s barevnym rameckem s vytlacovanym erbem,

neprosla
400 Kč

428 Harachov a okoli, bar. pohl. s turistou s cb. skladackou, prosla 1920 350 Kč

429 Harzdorf, bar. pohl. mesto v budoucnosti, kolaz, prosla 1905 1800 Kč

430 Heralec u Svratky okr. Zdar nad Sazavou, cb. dvouzaberova pohl., neprosla 450 Kč

431 Hermanuv Mestec, bar. pohl. Hermanuv Mestec v budoucnosti, kolaz, prosla 1500 Kč

432 Hlavenec, cb. vicezaberova pohl., neprosla 300 Kč

433 Hluboka, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1897 450 Kč

434 Hluboka, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1901, strzena zn. 250 Kč

435 Hluchov, cb. vicezaberova pohl., naves, zamek, skola, hostinec, prosla 1916 150 Kč

436 Hluk okr. Uh. Hradiste, cb. trizaberova pohl., prosla 1907 150 Kč

437 Hnevotin okr. Olomouc, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 1924, odstranena znamka 150 Kč

438 Hodonin, cb. pohl. namesti, prosla 1921 100 Kč

439 Hodov, cb. vicezaberova pohl., neprosla 650 Kč

440 Holesov (Holleschau), bar. pohl. Holesov v budoucnosti, prosla 2000 Kč

441 Holesov (Holleschau), bar. vicezaberova litografie, kolaz, prosla 1899 350 Kč

442 Holesov (Holleschau), cb. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1899 400 Kč

443 Holesov okr. Kromeriz, bar. pohl. prosla 1919, odstranena znamka 200 Kč

444 Holesov, bar. pohl. hotel Central, prosla 1969 450 Kč

445 Holesov, cb. fotopohlednice Hanacko Valasska vystava 1914, neprosla 450 Kč

446 Holesov, cb. fotopohlednice z Ziv. prum. vystavy 1931, prosla 100 Kč

447 Holice, bar. dvouzaberova pohl., prosla 1902 200 Kč

448 Holysov, cb. pohl. tovarna Andreas Ziegler & co., prosla 1908 1000 Kč

449 Horni Briza, cb. trizaberova pohl., prosla 1933 250 Kč

450 Horni Cerekve, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899, vyd. Schwidernoch, rozky 200 Kč

451 Horni Lanov (Oberlangenau) okr. Trutnov cb. trizaberova litografie, prosla 1898 300 Kč

452
Horni Vestonice (Ober Wisternitz) okr. Breclav, cb. trizaberova pohl., prosla 1920, raz.

postovny
150 Kč

453 Horni Zahori, bar. ctyrzaberova pohl., prosla 1914 300 Kč

454 Horni Zahori, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 1913 400 Kč

455 Horosedly, cb. vicezaberova pohl., prosla 450 Kč

456 Horsuv Tyn (Bischofteinitz), bar. pohl. nadrazi, prosla 1901 400 Kč

457 Horsuv Tyn (Bischofteinitz), cb. trizaberova pohl., prosla 300 Kč

458 Horice okr. Plzen, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1907, raz postovny 150 Kč

459 Horice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 350 Kč

460 Horice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1904 350 Kč

461 Horice, cb. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1897 400 Kč

462 Horovice, cb. trizaberova pohl., prosla 1907 400 Kč

463 Hostinne (Arnau) okr. Trutnov, cb. vicezaberova pohl., prosla 1898 250 Kč

464 Hostoun (Hostau), cb. dvouzaberova pohl., prosla 1918 250 Kč
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465 Hostyn, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1902, raz. postovny 450 Kč

466 Hostka - Lazne, bar. litograf. pohl., prosla 1919 100 Kč

467 Hradec Kralove (Königgrätz), cb. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 300 Kč

468 Hradec Kralove, bar. dvouzaberova pohl., prosla 1902 350 Kč

469 Hradec Kralove, bar. pohl. Jirikova trida, neprosla 450 Kč

470 Hradec Kralove, bar. pohl., prosla 400 Kč

471 Hradec Kralove, bar. pohl., prosla 1911 250 Kč

472 Hradec Kralove, bar. umelecka pohl. Kanovicke zahradky, prosla 1912 350 Kč

473 Hradec Kralove, bar. umelecka pohl. Svatodusska ulicka, prosla 550 Kč

474 Hradec Kralove, bar. umelecka pohl. ul. Zieglerovy, prosla 1912 450 Kč

475 Hradec Kralove, bar. vicezaberova pohl., prosla 1908 450 Kč

476 Hradec Kralove, bar. vicezaberova pohl., prosla 1911 450 Kč

477 Hradec Kralove, bar. vicezaberova pohl., prosla 1920 100 Kč

478 Hradec Kralove, cb. vicezaberova pohl., prosla 1902 450 Kč

479 Hranice (Mahr. Weisskirchen), bar. vicezaberova litografie, prosla 1898 300 Kč

480 Hranice, cb. fotopohlednice, prosla 1916 450 Kč

481 Hrochuv Tynec, cb. pohl., neprosla 400 Kč

482 Hronov n. M., bar. pohl. s postakem s cb. skladackou, prosla, odpadena zn. 450 Kč

483 Hrotovice okr. Trebic, cb. vicezaberova pohl., prosla 1932 150 Kč

484 Hrotovice, cb. pohl., prosla 1906, zlomeny rozek 100 Kč

485 Hrusovany (Grusbach), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899, vyd. Schwidernoch 400 Kč

486 Hrivno okr. Mlada Boleslav, bar. trizaberova pohl., prosla 1930 150 Kč

487 Hulin (Hullein), bar. vicezaberova pohl., prosla 450 Kč

488 Hulin, bar. dvouzaberova pohl., prosla 1916 450 Kč

489 Hulin, bar. vicezaberova pohl., prosla 1900 200 Kč

490 Humpolec, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla, vyd. Schwidernoch, posk. v okraji 200 Kč

491 Humpolec, cb. vicezaberova pohl., prosla 1900 350 Kč

492 Husovice, cb. trizaberova pohl., prosla 150 Kč

493 Hustopece, bar. vicezaberova pohl., prosla 1922 270 Kč

494 Hvozdany, bar. vicezaberova pohl., prosla 450 Kč

495 Hvozdany, cb. trizaberova pohl., prosla 1908 350 Kč

496 Ivancice (Eibenschitz), bar. pohl. namesti s lidmi, prosla 250 Kč

497 Ivancice (Eibenschütz), bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898 300 Kč

498 Ivancice (Eibenschütz), bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898 400 Kč

499 Ivancice, bar. dvouzaberova pohl., prosla 300 Kč

500 Ivancice, bar. dvouzaberova pohl., prosla, zlomeny rozek 200 Kč

501 Ivancice, bar. pohl. ziznivy pozdrav se sudem, prosla 1906 1000 Kč

502 Ivancice, bar. pohl., namesti, prosla 1925 150 Kč

503 Ivanovice na Hane, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1899, neme brnenske raz. 400 Kč

504 Ivanovice na Hane, cb. pohl. namesti, prosla 1900 200 Kč

505 Ivanovice na Hane, cb. pohl. namesti, prosla 1899 250 Kč

506 Ivanovice na Hane, cb. pohl., prosla 1899 150 Kč

507 Ivanovice u Brna (Nennowitz), cb. trizaberova pohl., prosla 1904 900 Kč

508 Ivanovice, bar. pohl. kolaz s letadlem, prosla 400 Kč

509 Ivanovice, bar. pohl., kolaz, letadlo nad mestem, prosla 1915 250 Kč

510 Jablonec (Gablonz a. N.), cb. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 600 Kč

511 Jablonec (Jablonetz a.d. Iser), cb. ctyrzaberova pohl., prosla 400 Kč

512 Jablonec nad Nisou - Kukonin (Kukan), prujezd cis. Fr. Josefa v r. 1906, cb. pohl. neprosla 200 Kč
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513 Jablonne (Krombach - Schanzendorf), cb. pohl., prosla 1905 450 Kč

514 Jablunkov okr. Frydek Mistek, cb. vicezaberova pohl., prosla 1930, raz. postovny 150 Kč

515 Jakubovice, bar. vicezaberova pohl., prosla 1911, raz. postovny 350 Kč

516 Janov u Mostu (Hammergrund), cb. fotopohlednice, neprosla 350 Kč

517 Jaromer, bar. litograf. pohl. Namesti, prosla 1900 250 Kč

518 Jaromer, bar. pohl. sokolovna, prosla 1903 250 Kč

519 Jaromer, cb. pohl. v ozdobnem ramecku, prosla 1902 300 Kč

520 Jaromer, cb. pohl., prosla 1899 350 Kč

521 Jaromerice okr. Svitavy, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 1923 200 Kč

522 Jaromerice u Jevicka, cb. trizaberova pohl., prosla 1899 450 Kč

523 Jaroslavice (Joslowitz), bar. pohl. mlyn u reky, prosla 1906 300 Kč

524 Jaroslavice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1897, rozek 300 Kč

525 Jarpice okr. Kladno, bar. pohl. celkovy zaber, prosla 1913, raz. postovny 100 Kč

526 Javornik (Jauering Johannesberg), cb. pohl. namesti, prosla 1898 250 Kč

527 Janske Lazne (Johannisbad), cb. pohl. Kurhäuser, prosla 1899 450 Kč

528 Jedovnice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 450 Kč

529 Jemcina, cb. fotopohlednice Restaurace na Jemcine, Straz n. Nez., neprosla 200 Kč

530 Jemnice, bar. pohl. kolejiste, prosla 1909, vlak. raz. 300 Kč

531 Jemnice, bar. vicezaberovy litograf. pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1899 350 Kč

532 Jeneralka, bar. trizaberova pohl. restaurace, prosla, lom 200 Kč

533 Jetrichova (Dittersdorf), cb. vicezaberova pohl., prosla 1935 400 Kč

534 Jevisovice okr. Znojmo, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1909 200 Kč

535 Jevisovice okr. Znojmo, cb. pohl., zamek, prosla 1899 150 Kč

536 Jevisovice u Znojma (Jaispitz), cb. pohl. zamku, neprosla 200 Kč

537 Jicin, bar. dvouzaberova pohl., prosla 1901 350 Kč

538 Jicin, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1902 400 Kč

539 Jicin, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1903, lom 300 Kč

540 Jicin, bar. pohl. Jicin v budoucnosti, kolaz, prosla 1903 2000 Kč

541 Jicin, bar. pohl. kolaz s rukou celkovy pohled, prosla, vlak. raz. 300 Kč

542 Jicin, bar. pohl. kolaz s rukou namesti, prosla 300 Kč

543 Jicin, bar. trizaberova pohl. nadrazi, Fugnerova a Tyrsova ul., neprosla 1917 200 Kč

544 Jicin, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 350 Kč

545 Jicin, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1909, natrz. 250 Kč

546 Jicin, bar. vicezaberova pohl., prosla 350 Kč

547 Jicin, bar. vicezaberova pohl., prosla 1909 200 Kč

548 Jicin, cb. pohl. kolaz s pivem, prosla 1905 350 Kč

549 Jicin, jednobar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1901 300 Kč

550 Jihlava (Iglau), bar. litograf. pohl. vlastovky, prosla 1897 450 Kč

551 Jihlava (Iglau), bar. pohl. Bäuerische Hochzeit, lepeny bar. pisek, prosla 1913 200 Kč

552 Jihlava (Iglau), bar. pohl. Neugasse - kolaz s lidmi, prosla 500 Kč

553 Jihlava, bar. dvoudilna panoramaticka pohl., prosla 1901 400 Kč

554 Jihlava, bar. litografie, neprosla, popsana 1900 500 Kč

555 Jihlava, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 250 Kč

556 Jihlava, cb. pohl., prosla 1905 200 Kč

557
Jihlava, F.J.I., privitani cisare na severozapadnim nadrazi, cb. pohl. prosla 1899, odpadla

znamka
150 Kč

558 Jinacovice, cb. trizaberova pohl., neprosla 150 Kč

559 Jindrichuv Hradec, bar. litograf. pohl., zlacena, prosla 1900 150 Kč
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560 Jircany, cb. vicezaberova pohl., prosla 250 Kč

561 Jirice u Humpolce, bar. pohl. prosla 1919, raz. postovny 100 Kč

562 Josefov (Josefstadt), bar. pohl. Hauptwache, prosla 1903 400 Kč

563 Josefov (Josefstadt), cb. vicezaberova pohl., prosla 1906 200 Kč

564 Josefov - Jaromer, cb. pohl. nadrazi s vlaky, neprosla 800 Kč

565 Josefov, cb. pohl. Delostrelecke kasarny, prosla 1900 150 Kč

566 Josefov, cb. pohl. namesti, kolaz s leticim letadlem, prosla 1921 250 Kč

567 Josefov, cb. vicezaberova pohl., prosla 1906 150 Kč

568 Josefovo udoli, cb. pohl. Svycarsky domek, pouzita 1900 250 Kč

569 Kadan (Kaaden), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 600 Kč

570 Kadan (Kaaden), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1902 300 Kč

571 Kamenice (Höllengrund b. Leipa), cb. pohl. hospoda, prosla 1898 250 Kč

572 Kamenicky Senov (Steinschönau), cb. vicezaberova pohl., prosla 1898 600 Kč

573 Karle (Karlsbrunn), cb. pohl. Hinnewiederhaus, prosla 1904 250 Kč

574 Karlova Studanka, Princ Eugen na promenade, bar. pohl. prosla 1901 250 Kč

575 Karlovy Vary (Karlsbad), bar. jednozaberova litograf. pohl., prosla 1898 500 Kč

576 Karlovy Vary (Karlsbad), bar. jednozaberova litograf. pohl., prosla 1899, zlom. rozky 600 Kč

577 Karlovy Vary (Karlsbad), bar. litograf. pohl. Stadt park, prosla 1901 350 Kč

578 Karlovy Vary (Karlsbad), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1904 600 Kč

579 Karlovy Vary (Karlsbad), cb. litograf. pohl. hotel Kroh, prosla 1901 300 Kč

580 Karlovy Vary (Karlsbad), cb. pohl., povoden v r. 1890, prosla 1898 1500 Kč

581 Karlovy Vary, bar. litograf. dvouzaberova pohl. hotel Pupp, prosla 1899 200 Kč

582 Karlovy Vary, bar. litografie, ctyrlistek, prosla 1901 650 Kč

583 Karlovy Vary, bar. pohl. lide u vridla, prosla 1921 100 Kč

584 Karlovy Vary, bar. pohl. prosla 1902 100 Kč

585 Karlovy Vary, bar. pohl. prosla 1902 100 Kč

586 Karlstejn, bar. litograf. pohl., prosla 1899 120 Kč

587 Karluv Tyn, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 200 Kč

588 Karvinna, cb. vicezaberova pohl., neprosla 400 Kč

589 Kasejovice okr. Plzen, bar. vicezaberova litografie, prosla 1899 350 Kč

590 Kacov, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900, roztrzena zn., rozky 200 Kč

591 Karane, bar. pohl. Spolecne vodarny kral. hl. mesta Prahy, prosla 1912 100 Kč

592 Kbela, bar. trizaberova pohl., prosla 1913 350 Kč

593 Kelcany (Keltschan), cb. vicezaberova pohl., prosla 1909 150 Kč

594 Kienberg, cb. pohl., prosla 150 Kč

595 Kladno, bar. pohl., radnice., prosla 1904 150 Kč

596 Kladno, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla 250 Kč

597 Kladno, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla 500 Kč

598 Kladno, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 350 Kč

599 Kladno, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 400 Kč

600 Kladno, bar. vicezaberova pohl., prosla 1907 150 Kč

601 Kladno, cb. pohl. nemocnice Fr. Josefa I., prosla 1902 150 Kč

602 Kladno, cb. pohl. vysoka pec, prosla 1902 150 Kč

603 Kladno, cb. vicezaberova pohl., prosla 1915 500 Kč

604 Kladno, cb. vicezaberova pohl., restaurace, kostel, myslivna, dul, neprosla DA 100 Kč

605 Klatovy, bar. litograf. pohl., prosla 1900 400 Kč

606 Klatovy, bar. pohl. Mestanska Beseda, prosla 1905 450 Kč

607 Klatovy, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898, rozky 150 Kč
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608 Klatovy, cb. pohl. s bar. lito. vetvickou, prosla 1898 450 Kč

609 Klanovice - lazne, dvoubar. pohl., plovarna, muz na lodicce, prosla, raz. postovny 100 Kč

610 Klet okr. C.Krumlov, cb. pohl., rozhledna, prosla 1910, raz. postovny 150 Kč

611 Kloboucky, cb. trizaberova pohl., prosla 1913 800 Kč

612 Klobouky okr. Kladno, cb. vicezaberova pohl., prosla 1899 150 Kč

613 Klobouky u Brna, cb. pohl. skolni budova, prosla 1903 300 Kč

614 Klobouky u Brna, cb. pohl. Vyrocni trh, neprosla 450 Kč

615 Kojetin, bar. pohl. namesti, neprosla 150 Kč

616 Kojetin, bar. pohl. namesti, prosla 1920 100 Kč

617 Kojetin, bar. pohl., kostel, zena v kroji, prosla 150 Kč

618 Kojetin, cb. fotopohlednice divci skoly, prosla 1910 450 Kč

619 Kojetin, cb. pohl. namesti proti kostelu s lidmi, neprosla DA 150 Kč

620 Kojetin, cb. pohl. namesti s lidmi, neprosla DA 150 Kč

621 Kojetin, cb. pohl. namesti, neprosla DA 150 Kč

622 Kojetin, cb. pohl. namesti, prosla 1898 150 Kč

623 Kojetin, jednobar. trizaberova pohl., celk. pohled, nadrazi, skola, prosla 1899 150 Kč

624 Kolin n. L., bar. pohl. Labska partie, prosla 1905 450 Kč

625 Kolin n. L., cb. pohl. sokolovna, prosla 1900 300 Kč

626 Kolin n. L., cb. pohl. sokolovna, prosla 1924 150 Kč

627 Kolin, bar. litograf. pohl. Zamecky pivovar, neprosla 300 Kč

628 Kolin, bar. pohl., neprosla 200 Kč

629 Kolin, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 300 Kč

630 Kolin, bar. vicezaberova pohl., prosla 1913 150 Kč

631 Kolin, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 350 Kč

632 Kolin, cb. fotopohlednice, prosla 1915 300 Kč

633 Kolin, cb. pohl. namesti, prosla 450 Kč

634 Kolin, cb. pohl. prosla 1901 150 Kč

635 Kolin, cb. pohl. Karlovo namesti, prosla 1904 150 Kč

636 Kolin, cb. pohl. Rubesova ul. kolaz s konmi, prosla 1910 400 Kč

637 Kolin, cb. pohl. v bar. ramecku, neprosla 350 Kč

638 Kolin, cb. pohl. v bar. ramecku, neprosla 350 Kč

639 Komarov, cb. trizaberova pohl., prosla, slep. natrzeni 350 Kč

640 Konarovice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1935 400 Kč

641 Konice na Morave, 2ks pohl. cb + bar. trizaberova pohl., 1x prosla 150 Kč

642 Konice, cb. fotopohlednice ordinace MUDr. Ferd. Karafiata, prosla 1909 800 Kč

643 Konice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1901 450 Kč

644 Konopiste, bar. dvouzaberova pohl. Krizova cesta, prosla 1904 350 Kč

645 Konopiste, bar. vicezaberova pohl. Lovci zamky, prosla 400 Kč

646 Korycany, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 800 Kč

647 Korycany, cb. vicezaberova pohl., prosla 1908 350 Kč

648 Kosmonosy, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla 450 Kč

649 Kost, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1897 300 Kč

650 Kost, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 250 Kč

651 Kostelec n. L., bar. pohl. kostel sv. Vita, prosla 1905 350 Kč

652 Kostelec n. Orlici, cb. pohl. Podhorni mlyn, prosla 1918 400 Kč

653 Kostelec n. Orlici, cb. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 600 Kč

654
Kostelec okr. Chrudim, cb. vicezaberova pohl. celk. pohled, hostinec, prosla 1910, raz.

postovny
150 Kč
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655 Kounice (Kanitz), bar. dvouzaberova pohl., prosla 1900 350 Kč

656 Kourim, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 300 Kč

657 Kourim, bar. vicezaberova litografie, prosla 1898, strzena znamka 350 Kč

658 Kourim, jednobar. vicezaberova litografie, prosla 1902 300 Kč

659
Kout na Sumave okr. Domazlice, cb. kolaz, zamek, Stary Dvur pod Ryzmberkem, prosla

1899
350 Kč

660 Kozlany, cb. pohl. Karlovo namesti, prosla 1899 450 Kč

661 Kozojedy u Liblina, cb. dvouzaberova pohl., neprosla 350 Kč

662 Kralice, cb. petizaberova pohl., prosla 150 Kč

663 Kralovice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 300 Kč

664 Kralupy, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 400 Kč

665 Kraliky (Grulich), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 500 Kč

666
Kraliky (Grulich), bar. vicezaberova litografie, nadrazi, namesti, prosla, vlakove razitko

1901
350 Kč

667 Kraluv Mestec okr Nymburk, cb. pohl. prosla 1904 100 Kč

668 Kraluv Mestec, cb. vicezaberova pohl. namesti a skola pred triceti lety, prosla 1899 300 Kč

669
Krasny Les (Schonwald) okr. Liberec, cb. dvouzaberova pohl., pozdrav z bazantnice, prosla

1902
350 Kč

670 Krnov (Jägerndorf), bar. pohl. Schlossplatz, prosla 350 Kč

671 Krnov (Jägerndorf), cb. pohl. Schlossplatz, prosla 1915 250 Kč

672 Krnov (Jägerndorf), cb. pohl. Stefaniestrasse, prosla 1901 350 Kč

673 Krnsko a Stranova, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1899 300 Kč

674 Kromeriz (Kremsier), bar. pohl. Graben s lidmi, prosla 150 Kč

675 Kromeriz (Kremsier), bar. pohl. Wassergasse, kolaz s lidmi, prosla 600 Kč

676 Kromeriz (Kremsier), cb. pohl. zamku s lidmi, prosla 1900 150 Kč

677 Kromeriz, bar. kolaz, cb. pohl. na zamek, prosla 1903 150 Kč

678 Kromeriz, bar. lito. vicezaberova pohl., prosla 1900 300 Kč

679 Kromeriz, bar. pohl. kolaz, neprosla, popsana 1904 600 Kč

680 Kromeriz, cb. dvouzaberova pohl. kavarna Mruskova, prosla 1903 150 Kč

681
Kromeriz, cb. dvouzaberova pohl. pozdrav z rybarny na jub. vystave, vylov sumce,

neprosla 1908
200 Kč

682 Kromeriz, cb. pohl. Furstenbergovo namesti, prosla 1916 150 Kč

683 Kromeriz, cb. pohl. Jubilejni vystava 1908 - pavilon prostejovskeho pivovaru, prosla 1909 450 Kč

684 Kromeriz, cb. pohl. Milicovo nam., 200 Kč

685 Kromeriz, cb. pohl. nastoupena knizeci arcib. garda, neprosla DA 150 Kč

686 Kromeriz, cb. pohl. pozdrav z rybarny na jub. vystave, vylov sumce, neprosla 1908 200 Kč

687 Kromeriz, cb. pohl. Vodni ulice, prosla 1904 200 Kč

688 Krumvir, cb. vicezaberova pohl., prosla 1910 550 Kč

689 Krupka u Teplic (Rosenburg), cb. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1897 300 Kč

690 Krusovice, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1942 250 Kč

691 Kremesnik, cb. vicezaberova litograf. pohl., neprosla 600 Kč

692 Krinec okr. Nymburk, bar. trizaberova pohl., obchod, tovarna, zamek, prosla 150 Kč

693 Krinec okr. Nymburk, bar. vicezaberova litografie, neprosla DA 250 Kč

694 Krinec, cb. vicezaberova pohl., prosla 1907 300 Kč

695 Krivoklat okr. Rakovnik, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1911 150 Kč

696 Krivoklat, cb. plasticka pohl. prosla 1900 150 Kč

697 Krtiny (Kiritein), cb. pohl. zamek, prosla 1898, zlomeny rozek 150 Kč

698 Krtiny (Kiritein), cb. pohl., prosla 1914 100 Kč
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699 Krtiny, bar. pohl., prosla 1911 150 Kč

700 Kunetice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898, strzena zn. 150 Kč

701 Kuneticka Hora, bar. pohl., neprosla 300 Kč

702 Kunstat, cb. vicezaberova pohl., prosla 1901 350 Kč

703 Kurim, cb. trizaberova pohl. restaurace u Dvoracku, prosla 1939 350 Kč

704 Kutna Hora, bar. pohl., Vlassky dvur, prosla 1904 150 Kč

705 Kutna Hora, cb. pohl. chram sv. Jakuba, prosla 350 Kč

706 Kvasice (Kwassitz), bar. vicezaberova litografie prosla 1905, odlepena zn. 350 Kč

707 Kyjov, bar. vicezaberova litografie, prosla 1900 350 Kč

708 Kyjov, cb. pohl. namesti, prosla 1909, vlakove raz. 150 Kč

709 Kynzvart (Königswart), cb. pohl. hotel a penzion Waldheim, neprosla 600 Kč

710 Kynzvart (Königswart), cb. vicezaberova pohl., prosla 1904 400 Kč

711 Lanskroun (Landskron), bar. litograf. vicezaberova pohl., neprosla, natrzena 250 Kč

712 Lanzhot, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898, natrz. 200 Kč

713 Lazanky, cb. vicezaberova pohl., prosla 350 Kč

714 Lazne "U studne" pod Zvicinou, cb. vicezaberova pohl., prosla 350 Kč

715 Lazne Beloves, bar. vicezaberova pohl., prosla 200 Kč

716 Lazne Ostrov okr. Karlovy Vary, bar. trizaberova pohl., prosla 1910, raz. postovny 150 Kč

717 Lazne Sedmihorky okr. Semily, cb. pohl. prosla 1922 100 Kč

718 Lazne Sedmihorky, bar. pohl. kolaz s lidmi, prosla 650 Kč

719
Lazne sv. Kateriny u Pocatek okr. Pelhrimov, cb. fotopohlednice, interier restaurace, prosla

1930, raz. postovny
100 Kč

720 Lazne u Marianske Studne, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1903 150 Kč

721 Ledec n. Saz., bar. pohl. vila Brozovka, prosla 1915 250 Kč

722 Lednice (Eisgrub), bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1903 350 Kč

723 Lednice (Eisgrub), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1903, zlomeny rozek 450 Kč

724 Lejckov, cb. vicezaberova pohl., prosla 1912 450 Kč

725 Letovice, cb. pohl., prosla 1904, zlom. roh 450 Kč

726 Letovice, cb. trizaberova pohl., prosla 600 Kč

727 Liban, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 500 Kč

728 Liberec (Reichenberg), bar. litograf. vicezaberova pohl. radnice, prosla 1898 400 Kč

729 Liberec, (Reichenberg), bar. pohl. prosla 1901 100 Kč

730 Liberk, cb. pohl., prosla 450 Kč

731 Libeznice, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1900 400 Kč

732 Libechov, cb. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 600 Kč

733 Libice nad Cidl., cb. vicezaberova pohl., prosla 1926 250 Kč

734 Liblice, cb. dvouzaberova pohl., prosla 350 Kč

735 Libnic okr. C. Budejovice, cb. vicezaberova pohl. prosla 1924, raz. postovny 150 Kč

736 Librice, bar. pohl. s parnikem Praha, prosla 1914, vlakove raz. 450 Kč

737 Libsice Praha zapad, cb. pohl., celk. zaber, prosla 1918, raz. postovny 100 Kč

738 Libsice, bar. vicezaberova pohl., prosla 1925 200 Kč

739 Lindava (Lindenau), cb. pohl. celkovy pohled, prosla 1898, stopy po nal. 150 Kč

740 Lipnik nad Becvou, cb. pohl. zalozni nemocnice, prosla 1921 100 Kč

741 Lipnik, bar. pohl. Ceska zemska vyssi realka, prosla 1905 150 Kč

742 Lipnik, cb. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1901 300 Kč

743 Lipnik, cb. pohl. Zemske ceske realky a mecenase Jana Neffa, neprosla, razitko 1899 100 Kč

744
Lipnik, Helstyn, bar. trizaberova pohl., celkovy zaber, mapa, hrad, prosla 1924, raz.

postovny
150 Kč
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745 Lipovec, bar. ctyrzaberova pohl., prosla 450 Kč

746 Lipuvka, cb. fotopohlednice hasicskeho skladiste, neprosla 900 Kč

747 Litencice, bar. trizaberova pohl., neprosla 200 Kč

748 Liten u Karlstejna, cb. dvouzaberova pohl., 200 Kč

749 Litomerice (Leitmeritz), bar. pohl. mesto v budoucnosti, kolaz, prosla 1905 2500 Kč

750 Litomerice, bar. kolaz, pohl. v sudu, lide u piva, prosla 1907 250 Kč

751 Litomerice, F.J.I., cis. Wilhelm II., namesti, dvoubar. pohl. prosla, odtrzena zn. 150 Kč

752 Litomysl, bar. pohl. pivovar, prosla 1910 250 Kč

753 Litomysl, bar. vicezaberova litograf. pohl. satiricky pozdrav z kosarny, prosla 1900 450 Kč

754 Litomysl, bar. vicezaberova pohl. zamku, prosla 1902 350 Kč

755 Loket, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 600 Kč

756 Lomnice nad Popelkou, bar. pohl. nadrazi s lokomotivou, prosla 1905 1800 Kč

757 Lomnice nad Popelkou, bar. pohl. namesti, prosla 1913 400 Kč

758 Lomnice nad Popelkou, cb. fotopohlednice hotel Dolezal, prosla 450 Kč

759 Lomnice nad Popelkou, cb. pohl. pivovar v pulitru, prosla 1800 Kč

760
Lomy okr. Rychnov nad Kneznou, cb. trizaberova pohl., skola, letni sidlo, spolkova

mistnost, prosla 1913, raz. postovny
150 Kč

761 Loucen, bar. litograf. vicezaberova pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1899 400 Kč

762
Loucen, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898, vyd. Schwidernoch, odpadena zn.,

rozky
150 Kč

763 Lounovice pod Blanikem, jednobar. dvouzaberova litografie, prosla1900 300 Kč

764 Lovosice, bar. pohl. pristaviste, prosla 1923 350 Kč

765
Lubna okr. Rakovnik, jednobar. dvouzaberova pohl. celkovy pohled, vnitrek chramu, prosla

1908, raz. postovny
150 Kč

766
Luhacovice (Luhatschowitz), bar. litograf. vicezaberova pohl., vyd. Schwidernoch, prosla

1902
450 Kč

767 Luhacovice (Luhatschowitz), bar. pohl. Januv ostrov, prosla 1902 100 Kč

768 Luhacovice, bar. dvouzaberova pohl., vila Zdenka a vila Perla, prosla 1908 100 Kč

769 Luhacovice, bar. dvouzaberova pohl., vila Slavia, vila Svetlana, prosla 1907 150 Kč

770 Luhacovice, bar. pohl., Slovacky den v laznich Luhacovicich, par v krojich, neprosla 100 Kč

771 Luhacovice, bar. vicezaberova litografie, prosla 1897, strzena zn. 250 Kč

772 Luhacovice, bar. vicezaberova litografie, prosla 1901 250 Kč

773 Luhacovice, bar. vicezaberova litografie, prosla 1901 250 Kč

774 Luhacovice, cb. pohl. vila Svetlana, prosla 1910 450 Kč

775 Luhacovice, cb. pohl. vila Vlasta, prosla 1904 200 Kč

776 Luhacovice, cb. vicezaberova pohl., prosla 150 Kč

777 Luka u Jihlavy, cb. trizaberova pohl., prosla 1903 550 Kč

778 Lukavice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1908 450 Kč

779 Luzany, cb. pohl. Hlavkova hrobka, prosla 1921 150 Kč

780 Luzna, cb. pohl. nadrazi, prosla 1903 450 Kč

781 Lysa Hora okr. Frydek Mistek, cb. pohl. pila, prosla 1909, raz. postovny 150 Kč

782
Lysa nad Labem okr. Nymburk, cb. vicezaberova pohl., nadrazi, namesti, zamek, radnice,

prosla 1930
100 Kč

783 Lysice (Lissitz), cb. fotopohlednice, prosla 1907 700 Kč

784 Macocha - Mor. Svycarsko, bar. pohl. restaurace, prosla 1907 450 Kč

785 Macocha okr. Blansko, cb. pohl., vnitrek utulny u Macochy, prosla 1904, raz. postovny 150 Kč

786 Macocha, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898 300 Kč

787 Mala Cermna okr. Nachod, cb. pohl., Hotel Bohemia, prosla 1909, odstranena znamka 300 Kč
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788 Malesice u Plzne, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 300 Kč

789 Malesovice (Malspitz), cb. pohl. Volksschule, prosla 1900 300 Kč

790 Malhostovice (Malostovic), modra trizaberova pohl., prosla 350 Kč

791 Manetin, bar. pohl. mesto v budoucnosti, kolaz, prosla 1800 Kč

792
Mankovice (Mankendorf) okr. Novy Jicin, jednobar. vicezaberova pohl., prosla 1928, raz.

postovny
150 Kč

793 Marasice, cb. vicezaberova pohl., neprosla 450 Kč

794 Marianske Hory, cb. fotopohlednice Palackeho ul. s restauraci U koule, prosla 1930 150 Kč

795 Marianske Lazne (Marienbad), bar. litograf. pohl. Cafe Egerlaender, prosla 1901 300 Kč

796 Marianske Lazne, bar. dvouzaberova litografie, neprosla DA 150 Kč

797 Marianske Lazne, bar. dvouzaberova litografie, neprosla DA 150 Kč

798 Marianske Lazne, bar. pohl. Kaiserstrasse se synagogou, prosla 1900 350 Kč

799
Marianske Lazne, cisar Fr. Josef a Anglicky kral Eduard na projizdce v kocare, cb. pohl.

prosla 1904
250 Kč

800 Marianske Lazne, cb. pohl. s vlastovkou, prosla 1900 600 Kč

801 Marianske Lazne, cb. pohl., prosla 1900 400 Kč

802 Marianske udoli u Olomouce, cb. pohl., prosla 1899 150 Kč

803 Markousovice (Markausch), cb. trizaberova pohl., prosla 1905 450 Kč

804 Marsov (Marschendorf), cb. pohl., prosla 1898 450 Kč

805 Malinec, Slovensko, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1925 250 Kč

806 Mcely, cb. vicezaberova pohl., prosla 450 Kč

807 Meceriz, bar. vicezaberova pohl., prosla 350 Kč

808 Meceriz, bar. vicezaberova pohl., prosla 1913 300 Kč

809 Medlovice okr. Vyskov, jednobar. vicezaberova pohl., prosla 1930, raz. postovny 150 Kč

810 Merklin, cb. pohl. hotel Penzion, prosla 1935 400 Kč

811 Melnik, bar. pohl. Lateralni kanal v Horine, prosla 1911 350 Kč

812 Melnik, bar. pohl. prosla 1902 100 Kč

813 Melnik, bar. pohl. pristav v budoucnosti, kolaz, prosla 1911 1800 Kč

814 Melnik, bar. vicezaberova litograf. pohl. zamek J.J.knizete Jiriho z Lobkowicz, prosla 1910 300 Kč

815 Melnik, bar. vicezaberova litograf. pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1903 450 Kč

816 Melnik, bar. vicezaberova pohl., prosla 1908 150 Kč

817 Melnik, cb. pohl., prosla 1902 400 Kč

818 Merin, trizaberova pohl. zeleno bronzova folie, prosla 1901 300 Kč

819 Merin, trizaberova pohl. zlato stribrna folie, prosla 1900 300 Kč

820 Mikulov (Nikolsburg), bar. pohl. kolaz, prosla 1912 450 Kč

821 Mikulov (Nikolsburg), cb. pohl., prosla 1900 350 Kč

822 Milovice, bar. dvouzaberova pohl., voj. tabor, voj. hrbitov, prosla 1930 150 Kč

823 Milovice, cb. vicezaberova pohl., voj. tabor, prosla 1933 100 Kč

824 Miroslav (Misslitz), bar. pohl. namesti, prosla 300 Kč

825 Mirov (Mürau), cb. pohl. zamek, prosla 1903 100 Kč

826 Mlada Boleslav, bar. pohl. kolaz s letadlem, prosla 1912 350 Kč

827 Mlada Boleslav, bar. pohl. tovarna L & K, kolaz s automobilem, prosla 1929 150 Kč

828 Mlada Boleslav, bar. pohl., kolaz s letici vzducholodi, prosla 200 Kč

829 Mlada Boleslav, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1903 350 Kč

830 Mlada Boleslav, barevna kolaz, celk. zaber, sankari, prosla 1915 200 Kč

831 Mlada Boleslav, cb. dvouzaberova pohl. Kounovskeho plzensky restaurant, prosla 1899 150 Kč

832 Mlada Boleslav, cb. kolaz, vlazny pozdrav, lide pod destniky, neprosla DA 200 Kč

833 Mlada Boleslav, cb. vytlacovana pohl. hrad, prosla 1900 400 Kč
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834 Mnetes, cb. vicezaberova pohl., neprosla, skvrnky 400 Kč

835 Mnisek, bar. pohl. partie u rybnika, prosla 1904 100 Kč

836 Mokra Hora okr. Brno-venkov, cb. dvouzaberova pohl., restaurace, prosla 1916 500 Kč

837 Mokra Hora okr. Brno-venkov, cb. trizaberova pohl., prosla 1898 300 Kč

838 Mokra Hora okr. Brno-venkov, cb. trizaberova pohl., prosla 1899 300 Kč

839 Mokra, cb. ctyrzaberova pohl., neupotrebena 250 Kč

840 Moldava - Rehefeld okr. Teplice, lovecky zamecek, cb. pohl. prosla 1901 100 Kč

841 Mor. Kras - Svycarna, cb. pohl. restaurace, prosla 250 Kč

842 Mor. Olesnice, bar. litograf. pohl., neprosla 550 Kč

843 Mor. Ostrava, cb. pohl. Ringplatz, prosla 1899 350 Kč

844 Mor. Svycarsko, bar. litograf. vicezaberova pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 400 Kč

845 Mor. Svycarsko, bar. pohl. zriceniny Noveho Hradu, prosla 1909 150 Kč

846 Morasic, cb. vicezaberova pohl., prosla 1904 500 Kč

847 Moravany (Morbes), cb. vicezaberova pohl. hospoda, prosla 250 Kč

848 Moravany u Brna (Morbes), cb. trizaberova pohl., prosla 1904 200 Kč

849 Moravec, cb. pohl. sanatorium sv. Rafaela, prosla 250 Kč

850 Moravec, cb. pohl. zamek, prosla 1911 250 Kč

851 Moravska Nova Ves, bar. vicezaberova pohl., kroje, prosla 1931 450 Kč

852 Moravska Ostrava (Mähr. Ostrau), cb. pohl. celkovy pohled, prosla 1899 100 Kč

853 Moravska Trebova (Mähr. Trübau), cb. vicezaberova pohl., prosla 1900 250 Kč

854 Moravske Svycarsko - Babylon, bar. pohl. z rozhledny, odlepena 200 Kč

855 Moravske Svycarsko, bar. pohl. vchod do jeskyne a hotel, prosla 1906 100 Kč

856 Moravske Svycarsko, cb. pohl. huti, prosla 1898 300 Kč

857 Moravske Svycarsko, cb. pohl. restaurace v Josefskem udoli, prosla 1900 250 Kč

858 Moravske Svycarsko, cb. pohl. Starohrabeci hut, prosla 1899 300 Kč

859 Moravsky Krumlov, bar. litografie, celk. zaber, prosla 1899 300 Kč

860 Moravsky Krumlov, okr. Znojmo, cb. pohl. namesti, neprosla DA 150 Kč

861 Morkovice okr. Kromeriz, cb. pohl., prosla DA 100 Kč

862 Morkovice, bar. vicezaberova pohl., prosla 450 Kč

863 Most (Brüx), bar. litograf. pohl. Minoritenplatz, prosla 1899 300 Kč

864 Most (Brüx), cb. pohl., neprosla, dekorativni 800 Kč

865 Mostecke Lazne (Mastigbad), cb. vicezaberova pohl., neprosla 350 Kč

866 Motycin, cb. vicezaberova pohl., prosla 1903 450 Kč

867 Msene Lazne, bar. pohl. vilova ctvrt, neprosla 200 Kč

868 Msene u Budyne okr. Litomerice, cb. dvouzaberova pohl. prosla 1902 100 Kč

869 Mutejovice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1907 400 Kč

870 Myto, cb. pohl. namesti, prosla 1906 400 Kč

871 Napajedla (Napagedl), cb. vicezaberova pohl., prosla 1905 350 Kč

872 Nachod, cb. pohl. Nachod v budoucnosti, kolaz, prosla 1906 2000 Kč

873 Nachod, cb. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 500 Kč

874 Namest n. Oslavou, bar. pohl., okrasny ramecek, prosla 1910, vlakove raz. 250 Kč

875 Namest n. Oslavou, cb. pohl. Hlavni namesti, prosla 300 Kč

876 Namest okr. Trebic, jednobar. trizaberova pohl., neprosla DA 250 Kč

877 Namest u Brna, cb. pohl., neprosla 500 Kč

878 Nechanice, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla, poskozena, rozky 150 Kč

879 Nechanice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 600 Kč

880 Nedvedice, cb. pohl. stanice s hradem Perstynem, neprosla 750 Kč

881 Nepomuk, bar. pohl. namesti, prosla 1904 150 Kč
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882 Nepomuk, bar. trizaberova pohl., prosla 1928 400 Kč

883 Nepomuk, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 450 Kč

884 Nepomuk, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 350 Kč

885 Nepomuk, cb. trizaberova pohl., prosla 1906 250 Kč

886 Netolice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899, zlomena 200 Kč

887 Netolice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1901 600 Kč

888 Neues Jeschkenhaus u Liberce, bar. dvouzaberova pohl., prosla 1908 200 Kč

889 Neveklov, bar. vicezaberova pohl. Automobilova linie Neveklov - Marsovice, prosla 300 Kč

890 Neveklov, bar. vicezaberova pohl., prosla 1913 250 Kč

891 Nezdice, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 1935 250 Kč

892 Nezdice, cb. trizaberova pohl., prosla 1922 350 Kč

893 Nem. Prusy, cb. pohl. statek rytire z Manneru, prosla 1899 800 Kč

894 Nemecke Jablonne (Deutsch Gabel), bar. pohl. mesto pod snehem, prosla 1918 350 Kč

895 Nemecky Brod, cb. pohl. celkovy zaber s kolazi chlapce, prosla 1905 300 Kč

896 Nova Bystrice (Neubistritz), cb. vicezaberova pohl., prosla 1924 450 Kč

897 Nova Bystrice okr. Jindrichuv Hradec, Fr. Josef, bar. pohl. neprosla 350 Kč

898 Nova Bystrice, bar. pohl., prosla, zlom. roh. 450 Kč

899 Nova Rise okr. Jihlava, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1921 150 Kč

900 Nova Rise okr. Jihlava, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1923 150 Kč

901 Nova Rise okr. Jihlava, cb. vicezaberova pohl., prosla 1918 200 Kč

902 Nova Ves (Mariahilf), cb. predbezna jednozaberova litograf. pohl., prosla 1901 800 Kč

903 Nova Ves u Mnisku, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1906 450 Kč

904 Novaky, cb. vicezaberova pohl., prosla 1929 200 Kč

905 Nove Benatky, bar. pohl., prosla 1907 350 Kč

906 Nove Mesto n. Metuji, bar. pohl. v ramecku, prosla 1914 350 Kč

907 Nove Mesto n. Metuji, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla 150 Kč

908 Nove Mesto n. Metuji, bar. vicezaberova pohl. rodiste K.Svetle, neprosla 350 Kč

909 Nove Mesto n. Metuji, cb. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898 350 Kč

910 Nove Mesto n. Metuji, cb. pohl. zamek, prosla 1913 350 Kč

911
Nove Mesto nad Metuji, cb. pohl., Horska brana, zajimavy zaber s lidmi v popredi, prosla

1903
250 Kč

912 Nove Mesto nad Metuji, cb. vicezaberova pohl., prosla 1908 600 Kč

913 Nove Sedlo (Neusattl), bar. vicezaberova pohl., prosla 1900 600 Kč

914 Nove Veseli, cb. vicezaberova pohl., prosla 350 Kč

915 Novy Bydzov, bar. pohl. mesto v budoucnosti, kolaz, prosla 1800 Kč

916 Novy Bydzov, bar. vicezaberova pohl., prosla 500 Kč

917 Novy Jicin (Neu-Titschen), jednobar. pohl., prosla 1929 100 Kč

918 Novy Rousinov, cb. fotopohlednice Krajinska vystava - Klimesova cukrarna, prosla 800 Kč

919 Novy Svet, bar. trizaberova pohl. prosla 1904 150 Kč

920 Nymburk, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898, zlomeny rozek 350 Kč

921 Nymburk, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla, zlom. rozky 350 Kč

922 Nymburk, bar. pohl. rozhledna, neprosla 250 Kč

923 Nymburk, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 450 Kč

924 Nymburk, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 300 Kč

925 Nymburk, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1905, odpadena zn. 250 Kč

926 Nymburk, bar. vicezaberova pohl., namesti, celk. zaber, prosla 1924 100 Kč

927 Nyrsko (Neuern), cb. pohl. Institut der Englischen Fräulein, prosla 1929 300 Kč

928 Obrnice okr. Most, bar. litografie, prosla 1907 150 Kč
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929 Obrnice, bar. ctyrzaberova pohl., prosla 200 Kč

930 Ochoz u Brna, bar. vicezaberova pohl., prosla 1930 250 Kč

931 Ochoz u Brna, cb. pohl., neprosla 1920 150 Kč

932 Ochoz u Brna, cb. trizaberova pohl., neprosla 550 Kč

933 Ochoz, cb. dvouzaberova pohl., neupotrebena 200 Kč

934 Ochoz, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1899 300 Kč

935 Ochoz, cb. vicezaberova pohl., prosla 1908 750 Kč

936 Ocihov (Klein Otschehau), cb. ctyrzaberova pohl., prosla 350 Kč

937 Oheb, cb. dvouzaberova pohl. zriceniny hradu Oheb, prosla 250 Kč

938 Oleksovice (Olkowitz) okr. Znojmo, cb. vicezaberova pohl., prosla 1907, raz. postovny 200 Kč

939 Oleksovice u Znojma (Gross Olkowitz), cb. pohl., prosla 1906 550 Kč

940 Olesna, cb. trizaberova pohl. prosla 1901 100 Kč

941 Olesnice, bar. litograf. pohl., prosla 1900 250 Kč

942 Olomouc (Olmütz), bar. litograf. pohl., prosla 1900 250 Kč

943 Olomouc (Olmütz), bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1897 400 Kč

944 Olomouc, bar. dvouzaberova pohl., Narodni dum exterier, interier, kytka, prosla 1902 250 Kč

945 Olomouc, bar. dvouzaberova pohl., Narodni dum exterier, interier, trpaslik, prosla 1905 250 Kč

946 Olomouc, bar. litograf. pohl. s otacecim orlojem, prosla 1930 250 Kč

947 Olomouc, bar. pohl. kolaz s lidmi, prosla 1901 950 Kč

948 Olomouc, bar. pohl., prosla 1902, zlomeny roh 300 Kč

949 Olomouc, bar. vicezaberova pohl., prosla 1906 150 Kč

950 Olomouc, cb. fotopohlednice namesti se synagogou, prosla 500 Kč

951 Olomouc, cb. fotopohlednice tovarniho skladu panskych klobouku F.Dvoraka, prosla 1900 250 Kč

952 Olomouc, cb. kolaz, prosla 1902 250 Kč

953 Olomouc, cb. pohl. Horni namesti, okrasny ramecek, neprosla 300 Kč

954 Olomouc, cb. pohl. Michaeler Ausfall, prosla 1916 350 Kč

955 Olomouc, cb. pohl. zamek Hradiste, prosla 1898 400 Kč

956 Olomouc, dvouzaberova litografie, korunovace F.J.I., rezidence v Olomouci, neprosla DA 450 Kč

957 Opava (Troppau), bar. pohl., park cisare Josefa, prosla 1903 100 Kč

958 Opava (Troppau), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 250 Kč

959 Opocno, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1900 400 Kč

960 Opocno., bar. pohl., kolaz s leticim balonem, prosla 800 Kč

961 Orlik, bar. litograf. pohl., prosla 1898 120 Kč

962 Orechov, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1906 350 Kč

963 Orechov, cb. pohl. kostela, prosla 1902 250 Kč

964 Orechov, cb. trizaberova pohl., neprosla 350 Kč

965 Osenice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1929 250 Kč

966 Oslavany, cb. pohl. celkovy pohl., prosla 1900 150 Kč

967 Oslavany, cb. pohl. s letacim strojem, prosla 1913 500 Kč

968 Oslavany, cb. pohl., prosla 1900 200 Kč

969 Oslavany, cb. pohl., prosla 1904 350 Kč

970 Osova Bityska, bar. pohl. v secesnim ramecku, prosla 1912 450 Kč

971 Osova, cb. vicezaberova pohl., prosla 750 Kč

972 Ostrava, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898 450 Kč

973 Ostrava, bar. pohl., kolaz, pijaci piva, diplom, trziste, prosla 1911 450 Kč

974 Ostrava-Vitkovice, cb. pohl., zelezarny, neprosla 150 Kč

975 Ostrava-Vitkovice, cb. pohl., zelezarny, prosla okolo 1920 150 Kč

976 Ostrov (Eiland), cb. vicezaberova pohl., prosla 450 Kč
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977 Ostrovacice u Ivancic (Schwarzkirchen), cb. dvouzaberova pohl., prosla 1917 200 Kč

978 Ostrovacice, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 200 Kč

979 Ostrovacice, cb. dvouzaberova pohl., prosla 200 Kč

980 Ostrovacice, cb. pohl. namesti, prosla 1906 250 Kč

981 Ostrovacice, cb. vicezaberova pohl., prosla 450 Kč

982 Ostrovacice, cb. vicezaberova pohl., prosla 250 Kč

983 Ouvaly, 2ks cb. pohl. Havlickova ul. + pohled od mlyna, obe prosle 1921 100 Kč

984 Pacov, bar. pohl., prosla 1905 150 Kč

985 Pardubice, bar. dvouzaberova litograf. pohl., prosla 1900, rozky 250 Kč

986 Pardubice, bar. litograf. pohl. Vychodoceska vystava 1903 - pernikova chaloupka, neprosla 300 Kč

987 Pardubice, bar. litograf. pohl. Vychodoceska vystava 1903, neprosla 300 Kč

988 Pardubice, bar. litograf. pohl. Vychodoceska vystava 1903, prosla 350 Kč

989 Pardubice, bar. litograf. pohl., neprosla 350 Kč

990 Pardubice, bar. litografie, Vychodoceska vystava v Pardubicich 1903 200 Kč

991 Pardubice, bar. pohl. Vychodoceska vystava 1903, neprosla 200 Kč

992 Pardubice, bar. pohl. Vychodoceska vystava 1903, prosla 350 Kč

993 Pardubice, bar. pohl. Vychodoceska vystava 1903, prosla 1905 200 Kč

994 Pardubice, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla 350 Kč

995 Pardubice, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla 350 Kč

996 Pardubice, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla 350 Kč

997 Pardubice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1897 300 Kč

998 Pardubice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 350 Kč

999 Pardubice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 350 Kč

1000 Pardubice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1901 350 Kč

1001 Pardubice, bar. vicezaberova pohl., prosla 1908 150 Kč

1002 Pavlovice u Hane (Josefihütte), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898, zlomeny roh 250 Kč

1003 Pecky, cb. pohl., prosla 240 Kč

1004 Pecky, bar. pohl. nadrazi, prosla 1915 350 Kč

1005 Pecky, bar. pohl., prosla 1902 300 Kč

1006 Pecky, cb. trizaberova pohl., prosla 1906 250 Kč

1007 Pecky, cb. vicezaberova pohl., prosla 1898 300 Kč

1008 Pelhrimov, cb. pohl., prosla 1908 450 Kč

1009 Perstyn, cb. vicezaberova pohl. hrad a vila, prosla 1903 800 Kč

1010 Pertoltice okr. Kutna Hora, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1912, raz. postovny 100 Kč

1011 Pisek, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1901 250 Kč

1012
Plesne jezero okr. Prachatice, cb. vicezaberova litografie, Plechy, Kamenne more, prosla

1910
150 Kč

1013 Plzen, bar. pohl., tisk na folii, zajimavy zaber, prosla 1906 250 Kč

1014 Plzen, bar. trizaberova pohl., prosla 1908 100 Kč

1015 Plzen, cb. fotopohlednice, letadla nad Plzni, neprosla 100 Kč

1016 Plzen, cb. pohl. Ferdinandstrasse, prosla, natrz. 150 Kč

1017 Plzen, cb. pohl. kolaz s letajicim sudem, prosla 1910 250 Kč

1018 Plzen, cb. pohl. pivovar, prosla 1901 600 Kč

1019 Plzen, cb. pohl., Mestansky pivovar, prosla 1900, mirne odrena 150 Kč

1020 Plzen, sporitelna, bar. litografie, prosla 1901 200 Kč

1021 Pocatky, bar. pohl. restaurace Valcha, prosla 1918 150 Kč

1022 Pocatky, bar. vicezaberovy litograf. pohl., prosla 1899 350 Kč

1023 Pocatky, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 1918 150 Kč
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1024 Pocatky, cb. trizaberova pohl. vyletni misto Valcha, prosla 150 Kč

1025 Podborany (Podersam), bar. vicezaberova pohl., prosla 1913, vlakove raz. 300 Kč

1026 Podborany (Podersam), cb. fotopohlednice, prosla 1933 350 Kč

1027 Podborany u Zatce, cb. fotopohlednice, prosla 1934 350 Kč

1028 Podcejk, bar. vicezaberova pohl., prosla 1912 500 Kč

1029 Podebrady Lazne, bar. pohl. kolaz s autem, prosla 1931 250 Kč

1030 Podebrady, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1902 350 Kč

1031 Podebrady, bar. pohl. kolaz s motylem, prosla 500 Kč

1032 Podebrady, cb. fotopohlednice Lesni restaurace u reky Cidliny, neprosla 200 Kč

1033 Podebrady, cb. pohl. skola, prosla 1900 350 Kč

1034 Podoli u Brna, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 250 Kč

1035 Podoli, bar. litograf. vicezaberova pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1902 400 Kč

1036 Pohorelice (Pohrlitz), bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1906, zlomene rohy 350 Kč

1037 Pohorelice (Pohrlitz), bar. litograf. vicezaberova pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1898 400 Kč

1038 Pohorelice (Pohrlitz), cb. pohl. lide u reky, prosla 1904 200 Kč

1039 Pohorelice (Pohrlitz), cb. vicezaberova pohl., prosla 400 Kč

1040 Pohorelice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1903, vyd. Schwidernoch 400 Kč

1041 Policka, bar. pohl. C.k.ucitelsky ustav, kolaz s lidmi na lodkach, prosla 1906 400 Kč

1042 Policka, bar. pohl. Policka v budoucnosti, kolaz, prosla 3500 Kč

1043 Policka, bar. pohl. Policka v budoucnosti, kolaz, prosla 2000 Kč

1044 Polna, bar. dvouzaberova pohl., prosla 220 Kč

1045 Polna, bar. litograf. vicezaberova pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1897 350 Kč

1046 Polna, bar. vicezaberovy litograf. pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1898 250 Kč

1047
Polna, cb. pohlednice ze sady pohlednic vrazdy Anezky Hruzove 29.brezna 1899, C.k.

okresni soud v Polne, neprosla
250 Kč

1048
Polna, cb. pohlednice ze sady pohlednic vrazdy Anezky Hruzove 29.brezna 1899, cinitelove

v udalosti, neprosla
250 Kč

1049
Polna, cb. pohlednice ze sady pohlednic vrazdy Anezky Hruzove 29.brezna 1899, hotel

Culka, neprosla
250 Kč

1050
Polna, cb. pohlednice ze sady pohlednic vrazdy Anezky Hruzove 29.brezna 1899, matka

M.Hruzova, neprosla
250 Kč

1051
Polna, cb. pohlednice ze sady pohlednic vrazdy Anezky Hruzove 29.brezna 1899, misto v

lese, neprosla
250 Kč

1052
Polna, cb. pohlednice ze sady pohlednic vrazdy Anezky Hruzove 29.brezna 1899, misto

vrazdy, neprosla
250 Kč

1053 Poricany, cb. vicezaberova pohl. nadrazi, neprosla 350 Kč

1054 Porici n. Sazavou, cb. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 350 Kč

1055 Potstyn, cb. trizaberova pohl., prosla 1908 250 Kč

1056 Pozden okr. Kladno cb. dvouzaberova pohl., sokolovna, prosla 1930, raz. postovny 100 Kč

1057 Pozorice, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 300 Kč

1058 Pozorice, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1902 300 Kč

1059 Prackovice (Praskowitz a. d. Elbe), cb. pohl. celkovy pohled, prosla 1899 200 Kč

1060 Praha - Bubenc, cb. vicezaberova pohl. restaurace "zur Quelle", prosla 1906 500 Kč

1061
Praha - Cellarova Plzenska Pivnice "U Chodery", bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla

1898
350 Kč

1062 Praha - Kral. Vinohrady, cb. pohl. Synagoga, prosla 1908 1500 Kč

1063 Praha - Mala Strana, bar. pohl., prosla 1905 150 Kč

1064 Praha - Prikopy, bar. pohl. prosla 1901 100 Kč
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1065 Praha - Smichov, bar. vicezaberova pohl., prosla 1900 200 Kč

1066 Praha - Smichov, slavnostni oblouk, cb. pohl. prosla 1901 100 Kč

1067 Praha - Strelecky ostrov, cb. trizaberova pohl. restaurant J.Matejky, prosla 1906 300 Kč

1068 Praha - Zofin, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 250 Kč

1069 Praha, bar. lito. pohl. 200.let c. a k. pesiho pluku Humberta I cis. 28, prosla 400 Kč

1070 Praha, bar. litograf. pohl. Statni nadrazi, prosla 1900 150 Kč

1071 Praha, bar. litograf. pohl. s otacecim orlojem, prosla 1925 250 Kč

1072 Praha, bar. litograf. vicezaberova pohl. Narodopisna vystava 1895, neprosla 600 Kč

1073 Praha, bar. litograf. vicezaberova pohl. Narodopisna vystava 1895, prosla 1895 600 Kč

1074 Praha, bar. litografie tlacena, Karluv most, znak, prosla 1914 DA 500 Kč

1075 Praha, bar. pohl. automobilu s cb. skladackou, prosla 1923 350 Kč

1076 Praha, bar. pohl. palac Koruna, neprosla 100 Kč

1077 Praha, bar. pohl. s cb. leporelem, neprosla, skvrnka 150 Kč

1078 Praha, bar. pohl. Vaclavske nam., kolaz s lidmi, prosla 1907 600 Kč

1079 Praha, bar. pohl., kolaz s devcaty, prosla 1905 500 Kč

1080 Praha, bar. pohl., kolaz s rodinkou v povetri, prosla 1905 500 Kč

1081 Praha, bar. pohl., kolaz, letem sokolim svetem, prosla 1920 350 Kč

1082 Praha, bar. reklamni pohl., neprosla 150 Kč

1083 Praha, bar. vicezaberova litograf. pohl. Theatre Variete, 1903 400 Kč

1084
Praha, bar. vicezaberova litografie, zidovsky hrbitov, radnice, chram sv. Mikulase, prosla

1896
300 Kč

1085 Praha, bar. vicezaberova litograf. pohl. Donatova plzenska pivnice, prosla 1898 450 Kč

1086
Praha, bar. vicezaberova litograf. pohl. Vackuv plzensky velkorestaurant u Chodery, prosla

1905
400 Kč

1087 Praha, cb. pohl. Graben, neprosla 150 Kč

1088 Praha, cb. pohl. Narodni divadlo, prosla 1903 150 Kč

1089 Praha, cb. pohl. pohled na Prahu z restaurace na Nebozizku, prosla 1912, zn. s perfinem 100 Kč

1090 Praha, cb. pohl. reklamni, prosla 150 Kč

1091 Praha, F.J.I., navsteva cisare Fr. Josefa v Praze v dubnu 1907, 3ks. cb. pohlednic 200 Kč

1092 Praha, F.J.I., novy most cisare Frantiska, cb. pohl. prosla 1901 100 Kč

1093 Praha, F.J.I., pohled na Karluv most a Hradcany, kolaz, bar. pohl. prosla 200 Kč

1094 Praha, F.J.I., pohled na Karluv most, bar. pohl. prosla 150 Kč

1095 Praha, F.J.I., upominka na navstevu cisare Fr. Josefa v Praze 1907, 2ks. cb. pohlednic 100 Kč

1096 Praha, F.J.I., upominka na slavnostni dny, kolaz, cb. pohl. prosla 150 Kč

1097 Praha, F.J.I., Ze slavnostniho pobytu cisare Fr. Josefa v Praze, 6ks. cb. pohlednic 250 Kč

1098 Praha, Kral. Vinohrady, bar. vicezaberova litografie, prosla 1898 300 Kč

1099 Prcice okr. Benesov, bar. trizaberova pohl., prosla 1913 150 Kč

1100 Prcice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1901 400 Kč

1101 Prostejov, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1899 400 Kč

1102 Prostejov, bar. petizaberova pohl., prosla 1919 150 Kč

1103 Prostejov, bar. pohl. namesti, prosla 1906 450 Kč

1104 Prostejov, bar. pohl. Podebradovo namesti, kolaz s lidmi, prosla 800 Kč

1105 Prostejov, bar. tisk na folii, Podebradske nam. prosla 1906 150 Kč

1106 Prostejov, cb. pohl. Mestska vyssi obchodni akademie, prosla 1903 150 Kč

1107 Prostejov, cb. pohl. namesti Fr. Josefa s lidmi, prosla 1906 150 Kč

1108
Prostejov, jednobar. dvouzaberova pohl., klaster Milosrdnych bratri, Rudolfovo nam., prosla

1901, mala dirka
150 Kč

1109 Protivin, cb. jednozaberova litograf. pohl., prosla 1901 500 Kč
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1110 Prstice u Brna, cb. vicezaberova pohl., prosla 1900 450 Kč

1111 Prstice, cb. trizaberova pohl., prosla 1902 300 Kč

1112 Prusanky, cb. vicezaberova pohl., neprosla 550 Kč

1113 Pruhonice, cb. vicezaberova pohl., prosla 350 Kč

1114 Predklasteri u Tisnova (Vorkloster bei Tischnowitz), cb. pohl., prosla 1898 300 Kč

1115 Predklasteri, cb. pohl. restaurace Karla Sladka, neprosla 300 Kč

1116 Prelouc, bar. pohl. mesto v budoucnosti, kolaz, prosla 800 Kč

1117 Prelouc, bar. vicezaberova pohl. nadrazi, Zalozenska tr., Podebradova tr., prosla 1905 150 Kč

1118 Prelouc, cb. fotopohlednice nadrazi, prosla 250 Kč

1119 Prerov (Prerau), bar. trizaberova litografie, celk. zaber, gymnazium, nadrazi, prosla 1898 350 Kč

1120 Prerov, bar vicezaberova litografie, prosla 1897 300 Kč

1121 Prerov, bar. vicezaberova pohl., prosla 450 Kč

1122 Prerov, cb. pohl. Dolni namesti, prosla 1912 150 Kč

1123 Prerov, cb. pohl. Komenskeho trida, prosla 1902 200 Kč

1124 Prerov, cb. pohl. Novy most, prosla 1904 150 Kč

1125 Prerov, cb. pohl. pohled na Komenskeho ulici, prosla 1917 150 Kč

1126 Prestavlky okr. Benesov, cb. pohl. prosla 1929, raz. postovny 100 Kč

1127 Prestice, bar. ctyrzaberova pohl., prosla 1925 350 Kč

1128 Pribor, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898 400 Kč

1129 Pribyslav, bar. pohl. kolaz se vzducholodi, neprosla 600 Kč

1130 Pribyslav, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 350 Kč

1131 Pribyslav, cb. dvouzaberova pohl., kolaz s zenou motylem, prosla 1907 400 Kč

1132 Primda (Pfraumberg), cb. vicezaberova pohl., prosla 1910 400 Kč

1133 Pribor, cb. pohl. nadrazi, neprosla 200 Kč

1134 Pribram (Heiligen Berg), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898, roztrzena zn. 250 Kč

1135 Pribram, bar. dvouzaberova pohl., prosla 1906 150 Kč

1136 Pribram, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898 400 Kč

1137 Pribram, bar. pohl. pohled od jihovychodu, prosla 1911 150 Kč

1138 Pribram, bar. trizaberova pohl. sv. Hora, nadrazi, prosla 1906 150 Kč

1139 Pribram, cb. pohl. namesti, prosla 350 Kč

1140 Pribram, cb. vicezaberova pohl., prosla DA, odpadena znamka 150 Kč

1141 Prilepy, cb vicezaberova pohl., zamek, park, prosla 1903 200 Kč

1142 Prizrenice (Priesenitz) okr. Brno-venkov, cb. trizaberova pohl., prosla 1916 250 Kč

1143 Pucher (Buchers) okr. C. Krumlov, bar. dvouzaberova pohl. prosla 1901 250 Kč

1144 Pustevny na Radhosti, cb. pohl., prosla 1899 200 Kč

1145 Racice okr. Rakovnik, bar. pohl. celkovy zaber, prosla 1913 100 Kč

1146 Radhost, bar. litograf. pohl. utulny, prosla 1898, raz. postovny 400 Kč

1147
Radhost, bar. pohl. turist. utulny Pohorske jednoty "Radhost" na Pustevnach, prosla 1914,

raz. postovny
100 Kč

1148 Radhost, cb. pohl. lyzari, prosla 1914, raz. postovny 350 Kč

1149
Radhost, cb. pohl. turist. utulny Pohorske jednoty "Radhost" na Pustevnach, prosla 1903,

raz. postovny
150 Kč

1150
Radhost, cb. pohl. turist. utulny Pohorske jednoty "Radhost" na Pustevnach, prosla 1913,

raz. postovny
100 Kč

1151 Radnice okr. Rokycany, cb. vicezaberova pohl., prosla 1900 150 Kč

1152 Radostice, cb. trizaberova pohl., mj. obchod, neprosla 200 Kč

1153 Radosovice - Ricany, cb. ctyrzaberova pohl., neprosla 150 Kč

1154 Rajhrad (Raigern), cb. pohl. radnice, prosla 1901 300 Kč
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1155 Rajhrad u Brna, bar. vicezaberova litograf. pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1899 450 Kč

1156 Rajhrad, bar. litograf. vicezaberova pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 400 Kč

1157 Rajhrad, bar. litograf. vicezaberova pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1899 400 Kč

1158 Rajhrad, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1901 250 Kč

1159 Rajhrad, cb. pohl. interier kostela, prosla 1899 250 Kč

1160 Rajhrad, cb. pohl., neupotrebena 300 Kč

1161 Rajhrad, cb. vicezaberova pohl., neprosla 300 Kč

1162 Rakovnik, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898 350 Kč

1163 Rakovnik, bar. pohl., kolaz kvetiny, namesti, prosla 1901 200 Kč

1164 Rakovnik, cb. pohl. namesti, prosla 1900 120 Kč

1165 Rakovnik, cb. trizaberova pohl., neprosla 500 Kč

1166 Raskovice, bar. ctyrzaberova pohl., prosla 150 Kč

1167 Raskovice, bar. trizaberova pohl., prosla 1925 150 Kč

1168 Ratiborice, bar. vicezaberova litograf. pohl s B.Nemcovou, prosla 1903 250 Kč

1169 Rajec (Raitz), cb. pohl. Pfarrkirche 600 Kč

1170 Rajec u Blanska (Raitz), cb. pohl., neprosla 300 Kč

1171 Rajec, bar. litograf. vicezaberova pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1905 400 Kč

1172 Rajec, cb. vicezaberova pohl., prosla 1905 900 Kč

1173 Rocov, bar. pohl., prosla 1909 250 Kč

1174 Rohatec, cb. pohl., prosla 1904 450 Kč

1175 Rokycany, bar. vicezaberova pohl., prosla 1900, odpadena znamka 150 Kč

1176 Ronov n. D., cb. dvouzaberova pohl., prosla 300 Kč

1177 Ronsperk (Ronsperg), cb. ctyrzaberova pohl., prosla 1918 350 Kč

1178 Rosice (Rossitz bei Babitz), cb. vicezaberova pohl., neprosla 250 Kč

1179 Rosice (Rossitz), cb. trizaberova pohl., neprosla 800 Kč

1180 Rosice (Rossitz), cb. trizaberova pohl., prosla 1902 800 Kč

1181 Rosice okr. Brno-venkov, cb. pohl., jama Julius, prosla kolem r. 1914, rozek 150 Kč

1182 Rosice u Brna (Rossitz), bar. litograf. vicezaberova pohl., neprosla 400 Kč

1183 Rosice u Brna, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898 450 Kč

1184 Rosice u Brna, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1899 350 Kč

1185 Rosice u Brna, cb. pohl. namesti Palackeho, prosla 1900 200 Kč

1186 Rosice u Brna, cb. pohl. namesti Palackeho, prosla 1905 600 Kč

1187 Rosice u Brna, cb. pohl. v bar. ramecku namesti Palackeho, upotrebena 600 Kč

1188 Rosice u Brna, cb. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1905 850 Kč

1189 Rosice, bar. pohl. potok pod mostem, prosla 450 Kč

1190 Rosice, bar. pohl. Rosice v budoucnosti, kolaz, prosla 1905 2000 Kč

1191 Roster, cb. pohl. zamek, prosla 1912 200 Kč

1192 Rouchovany, cb. pohl. namesti Palackeho, prosla 1901 200 Kč

1193 Roudna okr. Tabor, bar. vicezaberova pohl., prosla 1930 150 Kč

1194 Roudnice nad Labem, bar. vicezaberova litografie, prosla 1900 250 Kč

1195 Rousinov, jednobar. fotopohlednice, Krajinska vystava, prosla 1911 150 Kč

1196 Rozarin, cb. vicezaberova pohl., prosla 1920 550 Kč

1197 Rozter, cb. fotopohlednice restaurace, neprosla 350 Kč

1198 Rozter, cb. pohl. zamek, prosla 250 Kč

1199 Rozter, cb. vicezaberova pohl., prosla 1904 350 Kč

1200 Roztoky., bar. pohl., kolaz muz letici na sudu, prosla 500 Kč

1201 Rozdalovice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 450 Kč

1202 Rozmital, bar. dvouzaberova pohl., prosla 1907 350 Kč
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1203 Rozmital, cb. vicezaberova pohl., prosla 1905 400 Kč

1204 Roznov pod Radhostem, bar. kolaz, prosla 1899 200 Kč

1205 Roznov pod Radhostem, bar. pohl., celk. zaber, prosla DA, raz. postovny 100 Kč

1206 Rumburg, bar. vicezaberova pohl., prosla 1907, lom 500 Kč

1207
Rumburk, F.J.I., cis. Wilhelm II., celkovy zaber, dvoubar. pohl. prosla 1915, odstranena

znamka
200 Kč

1208 Rychnov n. K., bar. pohl., kolaz s rodinkou v povetri, prosla 500 Kč

1209 Rychnov n. K., bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 300 Kč

1210 Rychnov n. K., bar. vicezaberova litograf. pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1898 350 Kč

1211 Rychnov n. K., bar. vicezaberova pohl., prosla 1907, rozky 240 Kč

1212 Revnice, bar. litograf. vicezaberova pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1899 350 Kč

1213 Rip, bar. pohl. mesto v budoucnosti, kolaz, prosla 1910 1200 Kč

1214 Rip, bar. pohl. mesto v budoucnosti, kolaz, prosla 1915 1200 Kč

1215 Rip, bar. pohl. Rip v budoucnosti, kolaz, prosla 800 Kč

1216 Sazava okr. Benesov, cb. pohl. zaber od jihu, prosla 1909 100 Kč

1217 Schwarzach im Böhmerwald, bar. pohl. s kolazi automobilu, prosla 1912 400 Kč

1218 Sedlcany, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1899 400 Kč

1219 Sedlec okr Breclav, bar. pohl., prosla 1909 150 Kč

1220 Sedlec u Mikulova (Voitlsbrunn), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 650 Kč

1221 Sedlice u Blatne, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 150 Kč

1222 Sedlice u Kutne Hory, bar. dvouzaberova pohl., prosla 1907 350 Kč

1223 Selce, Praha, cb. vicezaberova pohl., prosla 1899 150 Kč

1224 Semily, bar. trizaberova pohl. prosla 1904 150 Kč

1225 Senice, cb. vicezaberova pohl., prosla 300 Kč

1226 Senohraby Praha vychod, cb. vicezaberova pohl., prosla 1925, odstranena znamka 100 Kč

1227 Senohraby, bar. vicezaberova pohl., prosla 1918 300 Kč

1228 Sezemice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 500 Kč

1229 Siluvky, cb. vicezaberova pohl., prosla 1903 350 Kč

1230
Skryje okr. Rakovnik, jednobar. dvouzaberova pohl., hrad Tyrov, partie u jezu, prosla

1925, raz. postovny, stopy po nal.
100 Kč

1231 Skryje, jednobar. vicezaberova pohl., neprosla 150 Kč

1232 Skutec, bar. vicezaberova pohl., prosla 1923 500 Kč

1233 Slany, bar. pohl. villa Bolzanova, prosla 1906 350 Kč

1234 Slany, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 600 Kč

1235 Slany, bar. vicezaberova pohl., prosla 1907 150 Kč

1236 Slany, cb. vicezaberova pohl., prosla 1906 250 Kč

1237 Slatinany okr Chrudim, cb. pohl. neprosla DA 100 Kč

1238 Slatinany, cb. dvozaberova fotopohl. Drobilkova restaurace na Podlesi, prosla 1926 200 Kč

1239 Slavkov, cb. fotopohlednice drogerie v c. 67 z r. 1923, neprosla 600 Kč

1240 Slavkov, cb. pohl. odhaleni pametni desky F.Palackeho, prosla 1902 600 Kč

1241 Slavkov, cb. trizaberova pohl., prosla 1905, vlakove raz. 800 Kč

1242 Slivenec, cb. vicezaberova pohl., prosla 1902 450 Kč

1243 Sloup, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1902 300 Kč

1244 Sloup, cb. pohl. celkovy pohled, prosla 1901 100 Kč

1245 Sloup, cb. pohl., prosla 1899 250 Kč

1246 Smecno okr. Kladno, cb. trizaberova pohl., celk. pohled, kostel, hrbitov, prosla DA 200 Kč

1247 Smirice, bar. vicezaberova litograf. pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1900 450 Kč

1248 Smirice, znak mesta v zeleze, jednobar. pohl. neprosla 100 Kč
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1249 Snezka (Schneekoppe), bar. pohl. Snezka v budoucnosti, kolaz, prosla 1929 800 Kč

1250
Snezka (Schneekoppe), cb. zaber v okrasnem ramecku a vytlacovane erby, neprosla, velmi

dekorativni
400 Kč

1251 Sobeslav, bar. pohl. vanocni pozdrav - kolaz s bruslari, prosla 1914 400 Kč

1252 Sobesice u Brna, cb. pohl. Restaurace Rudolf Kreslik, prosla 250 Kč

1253 Sobotka, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla 450 Kč

1254 Sokolnice, bar. trizaberova pohl., prosla 1917 150 Kč

1255 Sokolnice, cb. vicezaberova pohl., prosla 150 Kč

1256 Spikal, cb. vicezaberova pohl., neprosla 300 Kč

1257 St. Postrekov, bar. dvouzaberova pohl., prosla 1926 350 Kč

1258 Stankov, cb. vicezaberova pohl., prosla 1905 350 Kč

1259 Stara Boleslav, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898 400 Kč

1260 Stara Voda, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900, strzena zn., rozky 250 Kč

1261 Stara Voda, cb. vicezaberova pohl., prosla 350 Kč

1262 Stare Benatky, bar. vicezaberova pohl., prosla 1907 150 Kč

1263 Stare Mesto, cb. vicezaberova pohl., prosla 450 Kč

1264 Starkoc, cb. pohl. nadrazi, prosla 350 Kč

1265 Stochov okr. Kladno, cb. dvouzaberova pohl., sv. Vaclavsky 1000 let stary dub, prosla 1912 100 Kč

1266 Stolany, cb. vicezaberova pohl., prosla 1905 450 Kč

1267 Strakonice, bar. pohl. Velke namesti s automobilem, prosla 1906 300 Kč

1268 Straky, cb. fotopohlednice restaurace a obchod, prosla 1934 300 Kč

1269 Strazek, cb. pohl. hrad Mirov, prosla 1904 450 Kč

1270 Straznice (Strassnitz), cb. vicezaberova pohl., prosla 1905 450 Kč

1271 Straznice, bar. vicezaberova pohl., prosla 1912 450 Kč

1272 Straznice, cb. vicezaberova pohl. stylizovane "S", prosla 850 Kč

1273 Straznice, jednobar. vicezaberova pohlednice, prosla 1904 200 Kč

1274 Strazov na Sumave, bar. ctyrzaberova pohl., prosla 1915 350 Kč

1275 Strazov na Sumave, cb. ctyrzaberova pohl., neprosla 350 Kč

1276 Strazovice (Strazowitz), cb. vicezaberova pohl., prosla 1901 150 Kč

1277 Strekov (Schreckenstein), cb. pohl., prosla 1898 250 Kč

1278 Strelice u Brna, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1912, vlak. raz., rozek 200 Kč

1279 Strelice u Brna, cb. pohl., prosla 1900 200 Kč

1280 Studnice, cb. trizaberova pohl., prosla 1900 700 Kč

1281 Suchdol (Zauchtel), bar. litograf. vicezaberova pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1899 400 Kč

1282 Suchdol (Zauchtel), okr. Prostejov, bar. litografie, prosla 1905 200 Kč

1283 Susice, bar. kolaz, kaple, divky v kroji, prosla vlak. raz. 1901 250 Kč

1284 Sv. Hostyn, dvoubar. pohl. prosla, raz. postovny 100 Kč

1285 Svata Hora u Pribrami, cb. litograf. pohl., prosla 1900 150 Kč

1286 Svata Hora u Pribrami, cb. pohl. Hlavni portal v okrasnem ram., prosla 1906 200 Kč

1287 Svatoslav, cb. vicezaberova pohl., prosla 150 Kč

1288 Svaty Jan pod Skalou, bar. trizaberova litografie prosla 1902 250 Kč

1289 Svaty Kopecek o Olomouce (Heiligenberg), bar. pohl., prosla 1906 350 Kč

1290 Svaty Kopecek u Olomouce, cb. pohl. v ozdobnem ramecku, prosla 1902 250 Kč

1291 Svetla n. Sazavou, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 350 Kč

1292 Svetla n. Sazavou, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1901 350 Kč

1293 Svinosice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1909 450 Kč

1294 Svitavy (Zwittau), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 350 Kč
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1295
Svitavka (Swittawka), bar. vicezaberova litograf. pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1904,

lom
350 Kč

1296 Svitavka, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1903 400 Kč

1297 Saratice, bar. ctyrzaberova pohl., prosla 350 Kč

1298 Saratice, cb. dvouzaberova pohl., prosla 250 Kč

1299 Sarova Lhota okr. Jicin, bar. trizaberova pohl., prosla 1920, raz. postovny 150 Kč

1300 Seberov (Schebetau), cb. dvouzaberova pohl., prosla 1900 450 Kč

1301 Seberov, cb. vicezaberova pohl., prosla 1899 600 Kč

1302 Sebetov, cb. vicezaberova pohl., prosla 1899 450 Kč

1303 Spindleruv Mlyn, cb. pohl. hotel Leierbaude, neprosla 450 Kč

1304 Starnov, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 1919 100 Kč

1305 Stekne, cb. pohl. namesti, kolaz s leticim muzem, prosla 1919 400 Kč

1306 Sternberg (Sternberg), bar. pohl. Arbeiterheim, prosla 1925 250 Kč

1307 Sternberk nad Sazavou okr. Benesov, cb. pohl., vlak. zastavka, neprosla 1923 150 Kč

1308 Stenec, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1932 350 Kč

1309 Stepanov, bar. pohl., prosla 1902 450 Kč

1310 Stirin okr. Praha, cb. pohl., prosla okolo 1900 100 Kč

1311 Stitary okr. Domazlice, cb. pohl., prosla 1923 100 Kč

1312 Sumperk (Mähr. Schönberg), bar. pohl. park, prosla 300 Kč

1313
Sumperk (Mähr. Schönberg), cb. pohl. v okrasnem litograf. bar. ramecku s erbem, prosla

1904
400 Kč

1314 Sumperk (Mähr. Schönberg), cb. vicezaberova pohl., prosla 1898 300 Kč

1315 Sumvald u Uncova, cb. vicezaberova pohl., prosla 300 Kč

1316 Svabenice, bar. vicezaberova pohl., prosla 1931 250 Kč

1317 Tachlovice okr Praha zapad, cb. vicezaberova pohl., prosla 1929 100 Kč

1318 Tatce, cb. vicezaberova pohl., neprosla 350 Kč

1319 Tavikovice (Taikowitz), cb. dvouzaberova pohl., zamek, prosla 1908 150 Kč

1320 Tabor, bar. pohl. Palackeho trida, prosla 1907 150 Kč

1321 Tabor, bar. pohl. Pivovar - kolaz s letajicim sudem, prosla 1904 500 Kč

1322 Tabor, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900, rozky 250 Kč

1323 Tabor, cb. pohl. v ovalnem ram., prosla 1915 400 Kč

1324 Tabor, F.J.I., privitani cisare Fr. Josefa na nadrazi v Tabore, cb. pohl., neprosla 100 Kč

1325 Tecice u Brna, cb. trizaberova pohl., prosla 650 Kč

1326 Tecice, bar. vicezaberova pohl., prosla 1911, raz. postovny 150 Kč

1327 Telc okr. Jihlava, bar. pohl., namesti, prosla 1900 200 Kč

1328 Telc, bar. vicezaberova pohl., neprosla 400 Kč

1329 Telc, cb. pohl. namesti, prosla 1905 150 Kč

1330 Telc, cb. pohl., namesti, prosla 1902 150 Kč

1331 Teplice (Teplitz), bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1901 400 Kč

1332 Teplice (Teplitz), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1897 500 Kč

1333 Teplice nad Becvou okr. Prerov, cb. pohl., park, prosla, raz. postovny 100 Kč

1334 Teplice Sanov (Teplitz Schönau), bar. litograf. pohl., prosla 1904 200 Kč

1335 Teplice, bar. litografie, prosla 1899 200 Kč

1336 Teplice, bar. pohl. prosla 1902 150 Kč

1337 Teplice, bar. pohl. zamek, prosla 1900 200 Kč

1338 Teplice, cb. pohl. celkovy pohled, prosla 1898 150 Kč

1339 Teplice, cb. pohl. zricenina hradu, prosla 1899 240 Kč

1340 Teplice, cb. pohl., neprosla 400 Kč
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1341 Teplice, cb. pohl., neprosla 400 Kč

1342 Terezin (Theresienstadt), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1902 600 Kč

1343 Terezin, bar. pohl., prosla 1904 400 Kč

1344 Terezin, cb. trizaberova pohl., neprosla 100 Kč

1345 Techlovice, cb. vicezaberova pohl., prosla 400 Kč

1346 Tesany, bar. pohl., prosla 1902 300 Kč

1347 Tesany, cb. trizaberova pohl. - obchod, prosla 1928 150 Kč

1348 Tesin, bar. jednozaberova litograf. pohl., prosla 500 Kč

1349 Tesin, bar. vicezaberova pohl., portret F.J.I., prosla 1906 250 Kč

1350 Tisnov, bar. litograf. vicezaberova pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1899 450 Kč

1351 Tisnov, cb. pohl. ul Sv. Cecha, neprosla 150 Kč

1352 Tisnov, cb. pohl. Vodolecebny ustav Dr. Kuthana, prosla 1900 150 Kč

1353 Tisnov, cb. trizaberova pohl., prosla 1900 350 Kč

1354 Tisnov, cb. trizaberova pohl., prosla, ohly roh 200 Kč

1355 Tisov, bar. pohl. namesti, prosla 100 Kč

1356 Tochovice, cb. trizaberova pohl., prosla 1900 300 Kč

1357 Tovacov, bar. pohl. namesti, prosla 1918 450 Kč

1358 Tozice, cb. pohl., prosla 1905 400 Kč

1359 Trh. Dusinky, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 150 Kč

1360 Triebitz, bar. pohl. nadrazi s vlakem, prosla 1902 700 Kč

1361 Trnova, cb. pohl. pristavni hostinec J.Boudnika na Leznici, neprosla 450 Kč

1362 Troubsko, cb. dvouzaberova pohl., prosla 250 Kč

1363 Troubsko, cb. trizaberova pohl. hostinec, prosla 1912 250 Kč

1364 Troubsko, cb. trizaberova pohl., prosla 1928 200 Kč

1365 Troubsko, cb. vicezaberova pohl., prosla 1901 250 Kč

1366 Trubejov, cb. trizaberova pohl., prosla 300 Kč

1367 Trebcice (Weitentrebetitsch), cb. vicezaberova pohl., prosla 1900 250 Kč

1368 Trebenice, bar. pohl. ulice ke kostelu, prosla 1916 150 Kč

1369 Trebenice, bar. vicezaberova pohl., prosla 400 Kč

1370 Trebic, bar. litograf. vicezaberova pohl., neprosla 300 Kč

1371 Trebic, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 400 Kč

1372 Trebic, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898 450 Kč

1373 Trebic, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1899 300 Kč

1374 Trebic, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1899 250 Kč

1375 Trebic, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1902, na R pritistena reklama 400 Kč

1376 Trebic, bar. pohl. Jejkov, prosla 150 Kč

1377 Trebic, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898, odreny roh 500 Kč

1378 Trebic, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 350 Kč

1379 Trebic, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1898 200 Kč

1380 Trebic, cb. pohl. C.k. postovni urad, prosla 1899 200 Kč

1381 Trebic, cb. pohl. pohled z mostu na Jihlavu, prosla 1900 300 Kč

1382 Trebic, cb. pohl. Trebic leta pane 1766, prosla 1901 200 Kč

1383 Trebic, cb. vicezaberova pohl. Kocicina, prosla 1901 250 Kč

1384 Trebic, cb. vicezaberova pohl., prosla 1903 150 Kč

1385 Trebon, bar. kolaz, neprosla 150 Kč

1386 Trebon, bar. litograf. vicezaberova pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1899 400 Kč

1387 Trebon, bar. pohl. Knizeci strelnice, neprosla 150 Kč

1388 Trebon, cb. pohl. mestska vodarna, neprosla 1910 150 Kč
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1389 Trebon, cb. pohl. Parni pila, neprosla 500 Kč

1390 Trebovle, bar. dvouzaberova pohl., prosla 1907 300 Kč

1391 Trebovle, cb. trizaberova pohl., prosla 1907 250 Kč

1392 Trebovle, cb. trizaberova pohl., prosla 1907 200 Kč

1393 Trestina, bar. vicezaberova pohl., neprosla 200 Kč

1394 Turnov nad Jizerou, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 250 Kč

1395 Turany u Brna, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1905, nekolikrat natrz., podlepena 200 Kč

1396 Tvarozna u Brna, cb. vicezaberova pohl., prosla 1909 250 Kč

1397 Tynec n. Labem, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 600 Kč

1398 Ubce, bar. pohl. restaurace p. Votruby, prosla 150 Kč

1399 Uherske Hradiste, bar. litograf. vicezaberova pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 1899 400 Kč

1400 Uherske Hradiste, bar. pohl. Deutsches Casino, prosla 450 Kč

1401 Uherske Hradiste, cb. pohl. Mestska sporitelna, neprosla 450 Kč

1402 Uherske Hradiste, cb. trizaberova pohl., prosla 1898 450 Kč

1403 Uherske Hradiste, cb. vicezaberova pohl., neprosla DA 300 Kč

1404 Uhersky Brod (Ung. Brod), bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1903 300 Kč

1405 Uhersky Brod, cb. vicezaberova fotopohlednice, prosla 200 Kč

1406 Uhersky Ostroh, bar. dvozaberova pohl. pivovar, prosla 1912 220 Kč

1407 Unhost okr. Kladno, cb. vicezaberova pohl., prosla 1898 250 Kč

1408 Unhost, cb. vicezaberova pohl., prosla 1909 500 Kč

1409 Urbanov okr. Jihlava, cb. ctyrzaberova pohl., prosla 1910 200 Kč

1410 Usobrno, cb. vicezaberova pohl., prosla 750 Kč

1411 Usti (Aussig), bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 450 Kč

1412 Usti (Aussig), bar. vicezaberova pohl., prosla 240 Kč

1413 Usti n. L. (Aussig), bar. pohl. pristaviste, prosla 1912 150 Kč

1414 Usti n. Orlici, bar. pohl. pristav v budoucnosti, kolaz, prosla 1200 Kč

1415 Usti n. Orlici, cb. pohl. interieru obchodniho domu F.Vrbicky, prosla 350 Kč

1416 Valasske Mezirici, jednobar. ctyrzaberova pohl., tisk na str. folii, prosla 1900, vlakove raz. 200 Kč

1417 Valasske Mezirici, skladaci tridilna cb. pohl. ze stavby prehrady, prosla 1911 350 Kč

1418 Valdstejn, bar. litograf. pohl., prosla 1897 120 Kč

1419 Valtice (Feldsberg), bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1902 350 Kč

1420 Vaclavice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 500 Kč

1421 Vcelakov okr. Chrudim, cb. pohl., neprosla DA 150 Kč

1422 Vejprnice u Plzne, bar. trizaberova pohl., prosla 1908 350 Kč

1423 Vejprty (Weipert), bar. pohl. kolaz s rukou, prosla 1907 300 Kč

1424 Vel. Opatovice, cb. vicezaberova pohl. parni rolnicke mlekarny, prosla 1912 750 Kč

1425 Velehrad, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898 350 Kč

1426 Velehrad, cb. litograf. vicezaberova pohl., prosla 150 Kč

1427 Velehrad, cb. pohl., prosla 1899 250 Kč

1428 Velesin cb. pohl., naves, prosla 1902 150 Kč

1429 Velichovky, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899, posk. v okraji 200 Kč

1430 Velichovky, cb. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1902 500 Kč

1431 Velka Bites okr. Zdar nad Sazavou, cb. vicezaberova pohl., prosla 1908 250 Kč

1432 Velka Bites, bar. pohl. mesto v budoucnosti, kolaz, prosla 1907 900 Kč

1433 Velka Bites, bar. pohl. Velka Bytes v budoucnosti, kolaz, prosla 1918 1500 Kč

1434 Velka Bites, bar. pohl., kolaz sokol. ramecek, neprosla 300 Kč

1435 Velka Bites, cb. pohl. namesti, kolaz s automobilem, prosla 200 Kč

1436 Velka Jesenice, bar. vicezaberova pohl., prosla 350 Kč
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1437 Velke Hosteradky, cb. vicezaberova pohl., prosla 1916 450 Kč

1438 Velke Losiny (Gross Ullersdorf) Lazne, cb. pohl. Elisabethquelle, neprosla 350 Kč

1439 Velke Losiny (Gross Ullersdorf) Lazne, cb. vicezaberova pohl., prosla 1903 350 Kč

1440 Velke Mezirici (Gr. Meseritsch), bar. litograf. pohl., prosla 1904 400 Kč

1441 Velke Mezirici (Gr. Meseritsch), cb. litograf. pohl., prosla 1898, nepatrne natrz. 350 Kč

1442 Velke Mezirici (Gross Meseritsch), cb. pohl. Zamek Hrabete Franz Harracha, prosla 200 Kč

1443 Velke Mezirici, bar. vicezaberova litografie, prosla 1902 500 Kč

1444 Velke Mezirici, bar. vicezaberova pohl. zamku knizete Lobkowitze, prosla 1910 200 Kč

1445 Velke Mezirici, cb. fotopohlednice vily, prosla 850 Kč

1446 Velke Mezirici, cb. pohl. Komenskeho ul., prosla 450 Kč

1447 Velke Mezirici, cb. pohl. Palackeho ul., neprosla 800 Kč

1448 Velke Mezirici, cb. pohl. zamek, prosla 200 Kč

1449 Velke Mezirici, cb. pohl., prosla 1902 350 Kč

1450 Velke Mezirici, cb. vicezaberova fotopohl. Pivovarska restaurace, prosla 1936 400 Kč

1451 Velke Mezirici, cb. vicezaberova pohl. skoly Svetla, prosla 250 Kč

1452 Velke Mezirici, cb. vicezaberova pohl., prosla 1901 200 Kč

1453 Velke Opolany, bar. vicezaberova pohl., prosla 1915 450 Kč

1454 Velke Pavlovice, cb. vicezaberova pohl., neprosla 450 Kč

1455 Velky Osek, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1908 350 Kč

1456 Velky Osek, cb. pohl. hostinec, prosla 1915 350 Kč

1457 Velky Osek, cb. pohl. nadrazi s mapou, prosla 1899 300 Kč

1458 Velvary, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla 400 Kč

1459 Velvary, cb. vicezaberova litograf. pohl., neprosla 400 Kč

1460 Veseli - Mezimosti, bar. pohl. nadrazi v okrasnem ram., prosla 1903 400 Kč

1461 Vestec, cb. vicezaberova pohl., prosla 1916 450 Kč

1462 Veverska Bityska (Eichhorn Bittischka), bar. vicezaberova litografie, prosla 1899 500 Kč

1463 Veverska Bityska - okoli, bar. pohl. Letohradek Merkur, prosla 1918 150 Kč

1464 Veverska Bityska - Sv. Tri Krize, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1911 200 Kč

1465 Veverska Bityska - Svate krize, cb. dvouzaberova pohl., prosla, posk. okraj 150 Kč

1466 Veverska Bityska - Svate krize, cb. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1898 350 Kč

1467 Veverska Bityska - Smelcovna (Schmelzhütte), cb. trizaberova pohl., prosla 1900 300 Kč

1468 Veverska Bityska, cb. vicezaberova pohl., prosla 1899 300 Kč

1469 Vestin, bar. pohl. horska skola - okoli Viru v udoli Svarcavy, neprosla 800 Kč

1470 Vetrusice, bar. vicezaberova pohl., prosla 1916 350 Kč

1471 Vinor, bar. dvouzaberova pohl. zamek hr. Cernina, prosla 1918 100 Kč

1472
Visnova u Mor. Krumlova (Wischenau), jednobar. dvouzaberova pohl, zamek, park,

neprosla
250 Kč

1473 Vir, bar. litograf. vicezaberova pohl., prosla 1901 250 Kč

1474 Vitkov (Wigstadtl) okr. Opava, cb. pohl., textilni tovarna, prosla 1902 300 Kč

1475 Vitkovice (Witkowitz), bar. pohl. radnice, prosla 1910 100 Kč

1476 Vitkovice (Witkowitz), cb. dvouzaberova pohl. "Werkshotel", prosla 1898 600 Kč

1477 Vlarapass, cb. pohl. nadrazi na hranici s Uherskem, prosla 1915 1000 Kč

1478 Vlasim, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899, rozky, natrzena 150 Kč

1479 Vlasim, cb. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 500 Kč

1480 Vlkanec okr. Kutna Hora, cb. ctyrzaberova pohl. prosla 1929, raz. postovny 150 Kč

1481 Voderady, cb. trizaberova pohl., prosla 1915, vlak. raz. 450 Kč

1482 Vodnany, bar. pohl. mesto v budoucnosti, kolaz, prosla 1800 Kč

1483 Vohancice, cb. trizaberova pohl., neprosla 150 Kč
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1484 Volary (Wallern), bar. vicezaberova pohl., neprosla 200 Kč

1485 Volduchy okr. Rokycany, bar. vicezaberova pohl. prosla 1931, raz. postovny 200 Kč

1486 Votice, bar. pohl. celkovy zaber, neprosla 150 Kč

1487 Vrane nad Vltavou (Wran), cb. pohl. F.J.I. Jubiläumsheim Neues Gebäude, prosla 450 Kč

1488 Vranne nad Vltavou, cb. vicezaberova pohl., prosla 300 Kč

1489 Vranov (Frain a. Thaya), bar. pohl., prosla 1914 200 Kč

1490 Vranov (Frain a.d. Thaya), cb. pohl. celkovy pohled, prosla 1900 150 Kč

1491 Vranov nad Dyji okr Znojmo, bar. pohl., zaber od reky, prosla 1912 150 Kč

1492 Vranov nad Dyji okr. Znojmo, cb. fotopohlednice, prosla 1933 150 Kč

1493 Vranov u Brna, bar. vicezaberova litograf. pohl., vyd. Schwidernoch, prosla 350 Kč

1494 Vranov u Brna, bar. vicezaberova litografie, neprosla DA, rozek 400 Kč

1495 Vranov u Brna, cb. - bar. litograf. pohl., dekorativni, prosla 1905 400 Kč

1496 Vranov u Brna, cb. pohl., prosla 1899 450 Kč

1497 Vranov, cb. pohl. Vranov s lidmi, prosla 1898 300 Kč

1498 Vranov, cb. pohl., prosla 1901 200 Kč

1499 Vrbcany, cb. vicezaberova pohl., prosla 350 Kč

1500 Vrcholtice, cb. vicezaberova pohl., neprosla, kolem 1925 150 Kč

1501 Vrdy Bucice, bar. vicezaberova pohl., prosla 1932 300 Kč

1502 Vrutice (Webrutz), cb. ctyrzaberova pohl., prosla 350 Kč

1503 Vrutice okr. Litomerice, bar. pohl., naves, prosla, odstranena zn. 100 Kč

1504 Vsechovice u Tisnova, cb. trizaberova pohl., prosla 1936 150 Kč

1505 Vsechovice, cb. vicezaberova pohl. vojenske cviceni 22.8.1906, kolaze, prosla 400 Kč

1506 Vsenory, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla 400 Kč

1507 Vseruby u Plzne (Wscherau), cb. dvouzaberova pohl., prosla 1920 250 Kč

1508 Vsetaty, cb. pohl. nadrazi s vlaky, prosla 450 Kč

1509 Vysoke Myto, bar. vicezaberova litografie, prosla 1898 350 Kč

1510 Vysoke Myto, cb. pohl. namesti, prosla 1916 300 Kč

1511 Vysehori (Allerheiligen), cb. vicezaberova pohl., prosla 1903 150 Kč

1512 Vyskov, bar. litograf. pohl. Hospodarsko - prumyslova vystava 1902, prosla 1902 800 Kč

1513 Vyskov, bar. litograf. pohl. kolaz v listu, prosla 1904 500 Kč

1514 Vyskov, bar. pohl. stylizovana postovni poukazka, prosla 900 Kč

1515 Vyskov, bar. vicezaberova pohl., prosla 1911, odstranena znamka, rozky 150 Kč

1516 Vyskov, cb. fotopohl. Vyskov po pozaru 1917 - Pivovarska ul., neprosla 150 Kč

1517 Vyskov, cb. fotopohl. Vyskov po pozaru 1917 - Skolni ul., neprosla 150 Kč

1518 Vyskov, cb. fotopohl. Vyskov po pozaru 1917 - Velke nam., neprosla 150 Kč

1519 Vyskov, cb. fotopohlednice cukrarny Jansky, neprosla 150 Kč

1520 Vyskov, cb. fotopohlednice naladniho vlaku na moste, prosla 550 Kč

1521 Vyskov, cb. pohl. namesti, prosla 1899 250 Kč

1522 Vyskov, cb. pohl. namesti, prosla 1900 200 Kč

1523 Vyskov, cb. pohl. v bar. litograf. ramecku, neprosla 800 Kč

1524 Vyskov, cb. pohl., celkovy pohled, prosla 1917 100 Kč

1525 Vyskov, cb. secesni pohl. z vystavy 1902, prosla 300 Kč

1526 Vyhled (Gucke bei Reichenstein), bar. pohl., prosla 450 Kč

1527 Zabori nad Labem okr. Kutna Hora, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1913 150 Kč

1528 Zabreh (Hohenstadt), cb. pohl., prosla 1898 250 Kč

1529 Zahlinice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1911 450 Kč

1530
Zasmuky, cb. dvouzaberova pohl. nadrazi, prosla 1906, adresovano na ak. malire Mikolase

Alse
400 Kč
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1531 Zasmuky, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1900, adresovano na Marusku Alesovou 300 Kč

1532 Zasmuky, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1905, adresovano na malirku Marii Alesovou 300 Kč

1533 Zasmuky, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1906, adresovano na ak. malire Mikolase Alse 300 Kč

1534 Zasmuky, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1906, adresovano na ak. malire Mikolase Alse 300 Kč

1535 Zasmuky, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1907, adresovano na ak. malire Mikolase Alse 300 Kč

1536 Zasmuky, cb. pohl. zamek a pivovar, prosla 1906 300 Kč

1537 Zasmuky, cb. trizaberova pohl., prosla 1906, adresovano na ak. malire Mikolase Alse 300 Kč

1538 Zasmuky, cb. trizaberova pohl., prosla, adresovano na ucitele Tomase Alse 300 Kč

1539 Zamrsk, cb. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1901, vad. Schwidernoch 600 Kč

1540 Zatisi, cb. trizaberova pohl. Jos. Frice velkorestaurace Plzen, prosla 300 Kč

1541 Zbiroh, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898, vyd. Schwidernoch, rozky 300 Kč

1542 Zbirov, bar. trizaberova pohl., prosla 1906 400 Kč

1543 Zborovice, bar. trizaberova pohl., prosla 450 Kč

1544 Zbraslav, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla 200 Kč

1545 Zdice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1906 350 Kč

1546 Zdislavice, cb. pohl. parni mlyn A. Kudrny, prosla 350 Kč

1547 Zhor, cb. vicezaberova pohl., prosla, raz. postovny 450 Kč

1548 Zlata Koruna, bar. vicezaberova litograf. pohl., vyd. Schwidernoch, neprosla 600 Kč

1549 Zlobice, okr. Kromeriz, cb. pohl., prosla 1900 100 Kč

1550 Zlonice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 400 Kč

1551 Znojmo (Znaim), cb. pohl. Nemecky dum, prosla 1908 450 Kč

1552 Znojmo (Znaim), cb. pohl. nadrazi, prosla 1898 400 Kč

1553 Znojmo (Znaim), cb. pohl. trh s vozem a kravami, prosla 1900 250 Kč

1554 Znojmo, bar. pohl. kasarny, prosla 1918 350 Kč

1555 Znojmo, bar. pohl. kolaz s okurkami, prosla 1908 200 Kč

1556 Znojmo, bar. pohl. okurky, prosla 300 Kč

1557 Znojmo, bar. pohl., kolaz, okurek, prosla1915 250 Kč

1558 Znojmo, bar. pohl., kolaz, okurky, neprosla 250 Kč

1559 Znojmo, bar. pohl., kolaz, okurky, neprosla 250 Kč

1560 Znojmo, bar. vicezaberova pohl., prosla, rozky 150 Kč

1561 Znojmo, cb. litograf. trizaberova pohl., prosla 1896, strzena zn. 200 Kč

1562 Znojmo, cb. pohl., Masarykovo namesti, prosla okolo 1930 150 Kč

1563 Znojmo, cb. pohl., neprosla 400 Kč

1564 Znojmo, most, nadrazni restaurace, cb. dvouzaberova pohl. prosla 1899 300 Kč

1565 Zvikov, bar. litograf. pohl., prosla 1898 120 Kč

1566 Zvoleneves, cb. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 450 Kč

1567 Zacler (Schatzlar) okr. Trutnov, bar. pohl. prosla 1902 150 Kč

1568
Zalov u Ondrejova okr. Praha vychod, dvoubar. pohl. astronomicka pracovna Bratri Fricu,

neprosla 1917
150 Kč

1569 Zarosice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1927 100 Kč

1570 Zatec (Saaz), bar. pohl. namesti, prosla 100 Kč

1571 Zatec (Saaz), bar. pohl. pristav v budoucnosti, kolaz, prosla 1905 2500 Kč

1572 Zatec, cb. vicezaberova pohl., prosla 1899 400 Kč

1573 Zdanice, bar. pohl. Kastylek se zamkem, prosla 150 Kč

1574 Zdirec, cb. dvouzaberova pohl., nadrazi a restaurace, prosla 550 Kč

1575 Zdar (Saar), cb. pohl. zamku, prosla 1903 450 Kč

1576 Zelesice (Schöllschitz), cb. pohl., prosla 1898 200 Kč

1577 Zelesice (Schöllschitz), cb. pohl., prosla 1898 300 Kč
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1578 Zelesice (Schöllschitz), cb. pohl., prosla 1899 550 Kč

1579 Zeletice, obchod J. Anderle, cb. pohl. neprosla 150 Kč

1580 Zelezny Brod, bar. vicezaberova pohl., prosla 1907 200 Kč

1581
Zerotin, okr Olomouc, bar. litogr. reklamni pohlednice na sladovou kavu Rolnicke Sladovny

v Zerotine, prosla 
350 Kč

1582 Zibridovice (Heinrichsthal b. Letowitz), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 350 Kč

1583 Zidlochovice (Gr. Seelowitz), bar. litograf. pohl., neprosla 400 Kč

1584 Zidlochovice (Gr. Seelowitz), bar. litograf. pohl., prosla 1899 350 Kč

1585 Zidlochovice (Gr. Seelowitz), bar. litograf. pohl., prosla 1901 400 Kč

1586 Zidlochovice (Gr. Seelowitz), cb. pohl. namesti, prosla 1899 300 Kč

1587 Zidlochovice (Gr. Seelowitz), cb. pohl. zamku, prosla 1900 350 Kč

1588
Zidlochovice (Seelowitz) okr. Brno-venkov, bar. vicezaberova litografie, prosla 1898, odstr.

zn.
350 Kč

1589 Zidlochovice, cb. pohl. Narodni dum hasicske zupy, neprosla 150 Kč

1590 Zirec, cb. pohl. sankarska draha, neprosla 250 Kč

1591 Zirovnice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 350 Kč

1592 Zleby, cb. pohl. hostinec Na hrazi, neprosla 500 Kč

Mistopis Slovensko / Topography Slovakia

1593 Bratislava, bar. pohl. Dunaj, prosla 1919 100 Kč

1594 Bratislava, bar. pohl. vlaku na moste, prosla 1921 150 Kč

1595 Kvetnice, bar. pohl. prosla 1923, raz. postovny 100 Kč

1596 Lucenec, cb. fotopohl. synagogy, neprosla 600 Kč

1597 Piestany, bar. pohl., kolaz muz v povetri, prosla 1905 500 Kč

1598 Piestany, Riviera, dvoubar. pohl. prosla 1908 150 Kč

1599 Presov (Eperjes), cb. pohl. kostel, prosla 1900 250 Kč

1600 Sturovo (Parkany), cb. pohl. nadrazi, prosla, fialove radk. vlakove raz. Parkany - Prespurk 300 Kč

1601 Trencianske Teplice (Trencsen Teplicz), cb. pohl. celkovy pohled, prosla 1899 200 Kč

1602 Trencianske Teplice, cb. pohl., prosla 1901 150 Kč

Mistopis Podkarpatska Rus / Topography CS Transcarpathia

1603 Akna Slatina, cb. fotopohl. dul Frantisek, prosla 1936, vlakove raz. 150 Kč

1604 Akna Slatina, cb. trizaberova fotopohl., prosla 1929 150 Kč

1605 Berehovo (Beregszasz), bar. pohl. skola, prosla 1923 250 Kč

1606 Berehovo (Beregszasz), bar. pohl., prosla 1926 200 Kč

1607 Berehovo (Beregszasz), cb. pohl. Statni vinne sklepy, prosla 150 Kč

1608 Berehovo (Beregszasz), cb. pohl. Statni vinne sklepy, prosla 1930 150 Kč XX/X

1609 Berehovo (Beregszasz), cb. pohl., prosla 1907 350 Kč

1610 Berehovo, cb. fotopohlednice sokolovna, neprosla 150 Kč

1611 Chust (Hust), bar. pohl. Hauptstrasse, prosla 1922 200 Kč

1612 Chust (Hust), bar. pohl. pohled od reky, prosla 1929 100 Kč

1613 Chust (Hust), cb. fotopohlednice Soudni stolice, prosla 1929 150 Kč

1614 Chust (Hust), cb. fotopohlednice statni kolonie, prosla 1927 150 Kč

1615 Cop (Csap), bar. dvouzaberova pohl., prosla 1929 200 Kč

1616 Jasina, cb. fotopohl. Lazascina ul., neprosla 200 Kč

1617 Jasina, cb. fotopohl. pramen Cerne Tisy, neprosla 150 Kč

1618 Jasina, cb. pohl. dreveny kostel, prosla 1929 150 Kč

1619 Mukacevo (Munkacs), bar. pohl. hrad, prosla 1926 100 Kč

1620 Mukacevo (Munkacs), cb. pohl. Gloria, prosla 1932 150 Kč
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1621 Mukacevo (Munkacs), cb. pohl. Masarykova ul., prosla 1932 200 Kč XX/X

1622 Mukacevo (Munkacs), cb. pohl. Masarykovo nam., prosla 1930 150 Kč

1623 Mukacevo (Munkacs), cb. pohl., neprosla 100 Kč

1624 Mukacevo, bar. ctyrzaberova pohl., prosla 1929 150 Kč

1625 Mukacevo, cb. fotopohlednice klaster, prosla 1928 100 Kč

1626 Mukacevo, cb. fotopohlednice Masarykova ul., prosla 1927 150 Kč

1627 Nevicke, cb. pohl. zricenina hradu, prosla 1929, radk. raz. 150 Kč

1628 Niznje Verecky, cb. pohl., prosla 1928 150 Kč

1629 Rahovo, bar. pohl. partie z Karpat, prosla 1923 150 Kč

1630 Rahovo, cb. pohl., neprosla 150 Kč

1631 Rahovo, cb. pohl., prosla 1921 200 Kč

1632 Uzhorod (Ungvar), bar. pohl. celkovy zaber, prosla 1923 150 Kč

1633 Uzhorod (Ungvar), bar. pohl. divadlo, prosla 1923 150 Kč

1634 Uzhorod (Ungvar), bar. pohl. Megyehaza, neprosla 200 Kč

1635 Uzhorod (Ungvar), bar. pohl., prosla 1922 200 Kč

1636 Uzhorod (Ungvar), cb. ctyrzaberova fotopohl., synagoga, prosla 1933 250 Kč

1637 Uzhorod (Ungvar), cb. fotopohl. 1.Zivnostenska vystava 1927, neprosla 200 Kč

1638 Uzhorod (Ungvar), cb. fotopohl. Duchnovicova ul., neprosla 150 Kč

1639 Uzhorod (Ungvar), cb. fotopohl. nova posta, prosla 150 Kč

1640 Uzhorod (Ungvar), cb. fotopohl. rusky kostel, prosla 100 Kč

1641 Uzhorod (Ungvar), cb. fotopohl. Zivnodum, prosla 1934 150 Kč

1642 Uzhorod (Ungvar), cb. fotopohl., neprosla 150 Kč

1643 Uzhorod (Ungvar), cb. pohl. celkovy zaber, prosla 1921 100 Kč

1644 Uzhorod (Ungvar), cb. pohl. gymnazium, neprosla 200 Kč

1645 Uzhorod (Ungvar), cb. pohl. partie od reky, neprosla 200 Kč

1646 Uzhorod, bar. pohl., prosla 100 Kč

1647 Uzhorod, cb. fotopohlednice, prosla 1922 200 Kč

1648 Uzok, cb. fotopohl. dreveny kostelik, prosla 1936 150 Kč

1649 Uzok, cb. fotopohlednice hotel Sport, neprosla 200 Kč

1650 Uzok, cb. trizaberova fotopohl., prosla 1938 200 Kč

1651 Volovec, cb. fotopohl., hospodarstvi Vrchovince, prosla 1934 100 Kč

Mistopis Belgie / Topography Belgium

1652 Brüssel, cb. pohl., prosla 1898, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1653 Ostende, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

Mistopis Bosna a Hercegovina / Topography Bosna Hercegovina

1654 Capljina, cb. pohl. prosla 1908 100 Kč

1655 pozdrav z Bosny a Hercegoviny, bar. litografie prosla 1898, odstranena znamka, rozky 150 Kč

Mistopis Bulharsko / Topography Bulgaria

1656 Russe, cb. dvouzaberova litografie, prosla 1900 200 Kč

1657 Sofie, bar. pohl., prosla 1910 100 Kč

1658 Sofie, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

Mistopis Cerna Hora / Topography Montenegro

1659 Cetinski bazar dreva, cb. pohl. neprosla 200 Kč

1660 Cettinje, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 200 Kč

1661 Krstac di Njeguse, bar. pohl. prosla 100 Kč

Mistopis Dansko / Topography Denmark
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1662 Kjobenhaven, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1663 Kjobenhaven, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 250 Kč

Mistopis Finsko / Topography Finland

1664 Cb. fotopohlednice lokomotivy na moste na hranici Finsko - Rusko, prosla 1935 350 Kč

Mistopis Francie / Topography France

1665
Teufelsinsel - Dreyfusshütte, bar. litograf. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die

Welt"
600 Kč

1666 Pariz, bar. litograf. pohl. s prusvitem - Meteor, lodni bitva, prosla 1900 500 Kč

Mistopis Chorvatsko / Topography Croatia

1667 Dubrovnik - Ragusa, bar. pohl. postaka s brasnou s cb. skladackou, neprosla 450 Kč

1668 Fiume, bar. pohl.. prosla 1901 150 Kč

1669 Zagreb, cb. dvouzaberova pohl., neprosla 200 Kč

Mistopis Italie / Topography Italy

1670 Bozen, Meran, 10 ks. bar. litografii, ruzne hrady a zamky, neprosle DA 500 Kč

1671 Neapol, bar. litografie, prosla 1899 250 Kč

1672 Neapol, bar. pohl. Grand hotel Universo, neprosla 100 Kč

1673 Venedig, bar. dvouzaberova litograf. pohl., prosla 1898 300 Kč

Mistopis Jugoslavie / Topography Yugoslavia

1674
12ks pohlednic, Osijek, Bihac, Sarajevo, Lager Plevje, Laibach, Ilidze a jine, nekolikrat

vojensky motiv, prevazne prosle
500 Kč

1675 Ilidze, bar. pohl. mesto v budoucnosti, kolaz, neprosla 1200 Kč

1676 Novoga, cb. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 250 Kč

Mistopis Lotyssko / Topography Latvia

1677 Riga, cb. fotopohlednice, prosla 1941 100 Kč

Mistopis Lucembursko / Topography Luxembourg

1678 Luxemburg, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

Mistopis Madarsko / Topography Hungary

1679 Budapest, bar. litografie prosla 1901 200 Kč

1680 bar. litograficka celina 2 fil. akademie, prosla 1899 150 Kč

1681 bar. litograficka celina 2 fil. Balaton, prosla 1896 150 Kč

1682 bar. litograficka celina 2 fil. divadlo v Budapesti, prosla 1898 150 Kč

1683 bar. litograficka celina 2 fil., prosla 150 Kč

1684 bar. litograficka celina 2 fil., prosla 1896 150 Kč

1685 Nagy-Maros, bar. pohl., kolaz s rodinkou v povetri, prosla 1905 400 Kč

1686 Pest, cb. pohl. z restaurace Kratzer Josef, prosla 1915 250 Kč

Mistopis Malta / Topography Malta

1687 Malta, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 350 Kč

Mistopis Monako / Topography Monaco

1688 Monaco, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt", zlomeny roh 200 Kč

1689 Monaco, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt", zlomeny roh 200 Kč

Mistopis Nemecko / Topography Germany

1690 Bad Nauheim, bar. vicezaberova pohl., prosla 1899 200 Kč

1691 Berlin, bar. litograf. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč
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1692 Berlin, bar. vicezaberova litograf. pohl. Kolonial Ausstellung 1896, neprosla 600 Kč

1693 Berlin, bar. vicezaberova litograf. pohl. Kolonial Ausstellung 1896, prosla 1896 600 Kč

1694 Berlin, barevna litografie, oficiri na konich, prosla 1899 150 Kč

1695 Berlin, barevna litografie, prosla 1900 150 Kč

1696 Berlin, barevna litografie, vojenska prehlidka, prosla 1898 150 Kč

1697 Berlin, kolaz cb. zaber palace cis. Fridricha III., kvetiny, neprosla DA 250 Kč

1698 Coblenz, bar. litografie, pohled na most pres reku, prosla 1896 250 Kč

1699 Darmstadt, bar. vicezaberova litografie, prosla 1899 250 Kč

1700 Dresden, bar. litograf. pohl. lodi, prosla 1898 300 Kč

1701 Erfurt, bar. lito. celkovy zaber, tlacena, erb, prosla 1902, strzena znamka 350 Kč

1702 Frankfurt nad Mohanem, bar. litografie vicezaberova, budova nadrazi, prosla 1901 350 Kč

1703 Frankfurt, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 350 Kč

1704 Glauchau, bar. vicezaberova litografie, prosla 1901, rozek 300 Kč

1705 Hamburk, bar. litograf. pohl. s vlajkou, prosla 1902 350 Kč

1706 Hamburk, bar. litografie labute na rece, prosla 1899 200 Kč

1707 Heidelberg, bar. vicezaberova litografie, prosla 1897 300 Kč

1708
Heidenheim, bar. vicezaberova litograf. pohl., reklamni - Maschinenfabrik J.M.Voith,

neprosla, zlom. roh
400 Kč

1709 Kiel, bar. dvouzaberova litograf. pohl. pristav s delem, prosla 1898 350 Kč

1710 Kiel, bar. litograf. pohl. s prusvitem - Meteor, prosla 1899 500 Kč

1711 Kiel, bar. pohl. pristavu, kolaz s muzem v povetri, neprosla 400 Kč

1712 Kiel, bar. pohl. pristavu, kolaz s rodinkou v povetri, neprosla 400 Kč

1713 Königsee, bar. pohl., kolaz s muzem v povetri, prosla 300 Kč

1714 Landgrafenhaus, bar. pohl., pullitr, prosla 1943 150 Kč

1715 Magdeburk, cb. pohl., zaber na reku Labe a dom, prosla 1902 150 Kč

1716 Mannheim, bar. vicezaberova litografie, prosla 1898 250 Kč

1717 München, bar. litografie, tlacena, erb, prosla 1901 350 Kč

1718 München, bar. litograf. pohl. s prusvitem - Meteor, prosla 1898 500 Kč

1719 München, bar. litograf. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 200 Kč

1720 Nauheim, bar. vicezaberova litografie, prosla 1897 300 Kč

1721 Niederwald, bar. litograf. vicezaberova pohl. pomniku, prosla 1903 200 Kč

1722 Norimberk, bar. litografie, prosla 1900 150 Kč

1723 Norimberk, bar. litografie, tlacena, erb, prosla 1901 350 Kč

1724 Nurnberg, bar. vicezaberova litografie, prosla 1898 250 Kč

1725 Oybin bei Zittau, cb. pohl. interieru musea, neprosla 150 Kč

1726 Rogasen, bar. pohl. Rogasen v budoucnosti, kolaz, prosla FP 1940 1500 Kč

1727 Starnbergger See, bar. litograf. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 200 Kč

1728 Stuttgart, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 150 Kč

1729 Stuttgart, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 150 Kč X/ /X/

1730 Werishofen, bar. litografie, kolaz, prosla 1897 350 Kč

1731 Wiesbaden, bar. vicezaberova litografie, prosla 1899 250 Kč

1732 Wiesbaden, bar. vicezaberova pohl., motyl, prosla 1905 350 Kč

1733 Zittau, jednobar. vicezaberova litografie, prosla 1898 250 Kč

Mistopis Norsko / Topography Norway

1734 Bygdo, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

Mistopis Polsko / Topography Poland

1735 Krakov, bar. dvouzaberova litografie, neprosla 200 Kč
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1736 Krakov, bar. litografie prosla 1907 500 Kč

1737 Krakov, bar. trizaberova litografie, neprosla 200 Kč

1738 Krakov, bar. trizaberova litografie, prosla 1899 200 Kč

1739 Lemberk, Fr. Josef a cis. Wilhelm, kolorovana fotopohlednice prosla 1915 150 Kč

1740 Plock, jednobar. pohl., prosla 1916 150 Kč

1741 Varsava, Kralovsky palac, Fr. Josef a cis. Wilhelm, kolorovana fotopohlednice prosla 1915 150 Kč

Mistopis Portugalsko / Topography Portugal

1742 Lisbonne, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1743 Oporto, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

Mistopis Rakousko / Topography Austria

1744 Baden, bar. dvouzaberova pohl. prosla 1901 100 Kč

1745 Badgastein-Bockstein, bar. a cb. pohl., tunel Frantiska Josefa I. 2ks 200 Kč

1746 Bregenz, bar. tlacena litografie, prosla 1900 300 Kč

1747 Dürnstein a. d. Donau, cb. litograf. pohl. s mapou, prosla 1900 400 Kč

1748 Gmund, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1900 200 Kč

1749 Grado, bar. pohl. Grado v budoucnosti, kolaz, prosla 1500 Kč

1750 Göding, bar. pohl. Göding v budoucnosti, kolaz, prosla 1910 1500 Kč

1751 Hochgrundeck, bar. dvouzaberova litografie neprosla 250 Kč

1752 Innsbruck, bar. vicezaberova litografie, prosla 1893, odstranena znamka 300 Kč

1753 Innsbruck, cb. pohl. s barevnym rameckem s vytlacovanymi erby, prosla 1902 350 Kč

1754 Irdning, cb. vicezaberova litografie, prosla DA 150 Kč

1755 Kalksburg, cb. litografie, prosla 1898 150 Kč

1756 Kamitzerplatte - Beskydy, bar. pohl. mesto v budoucnosti, kolaz, prosla 1200 Kč

1757 Kremsthal, cb. vicezaberova pohl., prosla 1898 150 Kč

1758 Kronstadt, bar. litograf. vicezaberova pohl. s mapou, prosla 1899 400 Kč

1759 Königs See, cb. litograf. pohl. s mapou, prosla 1900 400 Kč

1760 Lackenhof, cb. litograf. pohl. s mapou, prosla 1900 400 Kč

1761 Laxenburg, cb. litograf. pohl. s mapou, prosla 1900 400 Kč

1762 Leopoldsberg bei Wien, cb. vicezaberova pohl., prosla 350 Kč

1763 Linz, cb. reklamni pohl., hotel Herrenhaus, prosla 1909 200 Kč

1764 Lunzer See, cb. litograf. pohl. s mapou, prosla 1900 400 Kč

1765 Maria Dreieichen, bar. pohl., prosla 1903 200 Kč

1766 Maria Enzersdorf, bar. vicezaberova litografie, prosla 1900 200 Kč

1767 Maria Taferl, dvouzaberova litografie, prosla 1899 250 Kč

1768 Maria Zell, cb. litograf. pohl. s mapou, prosla 1900 400 Kč

1769 Meran, bar. litograf. pohl. s prusvitem - Meteor, prosla 1901 500 Kč

1770 Neuhosen a. Krems, cb. pohl. v bar. litograf. ramecku, prosla 300 Kč

1771 Payerbach, cb. litograf. pohl. s mapou, prosla 1903 400 Kč

1772 Purkersdorf, cb. litograf. pohl. s mapou, prosla 1900 400 Kč

1773 Schneeberg, cb. litograf. pohl. s mapou, prosla 1900 400 Kč

1774 Schottwien, cb. litograf. pohl. s mapou, prosla 1900 400 Kč

1775 Semmering, cb. litograf. pohl. s mapou, prosla 1900 400 Kč

1776 Senftenberg, cb. litograf. pohl. s mapou, prosla 1900 400 Kč

1777 Sigm. Thun - Klamm, bar. vicezaberova litografie, prosla 1897 300 Kč

1778 Sofien-Alpe, cb. trizaberova pohl. prosla 1906 150 Kč

1779 Todten Weis, cb. litograf. pohl. s mapou, prosla 1900 400 Kč

1780 Traun See, cb. litograf. pohl. s mapou, prosla 1900 400 Kč
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1781 Wien, bar. litograf. pohl. Parlament s vytlacovanymi erby, prosla 300 Kč

1782 Wien, bar. litograf. pohl. s prusvitem - Meteor, prosla 1899 500 Kč

1783 Wien, bar. litograf. pohl. s prusvitem - Meteor, prosla 1901 500 Kč

1784 Wien, bar. litograf. pohl. se vzducholodi, Jubilejni vystava 1898, prosla 1898 600 Kč

1785 Wien, bar. litograf. pohl., dobove postavy, divadlo, prosla 1898, dekorativni 400 Kč

1786 Wien, bar. litograf. pohl., dobove postavy, prosla 1898, dekorativni 400 Kč

1787 Wien, bar. litograf. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 200 Kč

1788 Wien, bar. litograf. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 200 Kč

1789 Wien, bar. litograf. vytlacovana pohl. Albrechtsbrunnen, prosla 1903 250 Kč

1790 Wien, bar. litograf. vytlacovana pohl. k.k. Hofoper, prosla 250 Kč

1791 Wien, bar. pohl. Garten in Perls, dvouzaberova, prosla 1915 300 Kč

1792 Wien, bar. pohl. Pratru, kolaz s lidmi v povetri, prosla 400 Kč

1793 Wien, bar. pohl. z Pratru, kolaz s rodinkou v povetri, prosla 1909 400 Kč

1794 Wien, bar. pohl. z Pratru, ziznivy pozdrav, prosla 500 Kč

1795 Wien, bar. pohl., kolaz s balonem - ziznivy pozdrav, prosla 500 Kč

1796 Wien, bar. vicezaberova pohl., vlastovky, prosla 1912 200 Kč

1797 Wien, cb. pohl. Freiung, prosla 1901 350 Kč

1798 Wien, cb. pohl. jubilejni vystava 1898, prosla 1898 300 Kč

1799 Wien, cb. pohl. Möbel Fabrik Brandt & Grünholz, prosla 1898 250 Kč

1800 Wien, cb. pohl. Rothenihurmstrasse, prosla 1905 250 Kč

1801 Wien, cb. vicezaberova pohl., ruzne kostely, F. Ferdinand d Este, prosla 1912 150 Kč

1802 Wien, jubilejni vystava 1898, prosla 1898 250 Kč

1803 Wien. bar. pohl. velkeho formatu A4 z vystavy 1898, prosla 1898, odrene okraje 700 Kč

1804 Wienerbruck, cb. vicezaberova pohl., prosla 1899 150 Kč

1805 Wilhelmsburg, bar. vicezaberova pohl. hotel Wilhelmsburgerhof, prosla 250 Kč

Mistopis Rumunsko / Topography Romania

1806 Balaszfalva, bar. pohl. nadrazi, vygumovany text, prosla FP 1917 150 Kč

1807 Bucuresci, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 250 Kč

1808 Sinaia, bar. pohl., kolaz s rodinkou v povetri, prosla 1907 400 Kč

1809 Vatra Dornei, bar. pohl. ve tvaru lazenskeho poharku, prosla 1914 400 Kč

Mistopis Rusko / Topography Russia

1810 Moskva, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1811 Essentyki, bar. pohl. mesto v budoucnosti, kolaz, neprosla 1200 Kč

Mistopis Recko / Topography Greece

1812 Athen, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1813 Athen, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 400 Kč

Mistopis Slovinsko / Topography Slovenia

1814 Ljublana Kranj, bar. vicezaberova pohl., prosla 1898 150 Kč

Mistopis Srbsko / Topography Serbia

1815 Nischava, cb. pohl. zeleznicni draha, prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1816 bar. litograf. pohl. srbskych bojovniku, prosla 1904 300 Kč

1817 Belehrad, bar. pohl. prosla DA 150 Kč

Mistopis Spanelsko / Topography Espana

1818 Madrid, cb. pohl., prosla 1898, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1819 Santa Cruz, cb. pohl., molo s lodemi, prosla 1904 150 Kč
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Mistopis Svedsko / Topography Sweden

1820 Stockholm, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 250 Kč

1821 Trollhätta, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 250 Kč

Mistopis Svycarsko / Topography Swiss

1822 Andermatt, bar. pohl., kolaz s lidmi v povetri, prosla 1905 400 Kč

1823
Basel, bar. litograf. pohl. s erby a cb. zaberem na Basel, plasticka, prosla 1903, odpadena

zn.
120 Kč

1824 Bern, bar. vicezaberova pohl., prosla 1899 150 Kč

1825 Genf, cb. pohl., prosla 1898, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1826 Interlaken , bar. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 200 Kč

1827 Kandersteg, bar. pohl., kolaz s lidmi v povetri, prosla 1905 400 Kč

Mistopis Turecko / Topography Turkey

1828 Canea, cb. pohl., prosla 1899, rakouska posta v Turecku 500 Kč

1829 Jaffa, cb. pohl., prosla 1900, skvrnka 300 Kč

1830
Jerusalem, cb. pohl., prosla 1899, rakouska posta v Turecku, ze sady "Die Reise um die

Welt"
450 Kč

1831 Jerusalem, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1832 Jerusalem, Haifa, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1833 Konstantinopel, Bosporus, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

Mistopis Vatikan / Topography Vatican

1834 Vatikan, bar. vicezaberova kolaz, neprosla 150 Kč

Mistopis Velka Britanie / Topography Great Britain

1835 Londyn, bar. litoraf. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1836 Londyn, bar. litoraf. pohl. Tower Bridge, neprosla 300 Kč

1837 Londyn, Piccadilly Circus, cb. pohl. neprosla 100 Kč

Mistopis svet / Topography other states

1838 Argentina, Buenos Ayres, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1839
Argentina, Buenos Ayres, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt", zlomeny

roh
150 Kč

1840 Australie Jizni, Palmerston , bar. pohl., prosla 1900, natrz. 200 Kč

1841
Australie, New South Wales, Sydney , cb. pohl. pristav a lode, prosla 1900, ze sady "Die

Reise um die Welt", frank. zn. Mi. c. 81 (2x)
300 Kč

1842 Australie, Brisbane, motyl, bar. fotopohlednice, neprosla, popsana 150 Kč

1843 Br. Guinea, Freetown, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1844
Br. Kolumbie (Kanada), pristav Nanaimo, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die

Welt"
300 Kč

1845 Fr. Congo , Kongostaat , cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 450 Kč

1846 Fr. Guyane, Cayenne, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 500 Kč

1847 Fr. Indocina, Saigon, cb. pohl., prosla 1898, ze sady "Die Reise um die Welt" 500 Kč

1848 Fr. Madagaskar, Tananarivo, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 500 Kč

1849
Fr. Maroko, Pirati, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt", frank. zn. Mi. c.

1
600 Kč

1850
Fr. Maroko, Tanger, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt", frank. zn. Mi.

c. 1
500 Kč

1851 Hawai, Honolulu , cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 400 Kč

1852 Holandska Indie - Java, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 500 Kč
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1853 Indie, Amritsar, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1854 Indie, Bombay, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1855 Indie, Persie - Aden, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 500 Kč

1856 Indie, Teheran, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 400 Kč

1857 Japonsko, Tokio, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 600 Kč

1858 Japonsko, Tokio, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 600 Kč

1859 Japonsko, Tokio, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 600 Kč

1860
Jizni Afrika - Transvaal , Magwamba , cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die

Welt"
300 Kč

1861 Jizni Afrika - Transvaal, Johannesburg , cb. pohl., prosla 1901, frank. zn. Mi. c. 84 300 Kč

1862 Kanada, Montreal, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1863 Korea, Soul, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt", frank. zn. Mi. c. 4 II 900 Kč

1864 Mexiko, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 200 Kč

1865
Nemecke kolonie - Kamerun , King Aqua Dorf, bar. litograf. pohl., prosla 1900, ze sady "Die

Reise um die Welt", frank. zn. Mi. c. 2
600 Kč

1866
Nemecke kolonie - Kiautschou, Tsingau, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die

Welt", frank. zn. Mi. c. V 2 I
1200 Kč

1867
Nemecke kolonie - Neuguinea , Bismarck, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die

Welt", frank. zn. Mi. c. 1b
1200 Kč

1868
Nemecke kolonie - Ostafrika , kolonie v budoucnosti , bar. litograf. pohl., prosla 1900, ze

sady "Die Reise um die Welt", frank. zn. Mi. c. 7
1200 Kč

1869
Nemecke kolonie - Ostafrika , Stepp , bar. litograf. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise

um die Welt", frank. zn. Mi. c. 7
600 Kč

1870
Nemecke kolonie - Samoa, Apia, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt",

frank. nem. zn. Mi. c. 46
500 Kč

1871
Nemecke kolonie - Samoa, Apia, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt",

frank. nem. zn. Mi. c. 46
500 Kč

1872
Nemecke kolonie - Sarona bei Jaffa (Palestina), bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla

1901
600 Kč

1873
Siam (Thajsko), Bangkok, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt", frank.

zn. Mi. c. 12 (3x)
600 Kč

1874 Straits Settlements, Singapore, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 500 Kč

1875 Sudan , cb. pohl., prosla 1899, frank. zn. Mi. c. 10 500 Kč

1876 Tunis, Sfax, cb. pohl., prosla 1899, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

1877 USA, New York, cb. pohl., prosla 1900, ze sady "Die Reise um die Welt" 300 Kč

Namety / Motif postcards

1878 blahoprejne, at zije Anna, dvoubar. pohl. tlacena prosla DA 100 Kč

1879 blahoprejne, at zije Josef, bar. litografie tlacena, prosla okolo 1904 150 Kč

1880 blahoprejne, at zije Josef, bar. pohl. prosla 1931 100 Kč

1881 blahoprejne, bar. litograf. pohl. k novemu roku s prusvitem - Meteor, prosla 1899 500 Kč

1882 blahoprejne, cervena pohl. s kotaty, prosla 200 Kč

1883 blahprejne, dvoubar. lito. Ustredni Matice Skolske, vanocni a novorocni prani, prosla 1904 100 Kč

1884 cyklista, cb. fotopohlednice neprosla 100 Kč

1885 cyklistika, bar. pohl., zena na biciklu, neprosla, natrz. 100 Kč

1886
erbovy mistopis, Francie, bar. pohl fr. erbu se zaberem "Paris - Statue de la Republique",

neprosla
250 Kč

1887 erby, znak CSR, 2ks bar. pohlednic 100 Kč

1888 erby, znak Danska, bar. litografie. neprosla DA 200 Kč
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1889 erby, znak Nemecka, bar. litografie. neprosla DA 150 Kč

1890 eroticke, 1x cb. a 1x bar. pohlednice 150 Kč

1891 eroticke, cb. fotopohlednice, Francie, neprosla 250 Kč

1892 eroticke, jednobar. pohl. neprosla, Francie 150 Kč

1893 eroticke, kolorovana fotopohlednice neprosla, Francie 150 Kč

1894 eroticke, kolorovana fotopohlednice neprosla, Francie 150 Kč

1895 fauna, bar. litografie tlacena, ptaci u misky, prosla okolo 1910 150 Kč

1896
fauna, bar. pohl., neuplna serie c.II. 8ks s obalem, ptaci od akad. malire F. X. Prochazky,

neprosle 1932
400 Kč

1897
fauna, bar. pohl., neuplna serie c.III. 9ks, ptaci od akad. malire F. X. Prochazky, neprosle

1932
400 Kč

1898 flora, ceska ovocena, Misen ceska, bar. litografie, prosla 1906 150 Kč

1899 flora, ceska ovocena, Parmena letni, bar. litografie neprosla 150 Kč

1900 flora, ceska ovocena, Reneta Landsperska, bar. litografie prosla 1908 150 Kč

1901 historicke motivy, Kralovske poselstvi snemu zemskemu, 2ks bar. pohl., prosle 1900 150 Kč

1902
historicke motivy, mapka prubehu bitvy na Bile Hore a pohled na misto bojiste, 2ks pohl.,

neprosle
100 Kč

1903 historicke motivy, Premysl Otakar II., znaky ceskych zemi, 2ks bar. pohlednic, DA 100 Kč

1904 historicke motivy, znaky ceskych zemi, 3ks bar. pohl., z toho 1x tlacena 100 Kč

1905 historicke motivy, znaky ceskych zemi, bar. tlacena pohl., prosla 1898 150 Kč

1906
houby, kompletni sestava 32ks bar. pohl. i s orig. obalem Jedle a jedovate houby, vydal R.

Promberger v Olomouci, neprosle
2900 Kč

1907 hraci, bar. litografie., Horo horo vysoka jsi, nepouzita 500 Kč

1908 hudba, bar. pohl. kapela Tyrolskych strelcu, neprosla 100 Kč

1909 hudba, hud. skupina Lisaci, cb. pohl. neprosla 1945, orig. podpisy clenu. 100 Kč

1910 judaika, cb. pohl., pozdrav z Karlovych Varu, prosla 1913 150 Kč

1911 judaika, cb. pohl., rezervista, prosla 1911 250 Kč

1912
letadla - vzducholode, bar. pohlednice, Oficielni feldpostpohlednice XII.Deutsches Turnfest,

prosla 1913
400 Kč

1913
letadla - vzducholode, bar. rakouska pohlednice, vzducholod a hangar na jezere Bodensee,

prosla 1910
300 Kč

1914 letadla - vzducholode, bar. satiricka pohlednice "Do zalohy", prosla 1913 300 Kč

1915 letadla - vzducholode, cb. anglicka fotopohlednice, neprosla 300 Kč

1916 letadla - vzducholode, cb. anglicka fotopohlednice, vojenska vzducholod BETA, prosla 1910 300 Kč

1917 letadla - vzducholode, cb. fotopohlednice (kreslena), nemecke letectvo nad Parizi, neprosla 300 Kč

1918 letadla - vzducholode, cb. fotopohlednice, letici vzducholod, prosla Praha 1930 350 Kč

1919
letadla - vzducholode, cb. fotopohlednice, nemecka vzducholod LZ 127, prosla s raz.

Friedrichshafen 1931
300 Kč

1920 letadla - vzducholode, cb. fotopohlednice, nemecka vzducholod LZ 130, pril. raz. Eger 1939 300 Kč

1921 letadla - vzducholode, cb. fotopohlednice, vzducholod nad Hamburkem, prosla 1912 350 Kč

1922 letadla - vzducholode, cb. fotopohlednice, vzducholod nad horicim Londynem, prosla 350 Kč

1923 letadla - vzducholode, cb. fotopohlednice, vzducholod nad Lipskem, neprosla 300 Kč

1924 letadla - vzducholode, cb. francouzska pohlednice, prosla 1910 200 Kč

1925
letadla - vzducholode, cb. nemecka pohlednice, kolaz vzducholod nad mestem Bromberg,

prosla 1921
400 Kč

1926 letadla - vzducholode, cb. pohlednice Graf Zeppelin a vzducholod, prosla 1908 350 Kč

1927 letadla - vzducholode, cb. pohlednice Zeppelinsches Luftschiff 1907, neprosla 300 Kč
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1928
letadla - vzducholode, cb. pohlednice, prvni let 2.Juni.1900, prosla Schiffspost Friedrichshafen

31.12.1937, frank. svycarskou zn. Mi. c. 286
800 Kč

1929 letadla - vzducholode, cb. rakouska pohlednice, Fesselballon, prosla 1919 350 Kč

1930 letadla - vzducholode, cb. rakouska pohlednice, vzlet vojenskeho balonu, prosla 1913 400 Kč

1931 letadla, bar. pohlednice, opevneni letiste, letadlo, neprosla, nepatrne natrz. 350 Kč

1932 letadla, cb. pohlednice, kolaz letadla nad mestem, prosla 1913 250 Kč

1933 letadla, cb. vicezaberova fotopohlednice, havarie letadla T. Bati, neprosla 1934 200 Kč

1934 letadla, It. sestimotorovy hydroplan, cb. fotopohl. neprosla 100 Kč

1935
letadla, Wr. Neustadt, bar. pohlednice, letiste s letadlem 120HP Etrich, prosla 1918, dirka po

spendliku
200 Kč

1936 letadla, Wr. Neustadt, bar. pohlednice, monoplan Etrich nad kasarnami, prosla 1914 350 Kč

1937 letadla, Wr. Neustadt, cb. pohlednice, let Karla Illnera, prosla 1911 300 Kč

1938 lode, bar. litograf. pohl. S.M.Yacht Hohenzollern a Heimdall v Norsku, neprosla 250 Kč

1939 lode, cb. pohl., komorove plavidlo u Troje, 2ks, neprosle 1905 a 1906 300 Kč

1940 lode, Holandska lod S.S. Koningin Regentes, cb. pohl. prosla DA 100 Kč

1941 lode, luxusni vyletni parnik, Sasko-Ceske Svycarsko, bar. litografie neprosla 300 Kč

1942 lode, nemecka lod Kronprinzessin Cecilie, bar. pohl. prosla 1914 100 Kč

1943 lode, nemecky parnik pri nakladce, cb. pohl. prosla 1903 100 Kč

1944 lode, parnik Liburnia, Cirkvenica, cb. pohl. neprosla 100 Kč

1945 lode, pozdrav z mezinarodnich zavodu plachetnic 1901, bar. pohl. prosla 150 Kč

1946 mapy, namorni trasa Hamburk - Jizni Amerika, bar. pohl. neprosla 250 Kč

1947 mapy, Rakousko, bar. litograf. pohl. Innsbruck, neprosla 400 Kč

1948 mapy, Svycarsko, bar. litograf. pohl. Berner Oberland, prosla 1901 400 Kč

1949 mapy, Svycarsko, bar. litograf. pohl. St. Gallen, neprosla 400 Kč

1950 myslivecke, 2ks bar. litografie tlacene se zvirecimi motivy, neprosle 250 Kč

1951 myslivecke, 4ks bar. litografie se zvirecimi motivy, neprosle 250 Kč

1952 myslivecke, myslivec v zimnim lese, bar. litografie tlacena neprosla 150 Kč

1953 myslivecke, myslivec, bar. litografie prosla 1899 150 Kč

1954 myslivecke, nakladem casopisu Haj-Lovecky obzor, bar. pohl. neprosla 150 Kč

1955 Narodni jednota, cb. pohl. Narodni jednoty v Brne, neprosla 250 Kč

1956 opilecke, bar. pohl. kolaz s leticim sudem, neprosla 300 Kč

1957 opilecke, bar. pohl. kolaz s leticim sudem, neprosla 300 Kč

1958 opilecke, bar. pohl. kolaz s leticim sudem, neprosla 300 Kč

1959 opilecke, bar. pohl. kolaz s leticim sudem, neprosla 300 Kč

1960 opilecke, bar. pohl. kolaz s opilci a mesicem, prosla 450 Kč

1961 orientalni motiv, bar. pohl. s osobnostmi, vyd. Sarajevo, neprosla 100 Kč

1962 orientalni motiv, bar. pohl., vyd. Sarajevo, neprosla 100 Kč

1963 osobnosti, autogramy, Dr. J. B. Forster, vlasnorucne podepsana cb. fotopohlednice neprosla 350 Kč

1964 osobnosti, autogramy, Jara Pospisil, vlasnorucne podepsana cb. fotopohlednice neprosla 350 Kč

1965 osobnosti, autogramy, M. Waltrova a L. Pesek, vlasnorucne podepsana cb. fotka 1971 350 Kč

1966 osobnosti, autogramy, Natasa Gollova, vlasnorucne podepsana cb. fotopohlednice neprosla 450 Kč

1967 osobnosti, autogramy, Oldrich Novy, vlasnorucne podepsana cb. fotopohlednice neprosla 450 Kč

1968 osobnosti, autogramy, R. Hrusinsky, vlasnorucne podepsana cb. fotopohlednice neprosla 450 Kč

1969 osobnosti, autogramy, Rolf Wanka, vlastnorucne podepsana cb. fotopohlednice, neprosla 100 Kč

1970 osobnosti, autogramy, Ruzena Naskova, vlasnorucne podepsana cb. fotka 1954 350 Kč

1971 osobnosti, autogramy, Zdenek Stepanek, vlasnorucne podepsana cb. fotopohlednice neprosla 450 Kč

1972 osobnosti, bar. litograf. pohl. s medailonem Wilhelminy holandske cisarovny, prosla 1899 350 Kč

1973 osobnosti, Cernohorska kralovska rodina., cb. fotopohl. neprosla 150 Kč
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1974 osobnosti, Cernohorsky kral Nikola I., bar pohl. prosla 100 Kč

1975 osobnosti, nemecko, bar. pohl. princ a princezna z Württembergu, prosla 1911 150 Kč

1976 osobnosti, nemecko, cb. pohl. princ a princezna saska, prosla 1898 120 Kč

1977 osobnosti, Ruska carska rodina, cb. pohl. prosla 1904 250 Kč

1978 osobnosti, T.G.M. heslo Nekrast a nebat se, CS znak, bar. pohl. neprosla, popsana 100 Kč

1979 osobnosti, T.G.M., Wilson, 3ks bar. a 1ks cb. pohlednic, ruzna kvalita 150 Kč

1980 osobnosti, T.G.M., Wilson, YMCA, 3ks bar. pohlednic 100 Kč

1981 pametni, 4ks bar. pohl. k 1000 vyroci smrti sv. Vaclava 150 Kč

1982 pivo, zena s pivem na sudu, bar. pohl. prosla 1913 150 Kč

1983 pivovary, stanek Plzenskeho pivovaru na vystave v Bruselu 1935, cb. pohl. neprosla, popsana 150 Kč

1984 platidla - bankovky, bar. litograf. pohl. kolaz s nemeckou 1000 Markovkou, prosla 1909 300 Kč

1985 platidla - bankovky, bar. litograf. pohl. kolaz s nemeckou 20 Markovkou, prosla 1907 300 Kč

1986 platidla - bankovky, bar. litograf. pohl. kolaz s nemeckou 5 Markovkou, prosla 1907 400 Kč

1987 platidla - bankovky, bar. pohl. kolaz s anglickou librou, neprosla 250 Kč

1988 platidla - bankovky, bar. pohl. kolaz s anglickymi bankovkami, prosla 1927 250 Kč

1989 platidla - bankovky, bar. pohl. kolaz s belgickym 100 frankem, prosla 1908 250 Kč

1990 platidla - bankovky, bar. pohl. kolaz s jugoslavskymi bankovkami, prosla 1923 400 Kč

1991 platidla - bankovky, bar. pohl. kolaz s nemeckou 1000 Markovkou, prosla 1906 200 Kč

1992 platidla - bankovky, bar. pohl. kolaz s nemeckou 1000 Markovkou, prosla 1916 250 Kč

1993 platidla - bankovky, bar. pohl. kolaz s nemeckymi bankovkami - propaganda, neprosla 200 Kč

1994 platidla - bankovky, bar. pohl. kolaz s nemeckymi bankovkami, prosla 1906 200 Kč

1995 platidla - bankovky, bar. pohl. kolaz s nouzovkami - Stadt Geld Libau 1915, prosla 1918 350 Kč

1996 platidla - bankovky, bar. pohl. kolaz s rakousko-uherskymi bankovkami, prosla 300 Kč

1997 platidla - bankovky, bar. pohl. kolaz s rakousko-uherskymi bankovkami, prosla 1907 300 Kč

1998 platidla - bankovky, bar. pohl. s nemeckymi 1000 RM, prosla 1932 200 Kč

1999 platidla - bankovky, bar. pohl., R.U. bankovky, podkova, prosla 1906 100 Kč

2000
platidla - bankovky, bar. vojenska pohl. kolaz s nemeckymi bankovkami a potravnimi listky,

prosla 1916
250 Kč

2001 platidla - bankovky, bar. vojenska pohl. kolaz s nemeckymi bankovkami, prosla 1916 300 Kč

2002 platidla - bankovky, cb. pohl. kolaz s cs 1000 korunami 1932, prosla 300 Kč

2003
platidla - bankovky, cb. pohl. kolaz s rakousko-uherskymi bankovkami z let 1848 - 98, prosla

1898
600 Kč

2004 platidla - bankovky, cb. pohl. kolaz s rakousko-uherskymi bankovkami, prosla 1906 250 Kč

2005 platidla - bankovky, cb. vojenska pohl. kolaz s francouzskym 10 frankem, prosla 200 Kč

2006 platidla - bankovky, cb. vojenska pohl. kolaz s francouzskym 5 frankem, prosla 1916 200 Kč

2007
platidla - mince a bankovky, bar. litograf. pohl. kolaz s francouzskymi platidly, vytlacovana,

neprosla
400 Kč

2008 platidla - mince a bankovky, bar. litograf. pohl. kolaz s nemeckymi platidly, neprosla 250 Kč

2009
platidla - mince a bankovky, bar. litograf. pohl. kolaz s nemeckymi platidly, vytlacovana,

prosla 1899
450 Kč

2010 platidla - mince a bankovky, bar. pohl. kolaz s nemeckymi platidly, prosla 1936 200 Kč

2011 platidla - mince Ceskoslovenska, bar. pohl. tlacena neprosla 300 Kč

2012 platidla - mince Holandska, bar. pohl. tlacena neprosla 200 Kč

2013 platidla - mince Polska, bar. pohl. tlacena neprosla 200 Kč

2014 platidla - mince Portugalska, bar. pohl. tlacena neprosla 200 Kč

2015 platidla - mince Recka, bar. pohl. tlacena neprosla 200 Kč

2016 platidla - mince Siamu, bar. pohl. tlacena neprosla 200 Kč

2017 platidla - mince Velke Britanie a Irska, bar. pohl. tlacena neprosla 200 Kč
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2018 platidla - mincovni, mince 1 hal 1901 vlozena do bar. litograf. pohlednice, neprosla 100 Kč

2019 propaganda CS, bar. pohl. Vstupte do Narodni gardy, neprosla 150 Kč

2020 propaganda CS, dva vrahove republiky ketas a bolsevik, dvoubar. pohl. prosla 1920 150 Kč

2021 propaganda CS, lev jako symbol statnosti, 6ks bar. pohlednic, ruzna kvalita 100 Kč

2022 propaganda socialisticka, hornicky motiv, bar. pohl., neprosla 100 Kč

2023 prani. bar. litografie tlacena, Pozdrav te buh, kvetiny, prosla 1903 100 Kč

2024 reklamni , cb. fotopohlednice, Neoline Soap F. Prochaska, prosla 1914 100 Kč

2025 reklamni , cb. pohlednice, Champagne E. Mercier & co. Epernay, neprosla 100 Kč

2026 reklamni, 4 ks ruzne rekl. pohl., Omega, Oetkeruv puding, Kaisrovy karamely, kyselka Loza 250 Kč

2027 reklamni, bar. dopisnice, Saratica, prosla 100 Kč

2028 reklamni, bar. litograf. pohl. s cyklistickym sestikolem od firmy Styria Graz, neprosla 500 Kč

2029 reklamni, bar. litograf. pohl. svadleny, firma Rast & Gasser, prosla 1915 500 Kč

2030 reklamni, bar. litograf. pohl. svadleny, firma Rast & Gasser, prosla 1915 500 Kč

2031 reklamni, bar. litograf. pohl. z cirkusoveho prostredi, prosla 1916 350 Kč

2032 reklamni, bar. litografie, Grand Hotel Coomans, Svycarsko 200 Kč

2033
reklamni, bar. pohl Benares v Britske Indii s reklamnim pritiskem na Franckovu prisadu do

kavy, neprosla
150 Kč

2034 reklamni, bar. pohl. fy. Mobiloil, prosla s reklamnim frankotypem 1929 400 Kč

2035 reklamni, barevna velikonocni pohl. margarin Oraka, neprosla 100 Kč

2036 reklamni, Cacao Suchard, modrobila pohl. prosla 1900 100 Kč

2037 reklamni, casopis Stastny domov, bar. pohl. prosla 1912 100 Kč

2038 reklamni, cb. fotopohlednice, reklama na skladaci kocarek, prosla okolo1910 150 Kč

2039 reklamni, cb. pohl. casopisu Svet Zvirat v Praze nad Klamovkou, neprosla 1903, popsana 100 Kč

2040 reklamni, Hoerths Liniierfarben, dvoubar. pohl., prosla 1927 100 Kč

2041 reklamni, J.Serravallo - Trieste Obchod s vinem, jednobar. pohl.neprosla 100 Kč

2042 reklamni, nakladatelstvi L. Mazac, Dejiny Cech a Moravy, jednobar. pohl., prosla 1940 100 Kč

2043
reklamni, pritisk Ebermannova vodicka do ust a prasek na zuby na mistopisnych pohl. 2ks

neprosle
150 Kč

2044 reklamni, vyroba hodinek A. Anguenot, cb. pohl. neprosla 200 Kč

2045 skautske, 3ks pohl. 250 Kč

2046 sokolske, bar. pohl. Zupni slet sokolsky ve Znojme 1919, prosla 200 Kč

2047
sokolske, bar. pohl. Zupni slet sokolsky ve Znojme 1919, prosla s pril. raz. a nalepkou,

zlomene rohy
150 Kč

2048 sokolske, bar. pohl., 2 ks. neprosle 100 Kč

2049 sokolske, bar. pohl., prosla 1923 100 Kč

2050 sokolske, bar. pozvanka na ples ve Svatoslavi 1948 150 Kč

2051 sokolske, jednobar. pohl., ze dnu Sokolskych v Praze 1901, prosla 1903 100 Kč

2052 sokolske, ruzne slety IV. - VII., 5ks 300 Kč

2053 sokolske, secesni motiv, 2ks prosle 1899 a 1905 250 Kč

2054 spolkove, Nemecky spolek v Cechach, bar. litografie, 2ks prosle DA 200 Kč

2055 sportovni, biliard, bar. pohl. neprosla 100 Kč

2056 sportovni, brusleni, bar. pohl. neprosla 100 Kč

2057 sportovni, Delnicka olympiada, 3ks bar. pohl. neprosle 200 Kč

2058
sportovni, fotbal, tenis, box, vydano na podporu CS vyboru olympijskeho, 3ks bar. pohl.

neprosle
200 Kč

2059 sportovni, konske dostihy, cb. pohl. prosla 1912 100 Kč

2060 sportovni, skok na lyzich, bar. pohl. prosla 1906 100 Kč

2061 sportovni, tenisovy motiv, 2ks bar. pohlednic 150 Kč
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2062
umelecke, A.M.Mucha, bar. fr. litograf. pohl. "Cover for the Champenois catalogue", prosla

1905, pritisk SAMARITAINE
12000 Kč

2063 umelecke, A.M.Mucha, bar. fr. litograf. pohl. "Novembre", prosla 1900 2000 Kč

2064 umelecke, A.M.Mucha, bar. fr. litograf. pohl. "Spring", prosla 1900 1600 Kč

2065 umelecke, A.M.Mucha, bar. fr. litograf. pohl. "Woman with Quill", prosla 1901 9000 Kč

2066 umelecke, A.M.Mucha, bar. pohl. blahoslaveni chudi duchem, neprosla 450 Kč

2067 umelecke, A.M.Mucha, bar. pohl. blahoslaveni cisteho srdce, prosla 1916 450 Kč

2068 umelecke, A.M.Mucha, bar. pohl. blahoslaveni kteri protivenstvi trpi.., neprosla 450 Kč

2069 umelecke, A.M.Mucha, bar. pohl. blahoslaveni lkajici.., neprosla 450 Kč

2070 umelecke, A.M.Mucha, bar. pohl. blahoslaveni milosrdni, prosla 1918 450 Kč

2071 umelecke, A.M.Mucha, bar. pohl. blahoslaveni pokojni, prosla 1918 450 Kč

2072 umelecke, A.M.Mucha, bar. pohl. brnenska Matice skolska, prosla 1914 500 Kč

2073 umelecke, A.M.Mucha, bar. pohl. CS obec sokolska, neprosla 600 Kč

2074 umelecke, A.M.Mucha, cb. pohl. Russia Restituenda, neprosla 500 Kč

2075 umelecke, A.M.Mucha, cb. pohl. vzpominka na rodne mesto Ivancice, prosla 1932 500 Kč

2076 umelecke, 150 let od narozeni Goetheho, bar. litografie, prosla 1899 200 Kč

2077 umelecke, 500 let od narozeni Johana Gutenberga, cb. pohl. prosla 1900 150 Kč

2078 umelecke, bar. litograf. pohl. divciny oci, prosla FP 100 Kč

2079 umelecke, bar. litograf. pohl., prani, prosla, odpadena zn. 100 Kč

2080 umelecke, bar. litografie tlacena, chroust nad krajinou, prosla DA 250 Kč

2081 umelecke, bar. litografie tlacena, prosla 1905 400 Kč

2082 umelecke, bar. pohl. detske motivy, 3ks neprosle 150 Kč

2083 umelecke, bar. pohl. zena s ruzi, s knihou, s loutnou, s tenis. raketou, 4ks neprosle 200 Kč

2084 umelecke, bar. pohl. zeny pri ruzne cinnosti 3ks neprosle 150 Kč

2085 umelecke, bar. pohl., zensky portret 100 Kč

2086 umelecke, bar. vytlacovana litograf. pohl., prani, prosla 100 Kč

2087 umelecke, dama v klobouku, bar. litografie prosla 200 Kč

2088 umelecke, F. Dvorak, 3ks bar. pohl., zenske portrety 150 Kč

2089 umelecke, historicke kostymy, 2ks bar. litografie 150 Kč

2090 umelecke, J. Dedina, 3ks bar. pohl., zenske portrety 150 Kč

2091 umelecke, Kilophot Wien, bar. pohl. A104 "Wien Kunsthistorisches Hofmuseum", neprosla 5000 Kč

2092 umelecke, Kirchner R. eroticke motivy, 7ks bar. pohl. neprosle 7000 Kč

2093 umelecke, Kirchner R. koupajici se divky, bar. pohl. neprosla 1200 Kč

2094 umelecke, Kirchner, bar. litograf. pohl. ctyrilistek, prosla 1899 400 Kč

2095 umelecke, Kirchner, bar. pohl. "Fröhliche Ostern!", prosla 1906 2000 Kč

2096 umelecke, Kirchner, bar. pohl. "Les Parfums", prosla 1500 Kč

2097 umelecke, Kirchner, bar. pohl. dama s kloboukem, prosla 1902 1000 Kč

2098 umelecke, Kirchner, bar. secesni pohl. s divkou, prosla 1900 600 Kč

2099 umelecke, Mailick, tanecnice, bar. litografie prosla 1900 150 Kč

2100 umelecke, Mela Koehler, bar. pohl. prosla 1918 1200 Kč

2101 umelecke, Muttich, zenske portrety 8ks bar. pohlednic 200 Kč

2102 umelecke, Muttich, secesni motiv, bar. litografie, prosla 1899 150 Kč

2103 umelecke, Muttich, secesni motiv, bar. litografie, prosla 1900 250 Kč

2104 umelecke, Muttich, secesni, Slovansky motiv, bar. litografie, neprosla 300 Kč

2105 umelecke, Muttich, secesni, zensky portret, bar. litografie, neprosla 200 Kč

2106 umelecke, Muttich, sokolsky motiv, bar. pohl. neprosla 200 Kč

2107 umelecke, novorocni pozdrav 1904, andilci se zvonkem, bar. litografie tlacena prosla 150 Kč

2108 umelecke, novorocni pozdrav,vlak a andilek, bar. litografie tlacena prosla 1909 200 Kč
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2109 umelecke, orig. akvarel, prosla 1936, velmi dekorativni 750 Kč

2110 umelecke, Prodana nevesta, 3ks bar. pohlednic 100 Kč

2111 umelecke, portret zeny s vlcimi maky, bar. litografie prosla 1902 100 Kč

2112 umelecke, pozdrav od Ryna, pijaci vina, bar. litografie prosla 1898 150 Kč

2113 umelecke, Svab, cb. pohl. "To si upletou, to je nobl!" housky, prosla 1900 250 Kč

2114 umelecke, seceni bar. litograf. pohl. divky, vytlacovany ram., prosla 1922 300 Kč

2115 umelecke, seceni bar. litograf. pohl. mikulassky pozdrav, prosla 1900 150 Kč

2116 umelecke, seceni bar. litograf. pohl. mikulassky pozdrav, prosla 1901 150 Kč

2117 umelecke, seceni bar. litograf. pohl. prani k novemu roku, prosla 1900 500 Kč

2118 umelecke, seceni cb. pohl. divky, Francie, neprosla 250 Kč

2119 umelecke, secesni motiv, bar. litografie, prosla DA 200 Kč

2120 umelecke, U.C.Veneziani, bar. pohl., neprosle 200 Kč

2121 umelecke, velikonocni motiv, bar. litografie prosla 100 Kč

2122 umelecke, vyjevy ze stareho Rima, 2ks, prosle 1909, 1910 150 Kč

2123 umelecke, Wiener Werkstaette, bar. pohl. No.12, neprosla 5000 Kč

2124 umelecke, Wiener Werkstaette, bar. pohl. No.136 "Wien Belvedere", neprosla 8000 Kč

2125 umelecke, Wiener Werkstaette, bar. pohl. No.136 "Wien Die Franziskanerkirche", neprosla 8000 Kč

2126 umelecke, Wiener Werkstaette, bar. pohl. No.829, prosla 1921 9000 Kč

2127 vlastenecke, 10. vyroci plebiscitu v Korutanech, bar. pohl. prosla 1930 150 Kč

2128 vlastenecke, bar. litografie, Jednota Ceskobratrska, pohreb ceskeho pisemnictvi, prosla 1900 150 Kč

2129 vlastenecke, bar. litografie, Ortel nad svobodou svedomi r. 1621 v Praze, prosla 1900 150 Kč

2130 vojenske, lode - nemecko, bar. pohl. nemeckych lodi, neprosla 300 Kč

2131 vojenske, lode - R. U., cb. pohl. ponorky s torpedem, veliky format 240x185 mm, neprosla 3000 Kč

2132 vojenske, lode - R.U., cb. pohl. lodi S.M.S. Babenberg, kolaz, neprosla 3000 Kč

2133 vystava hygieny ve Vidni 1937, dvoubar. pohl. neprosla s pam. razitkem 200 Kč

2134 vystava znamek, bar. pohl. k vystave postovnich cenin Wien 1911, neprosla s pam. razitkem 200 Kč

2135 vystavy, bar. pohl. Krajinska vystava v Domazlicich 1927, prosla 200 Kč

2136 vystavy, bar. pohl. XXXI.vystava japonskych drevorytu v Brne, prosla 1923 300 Kč

2137
vystavy, oficielni pohlednice Oesterreichische Adria Ausstellung 1913, bar. pohl.

"Lloyddampfer Wien", prosla 1913
2000 Kč

2138 vzducholode, cb. fotopohlednice, vzducholod L.Z.127 nad Salcburkem, neprosla 100 Kč

2139 vzducholode, cb. fotopohlednice, vzducholod nad Bratislavou, prosla 1932 200 Kč

2140 vzducholode, cb. fotopohlednice, vzducholod nad Frankfurtem, prosla 1909 200 Kč

2141 vzducholode, cb. fotopohlednice, vzducholod Sachsen vytahovana z hangaru, neprosla 1913 250 Kč

2142 vzducholode, cb. pohlednice, vzducholod nad Heidelbergem, prosla 1908 150 Kč

2143
znamkovy mistopis, Belgie, bar. pohl fr. znamek s cb. zaberem "Bruxelles - Palais de Justice",

neprosla
250 Kč

2144
znamkovy mistopis, Belgie, bar. pohl fr. znamek s cb. zaberem "Grand - Chateau des

Comtes", neprosla
250 Kč

2145
znamkovy mistopis, Belgie, bar. pohl fr. znamek s cb. zaberem "Grand - L Englise St Bavon",

neprosla
250 Kč

2146
znamkovy mistopis, Belgie, bar. pohl fr. znamek s cb. zaberem "Grand - La nouvelle Poste",

neprosla
250 Kč

2147
znamkovy mistopis, Belgie, bar. pohl fr. znamek s cb. zaberem "Grand -L Hotel de Ville",

neprosla
250 Kč

2148 znamkovy mistopis, Belgie, bar. pohl fr. znamek s volnym polem , neprosla 250 Kč

2149
znamkovy mistopis, Francie, bar. pohl fr. znamek a postaka s cb. zaberem "Paris - Arc de

Triomphe", neprosla
250 Kč
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2150 znamkovy mistopis, Francie, bar. pohl fr. znamek a postaka s volnym polem, neprosla 250 Kč

2151
znamkovy mistopis, Francie, bar. pohl fr. znamek s cb. zaberem "Paris - La Tour Eiffel",

neprosla
250 Kč

2152
znamkovy mistopis, Francie, bar. pohl fr. znamek s cb. zaberem "Paris - Le Dome des

Invalides", neprosla
250 Kč

2153
znamkovy mistopis, Francie, bar. pohl fr. znamek s cb. zaberem "Paris - Place de l Opera",

neprosla
250 Kč

2154
znamkovy mistopis, Francie, bar. pohl fr. znamek s cb. zaberem "Paris - Place de la

Republique", neprosla
250 Kč

2155
znamkovy mistopis, Francie, bar. pohl fr. znamek s cb. zaberem "Paris - Pont Alexandre III",

neprosla
250 Kč

2156
znamkovy mistopis, Luxemburg, bar. pohl fr. znamek s cb. zaberem "Bettembourg - Vue

totale", neprosla
250 Kč

2157 znamky a znak Barbadosu, bar. litografie neprosla 200 Kč

2158 znamky a znak Bavorska, bar. litografie neprosla DA 200 Kč

2159 znamky a znak Badenu, bar. litografie neprosla DA 200 Kč

2160 znamky a znak Belgie, bar. litografie tlacena, neprosla DA 200 Kč

2161 znamky a znak Bolivie, bar. litografie tlacena, neprosla DA 200 Kč

2162 znamky a znak Bosny a Hercegoviny, bar. litografie tlacena, neprosla DA 200 Kč

2163 znamky a znak Ciny, bar. litografie tlacena, neprosla DA 200 Kč

2164 znamky a znak Etiopie, neprosla 250 Kč

2165 znamky a znak Italie, bar. litografie tlacena, neprosla DA 200 Kč

2166 znamky a znak Madarska, neprosla 250 Kč

2167 znamky a znak Madarska, prosla 1913 250 Kč

2168 znamky a znak Nemecka, bar. litografie tlacena, neprosla DA 200 Kč

2169 znamky a znak Nemecka, bar. litografie tlacena, neprosla DA 200 Kč

2170 znamky a znak Nemecke Jihozapadni Afriky, bar. litografie tlacena, neprosla DA 200 Kč

2171 znamky a znak Norska, bar. litografie tlacena, neprosla DA 200 Kč

2172 znamky a znak Portugalska, bar. litografie, neprosla DA 200 Kč

2173 znamky a znak Portugalska, bar. litografie, neprosla DA 200 Kč

2174 znamky a znak Queenslandu, bar. litografie neprosla 150 Kč

2175 znamky a znak Rakouska, bar. litografie tlacena, neprosla DA 200 Kč

2176 znamky a znak Ruska, bar. litografie tlacena, neprosla DA 200 Kč

2177 znamky a znak Srbska, bar. litografie tlacena, neprosla DA 200 Kč

2178 znamky a znak Tunisu, plasticka, neprosla 250 Kč

2179 znamky a znak Turecka, bar. litografie tlacena, neprosla DA 200 Kč

2180 znamky a znak Uherska, bar. litografie tlacena, neprosla DA 200 Kč

2181 znamky a znak Uruguaye, bar. litografie tlacena, neprosla DA 200 Kč

2182 znamky a znak Würtenbergu, bar. litografie neprosla DA 200 Kč

2183 znamky Francie, bar. litograf. pohl. s postakem, neprosla 150 Kč

2184 znamky Japonska, 2ks bar. pohl. neprosle 250 Kč

2185 zvirata, cb. pohl., pozdrav ze zoo, neprosla 100 Kč

2186 zeny, 4ks cb. fotopohlednice divek, neprosle 100 Kč

2187 zertovne, bar. litografie, zlata horecka, prosla DA, odstranena znamka 300 Kč

2188 zertovne, bar. litografie, zenska hlava s vyplazovacim jazickem, prosla 1914 500 Kč

2189 zertovne, bar. otviraci litografie, selka, neprosla 200 Kč

2190 zertovne, bar. pohl. trpaslici u houby, prosla 1916 150 Kč

2191 zertovne, bar. pohl., 4ks atletika, fotbal, neprosle 250 Kč
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2192 zertovne, bar. pohl., 4ks, fotbal, neprosle 300 Kč

2193 zertovne, bar. pohl., fotbal, neprosla 100 Kč

2194 zertovne, cert, deti, cb. pohl. neprosla 100 Kč

2195 zertovne, divka s prasatkem na voditku, bar. litografie prosla 1902 100 Kč

2196 zertovne, hraci kuzelek, bar.litografie neprosla 200 Kč

2197 zertovne, lide koupajici se v mori, bar. pohl. prosla 1913 150 Kč

2198 zertovne, lide koupajici se v mori, cb. pohl. prosla 1907 200 Kč

2199 zertovne, muz pozorujici polonahou zenu, bar. kolaz neprosla DA 150 Kč

2200 zertovne, novorocni pozdrav, prase, hodiny, bar. litografie tlacena prosla 1910 150 Kč

2201 zertovne, pivar, bar. pohl. neprosla, popsana 150 Kč

2202 zertovne, postava kuraka, cb. pohl. prosla 1908, raz. postovny 100 Kč

2203 zertovne, pozdrav od certa, bar. lito., cert s nusi, prosla 1903 200 Kč

2204 zertovne, pozdrav od certa, bar. litografie, tlacena, prosla 1908 500 Kč

2205 zertovne, pozdrav od certa, bar. pohl. neprosla popsana 150 Kč

2206 zertovne, pozdrav od certa, bar. pohl. prosla 1922, skvrny 100 Kč

2207 zertovne, pozdrav od certa, bar. pohl. tlacena prosla 1910 250 Kč

2208 zertovne, pozdrav od certa, cert na cervenem pozadi, neprosla 150 Kč

2209 zertovne, pozdrav od certa, cert na cervenem pozadi, neprosla 150 Kč

2210 zertovne, pozdrav od certa, na lyzich, bar. pohl. neprosla popsana 150 Kč

2211 zertovne, pozdrav od certa, neprosle, serie 5ks 900 Kč

2212 zertovne, pozdrav od certa, pometlo na cervenem pozadi, neprosla 150 Kč

2213 zertovne, pozdrav od certa, pometlo na cervenem pozadi, neprosla 150 Kč

2214 zertovne, pozdrav od mikulase, 2ks bar. pohl. neprosle 150 Kč

2215 zertovne, pozdrav z Afriky, bar. pohl. prosla 1900 250 Kč

2216 zertovne, pozdrav z pekla, bar. pohl., kolaz, prosla 1913 250 Kč

2217 zertovne, prasatka, 2ks bar. pohl. prosle 1898 a 1929 150 Kč

2218 zertovne, velikonocni, kurata, 2ks bar. litografie prosle 150 Kč

2219 zertovne, vlak, lide, 2ks bar. pohl. neprosle 250 Kč

2220
zertovne, vystava v Parizi 1900, ruzni evropsti panovnici v kocare, jednobar. pohl. prosla

1900
150 Kč

2221 zertovne, zenske nohy, bar. pohl. prosla 1902 100 Kč

Namety vojenske / Postcards military

2222 bitva u Waterloo, 2ks cb. pohl. neprosle 100 Kč

2223 bojove vyjevy z Ruske, Italske a Nemecke fronty, 5ks bar. pohlednic 150 Kč

2224 CS armada, vojensky tabor Milovice, 3ks cb. pohlednic, prosle 1933 a 1937 150 Kč

2225 CS armada, Ze zivota naseho vojska, 18ks cb. pohlednic 400 Kč

2226 CS Delo 30.5 cm, 2ks cb. fotopohl., neprosle 100 Kč

2227 CS Delostrelecky pluk 301., Jaromer, 2ks cb. pohl., neprosle 100 Kč

2228 CS legionari, 10ks bar. propagacnich pohlednic, neprosle 350 Kč

2229 CS legionari, 4ks bar. propagacnich pohlednic, neprosle 100 Kč

2230 CS legionari, 4ks bar. vanocnich pohlednic, litografie, neprosle 1919 a 1920 150 Kč

2231 CS opevneni, cb. dvouzaberova fotopohlednice, bunkr u Labe, prosla 1939 150 Kč

2232 CS opevneni, cb. fotopohlednice neprosla 150 Kč

2233 CS pancerova auta, 2ks jedna prosla 100 Kč

2234 CS pancerova auta, cb. fotopohl., neprosla 100 Kč

2235 CS pancerova auta, cb. fotopohl., neprosla 100 Kč

2236 CS pancerovy vlak, 2ks neprosle 100 Kč

2237 CS pancerovy vlak, cb. fotopohl., neprosla 150 Kč
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2238 CS prvorepublikovi velitele na jednobar. pohl. 20ks, neprosle 600 Kč

2239 CS vojsko v zahranici, 5ks cb. pohl. vydane 2. p. praporem v Anglii, neprosle 400 Kč

2240 CS vojsko v zahranici, Cechoslovaci v Anglii, 2ks cb. pohl. neprosle 150 Kč

2241 CS, bar. pohl. cs. leg. ve francii, neprosla 100 Kč

2242 CS, bar. pohl. Znak ceskoslovenskych legii, neprosla 100 Kč

2243 CS, bar. propagacni pohl. cs. armady, prosla 1921 100 Kč

2244
CS, kompletni sesitkove vydani s 10-ti cb. pohlednicemi Ukrajinske brigady v Nemeckem

Jablonnem, vydani okolo 1922
350 Kč

2245 CS, Nase vojsko, rada I. list 3, 8, 15, 23, 25, 26, 27, 29, 33 a 37, 10ks cb. pohlednic 350 Kč

2246
CS, Nase vojsko, rada II. list 2 a 3, polni kuchyne, kulometne hnizdo, 2ks cb. pohl., prosle

1938
100 Kč

2247 CS, Nase vojsko, rada III. list 1-5 a 9, 6ks cb. pohl., prosle 1931 - 1935 250 Kč

2248
CS, Nase vojsko, rada IV. list 1 a 4, tezka houfnice, polni radiostanice, 2ks cb. pohl., prosle

1930
100 Kč

2249 CS, oslavy 20. vyroci pesiho pluku c.3, prosla 1937 150 Kč

2250 CS, tank, 3ks jednobar. pohl. prosle 1924, 1926 a 1931 150 Kč

2251 CS, tank, 3ks jednobar. pohlednic 150 Kč

2252 CS, tank, jednobar. pohl. neprosla 1928 100 Kč

2253 CS. policista na motociklu Jawa, cb. fotopohlednice neprosla 1935 100 Kč

2254 cetnici, 4ks cb. pohl., neprosle 100 Kč

2255 cetnici, 5ks bar. pohl., neprosle 150 Kč

2256 cetnici, serie 1 Podkarpadska Rus, 11ks bar. pohl., neprosle 300 Kč

2257
F.J.I. 23ks cb. fotopohlednic z bojist, voj. techniky (letadlo, balon, dela) a pod., neprosle,

zajimava sestava
1500 Kč

2258 F.J.I. 25ks cb. fotopohlednic vojaku v uniformach, prevazne neprosle 900 Kč

2259 F.J.I. vojenske tabory Milovice a Nove Benatky, 2ks bar. pohl. prosle 250 Kč

2260 F.J.I., a cis. Wilhelm, bar. pohl., kolaz, neprosla 150 Kč

2261 F.J.I., a cis. Wilhelm, bar. pohl., kolaz, prosla 150 Kč

2262 F.J.I., a cis. Wilhelm, cb. pohl., kolaz, neprosla 150 Kč

2263 F.J.I., 2ks cb. pohl., Fr. Josef v r. 1833 a 1834, neprosle 200 Kč

2264 F.J.I., 5ks cb. pohl., karikatury Fr. Josefa, neprosle 500 Kč

2265 F.J.I., 5ks pohl., vyjevy z mladi Fr. Josefa 1833 - 1838 300 Kč

2266 F.J.I., 50. vyroci vlady, 2ks bar. litografie prosle 1898 200 Kč

2267 F.J.I., 50. vyroci vlady, 3 ks, Praha, bar. pohl. prosle 1898 450 Kč

2268 F.J.I., 50. vyroci vlady, bar. litografie neprosla 200 Kč

2269 F.J.I., 50. vyroci vlady, bar. litografie neprosla DA, rozek 100 Kč

2270 F.J.I., 50. vyroci vlady, bar. litografie prosla1898 200 Kč

2271 F.J.I., 50. vyroci vlady, cb. pohl. neprosla DA 150 Kč

2272 F.J.I., 50. vyroci vlady, Fr. Josef a Elisabeth, cb. pohl. neprosla DA 150 Kč

2273 F.J.I., 50. vyroci vlady, Fr. Josef a Elisabeth, cb. pohl. prosla 1899 200 Kč

2274 F.J.I., 50. vyroci vlady, Fr. Josef na koni, bar. litografie neprosla DA 200 Kč

2275 F.J.I., 50. vyroci vlady, kolaz, cb. pohl. neprosla 200 Kč

2276 F.J.I., 50. vyroci vlady, kolaz, cb. pohl. prosla 1898 200 Kč

2277 F.J.I., 50. vyroci vlady, kolaz, portrety Habsburku, cb. pohl. prosla 1898 200 Kč

2278 F.J.I., 50. vyroci vlady, kolaz, portrety, 3ks jednobar. pohl. neprosle 600 Kč

2279 F.J.I., bar. kolaz, RU znamky, prosla 150 Kč

2280 F.J.I., bar. litografie., kolaz Karlstejn, prosla 1901 200 Kč

2281 F.J.I., bar. litografie., portret cisare, prosla 1898 150 Kč
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2282 F.J.I., bar. pohl. na podporu deti, sirotku, prosla 1916 200 Kč

2283 F.J.I., bar. pohl. z rady ofic. karet pro C.K. c.108, neprosla 100 Kč

2284 F.J.I., bar. pohl., 2 ks, Murzsteg Steiermark a Bad Ischl cis. vila, 1913 a 1908 200 Kč

2285 F.J.I., bar. pohl., kolaz, Praha, prosla 1908 150 Kč

2286 F.J.I., bar. pohl., kolaz, portret Fr. Josefa a znamky, prosla 1909 150 Kč

2287 F.J.I., bar. pohl., kolaz, Steyr, prosla 1915 200 Kč

2288 F.J.I., bar. pohl., kolaz, Strass Steiermark, prosla 1910 200 Kč

2289 F.J.I., bar. pohl., portret cisare, neprosla 100 Kč

2290 F.J.I., bar. pohl., upomika na navstevu Fr. Josefa v Praze 1907, prosla 1907 150 Kč

2291 F.J.I., bitva Jajce 1878, bar. litografie prosla 1906 100 Kč

2292 F.J.I., bitva u Chlumu a Kral. Hradce 1866, bar. litografie prosla 1915 100 Kč

2293 F.J.I., bitva u Custozzi 1866, bar. litografie prosla 1906 100 Kč

2294 F.J.I., bitva u Custozzi 1866, bar. litografie prosla 1906 100 Kč

2295 F.J.I., bitva u Custozzi, bar. litografie neprosla, DA 150 Kč

2296 F.J.I., bitva u Hradce 1866, bar. litografie prosla 1903 100 Kč

2297 F.J.I., bitva u Kolina, bar. litografie neprosla, DA 150 Kč

2298 F.J.I., bitva u Santa Lucia 1848, bar. litografie prosla 1903 100 Kč

2299 F.J.I., bitva u Sarajeva 1878, bar. litografie neprosla, DA 100 Kč

2300 F.J.I., 6ks cb. listku polni posty., portrety Fr. Josefa a cis. Vilema, 1914-1917 300 Kč

2301 F.J.I., 60. vyroci vlady, bar. litografie, tlacena, otocna, neprosla, rozky 200 Kč

2302 F.J.I., 60. vyroci vlady, cb. pohl. neprosla 100 Kč

2303 F.J.I., 60. vyroci vlady, kolaz , bar. litogr. pohl. prosla 150 Kč

2304
F.J.I., 60. vyroci vlady, kolaz, cb. pohl. neprosla, na zadni strane rekl. pritisk

K.K.POLIZEI-LOTTERIE
150 Kč

2305 F.J.I., 60. vyroci vlady, kolaz, cb. pohl. prosla 1908 150 Kč

2306 F.J.I., 60. vyroci vlady, kolaz, cb. pohl. prosla 1908 200 Kč

2307 F.J.I., 60. vyroci vlady, kolaz, Klatovy, F.J. na koni, cb. pohl. prosla 1916 200 Kč

2308 F.J.I., 60. vyroci vlady, kolaz, Viden a znamky, bar. pohl. prosla 1908 200 Kč

2309 F.J.I., 60. vyroci vlady, kolaz, znamky, bar. pohl. neprosla 200 Kč

2310 F.J.I., 60. vyroci vlady, kolaz, znamky, bar. pohl. neprosla 150 Kč

2311 F.J.I., 60. vyroci vlady, otocny vnitrek, bar. litogr. pohl. prosla 1908 500 Kč

2312 F.J.I., 7ks cb. listku polni posty., portrety Fr. Josefa a cis. Vilema 1914-1917 300 Kč

2313 F.J.I., cis. Wilhelm a car Mikulas, Trojmezi, 3ks bar pohl. prosle 1903, 1906, 1910 300 Kč

2314 F.J.I., cis. Wilhelm a ruzni generalove, cb. kolaz, 1915 neprosla 150 Kč

2315 F.J.I., cisarske manevry v Bystrici pod Hostynem 1897, cb. pohl. prosla 1898 200 Kč

2316 F.J.I., cisarske manevry v Madarsku 1902, bar. litografie prosla 1902 250 Kč

2317 F.J.I., cisarske manevry, 7ks cb. pohlednic, ruzna kvalita 500 Kč

2318 F.J.I., cb. fotopohlednice, kolaz z portretu F.J.I. z ruznych obdobi, prosla 1914 250 Kč

2319 F.J.I., cb. pohl. K.u.K. Feldhaubitzregiment Kaiser. No.8., neprosla, rozek 150 Kč

2320 F.J.I., cb. pohl. s vyobrazenim cep. odznaku Bosnien, Hercegovina, Dalmatien 1916, neprosla 150 Kč

2321 F.J.I., cb. pohl., 2ks Cisarske manevry 1897 300 Kč

2322
F.J.I., cb. pohl., 2ks, portrety Fr. Josefa s Nemeckym a Belgickym korunim parem, prosle

1911
250 Kč

2323 F.J.I., cb. pohl., 3ks ruzne portrety cisare 350 Kč

2324 F.J.I., cb. pohl., 5ks, mym narodum 1914 500 Kč

2325 F.J.I., cb. pohl., 7ks, ruzne za vlast a cisare, portrety Fr. Josefa, 1914-1917 500 Kč

2326 F.J.I., cb. pohl., k prehlidce artilerie Haida 1899, kolaz, prosla 1899 200 Kč

2327 F.J.I., cb. pohl., kolaz 1848-1914, neprosla 150 Kč
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2328 F.J.I., cb. pohl., kolaz Feldbach in Steiermark, prosla 1916 150 Kč

2329 F.J.I., cb. pohl., kolaz, Wien, myslivecke motivy, prosla 1910 150 Kč

2330 F.J.I., cb. pohl., portret cisare, neprosla 100 Kč

2331 F.J.I., cb. pohl., portret cisare, neprosla 100 Kč

2332 F.J.I., cb. pohl., portret cisare, prosla 1898 150 Kč

2333 F.J.I., cb. pohl., portret cisare, prosla 1901 150 Kč

2334 F.J.I., cb. pohl., smutecni, 4ks neprosle 450 Kč

2335 F.J.I., cb. pohl., upomika na navstevu Fr. Josefa v Praze 1907, prosla 1907 150 Kč

2336 F.J.I., cb. pohl., upomika na slavnostni dny v Praze, v cestine a v nemcine 2ks prosle 1901 250 Kč

2337
F.J.I., cb. pohl., upomika na slavnostni vysveceni noveho mostu Fr. Josefa v Praze 14.6.1901,

prosla 1901
150 Kč

2338 F.J.I., cb. pohlednice, kolaz z portretu F.J.I. z ruznych obdobi, neprosla 1916 200 Kč

2339 F.J.I., cb. trizaberova pohl., k voj. prehlidce v Tullnerbachu, prosla 150 Kč

2340 F.J.I., Fr. Josef a postovni znamky, 6ks bar. pohlednic, 1ks cb. pohl., prevazne neprosle 600 Kč

2341 F.J.I., Fr. Josef v kocare vyjizdi z palace, bar. litografie neprosla, DA 150 Kč

2342 F.J.I., lovecke motivy, 2ks cb. pohl. a 1ks bar. litografie, prosle 1898, 1899 a 1900 350 Kč

2343 F.J.I., portret, bar. lito. neprosla 150 Kč

2344 F.J.I.- 50. vyroci narozeni Fr. Josefa, cb. pohl. prosla 1900 300 Kč

2345 Fr. Normandie, US tank, cb. fotopohlednice neprosla 150 Kč

2346 letadla, cb. pohl., letecky torpedovy utok, prosla 1943 200 Kč

2347 letadla, cb.fotopohlednice, Messerschmitt Me 110, prosla 1943 150 Kč

2348 lode, Americke namornictvo pri vycviku, bar. pohl., neprosla 100 Kč

2349 lode, cb. pohl., Nemecka bitevni lod Gneisenau, prosla 1941, polni posta 150 Kč

2350 lode, jednobar. pohl., S.M.Groser Kreuzer Tann, prosla 1917 150 Kč

2351 lode, namornici na palube, prosla 1902 150 Kč

2352 lode, nem. valecne lode, 2ks, cb. fotopohlednic, prosle 1941 150 Kč

2353 lode, nemecka ponorka U.9 potapejici tri anglicke panc. krizniky, cb. pohl. neprosla 1914 100 Kč

2354 lode, nemecka ponorka v pristavu, cb. fotopohl. neprosla 100 Kč

2355 lode, nemecka ponorka, cb. fotopohl. neprosla 150 Kč

2356 lode, nemecky lodni konvoj, cb. fotopohl. neprosla 150 Kč

2357 lode, nemecky rychly clun, cb. fotopohl. neprosla 150 Kč

2358 lode, R.U. S.M.S. Kr. E. H. Stephanie, cb. pohl. prosla 1902 150 Kč

2359 lode, R.U. S.M.S. Saida, bar. pohl. prosla 1915 100 Kč

2360 lode, R.U. torpedoboot S.M.S. Dinara, prosla 1910 150 Kč

2361 oficielni pohlednice cerveneho krize c.424 bar. pohl., rak. cisarovna Zita, neprosla 100 Kč

2362 oficielni pohlednice cerveneho krize c.74-6 bar. pohl., deti hrajici si na vojaky, neprosla 100 Kč

2363 oficielni pohlednice cerveneho krize c.19 a 49, barevna neprosla 100 Kč

2364 oficielni pohlednice cerveneho krize c.284, barevna neprosla 150 Kč

2365 oficielni pohlednice cerveneho krize c.285, barevna neprosla 150 Kč

2366 oficielni pohlednice cerveneho krize c.285, varianta s rameckem, barevna neprosla 150 Kč

2367 oficielni pohlednice cerveneho krize c.286, barevna neprosla, rozek 100 Kč

2368 oficielni pohlednice cerveneho krize c.287, barevna neprosla, rozek 100 Kč

2369 oficielni pohlednice cerveneho krize c.288, barevna neprosla 150 Kč

2370 oficielni pohlednice cerveneho krize c.293, barevna neprosla 150 Kč

2371 osobnosti, italsky kral Vittorio Emanuele III., bar. litografie, prosla 1909 150 Kč

2372 osobnosti, Karel a Zita 2ks bar. pohl., neprosle 200 Kč

2373 osobnosti, nemecky cisar Wilhelm II. ofic. pohl. cerveneho krize c.309, neprosla 100 Kč

2374 osobnosti, nemecky cisar Wilhelm II., 5ks pohlednic 200 Kč
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2375 osobnosti, nemecky cisar Wilhelm II., 8ks pohlednic 300 Kč

2376 osobnosti, nemecky cisar Wilhelm II., 9ks pohlednic 450 Kč

2377 osobnosti, nemecky general - polni marsal von Hindenburk, 10ks pohlednic 350 Kč

2378 osobnosti, nemecky kancler Otto von Bismarck, 14ks cb. pohlednic 600 Kč

2379 osobnosti, nemecky kancler Otto von Bismarck, 16ks cb. pohlednic 700 Kč

2380 osobnosti, nemecky kancler Otto von Bismarck, 21ks cb. pohlednic 800 Kč

2381
osobnosti, nemecky kancler Otto von Bismarck, 4ks pohlednic, 2x litografie, 1x tlacena,

prosle 1899
400 Kč

2382 osobnosti, nemecky kancler Otto von Bismarck, 4ks pohlednic, 2x litografie, prosle 1899 200 Kč

2383 osobnosti, nemecky kancler Otto von Bismarck, 5ks bar. pohlednic 200 Kč

2384 osobnosti, nemecky kancler Otto von Bismarck, 5ks pohlednic, z toho 3x litografie 200 Kč

2385 osobnosti, nemecky kancler Otto von Bismarck, serie 9ks cb. pohlednic prosle 1899 300 Kč

2386 osobnosti, nemecky koruni princ Ruprecht, bar. litografie, prosla 1916, rozek 100 Kč

2387 osobnosti, nemecti panovnici 1701 - 1901, bar. litografie, prosla 1901 150 Kč

2388 osobnosti, rakouska cisarovna Elisabeth, 5ks cb. pohlednic, neprosle 150 Kč

2389 osobnosti, rakouska cisarovna Zita, 5ks cb. pohlednic 150 Kč

2390
osobnosti, rakousko, 4ks bar. pohl. princ Eugen, arcivevoda Josef Ferdinand a 2x arcivevoda

Fridrich, neprosle
200 Kč

2391 osobnosti, rakousko, general - polni marsal arcivevoda Fridrich, 4ks pohl. neprosle 150 Kč

2392 osobnosti, rakousko, velitel generalniho stabu Conrad von Hotzendorf, 4ks neprosle 150 Kč

2393 osobnosti, rakousky cisar Karel a cisarovna Zita, 9ks cb. pohlednic 350 Kč

2394 osobnosti, rakousky cisar Karel, 5ks cb. pohlednic 150 Kč

2395 osobnosti, rakousky cisar Karel, 7ks bar. pohlednic 250 Kč

2396
osobnosti, rakousky naslednik trunu Frantisek Ferdinand d Este a vevodkyne Zofie, 6ks cb.

pohlednic
200 Kč

2397
osobnosti, rakousky naslednik trunu Frantisek Ferdinand d Este, atentat v Sarajevu, 5ks cb.

pohlednic
150 Kč

2398 plukovni prapor 1. CS strel. pluku, 1ks bar. a 1ks jednobar. pohl. 100 Kč

2399 pohlednice vydane v Chicagu k naboru do CS armady, 2ks barevne, neprosle 100 Kč

2400 pozdrav z odvodu, 4ks bar. pohl., neprosle 200 Kč

2401 propagacni barevne pohlednice Y.M.C.A., 6ks 250 Kč

2402 propaganda nemecka I. sv. valka, 3ks bar. pohl., prosle 150 Kč

2403 propaganda nemecka, cb. fotopohlednice Wehrmacht, osvetlovaci technika, prosla 1942 200 Kč

2404 propaganda nemecka, delostrelectvo v pozicich, cb. fotopohl. prosla 1941 150 Kč

2405
propaganda nemecka, historicke setkani 29. zari 1938 v Mnichove, cb. dvojpohlednice

neprosla s pam. razitky
500 Kč

2406 propaganda nemecka, I. sv. valka, namorni bitva, bar. pohl. prosla 1916 100 Kč

2407 propaganda nemecka, jednobar. pohl., pochod, neprosla 250 Kč

2408 propaganda nemecka, jednobar. pohl., vitezstvi, neprosla 250 Kč

2409
propaganda nemecka, jednobar. vicezaberova fotopohl., Berlin nova risska kancelar, prosla

1939
200 Kč

2410 propaganda nemecka, pasove vozidlo s delem, cb. fotopohl. prosla 1941 150 Kč

2411 propaganda nemecka, ponorka, bar. pohl. neprosla 150 Kč

2412 propaganda nemecka, protiletecka obrana, cb. fotopohl. prosla 1943 150 Kč

2413 propaganda nemecka, protipancerova jednotka, cb. fotopohl. prosla 1941 150 Kč

2414 propaganda nemecka, stihacky letici na Anglii, cb. fotopohl. prosla 1941 150 Kč

2415 propaganda nemecka, tank pri prujezdu Francouzskou vesnici, cb. fotopohl. neprosla 150 Kč

2416 propaganda nemecka, tank, bar. pohl. neprosla 150 Kč
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2417 propaganda Rakouska I. sv. valka, 2ks bar. pohl., prosle 150 Kč

2418 propaganda Rakouska I. sv. valka, 2ks bar. pohl., prosle 150 Kč

2419 propaganda Rakouska I. sv. valka, 3ks bar. pohl. 150 Kč

2420 propaganda Rakouska I. sv. valka, 4ks bar. pohl., prosle 250 Kč

2421 propaganda Rakouska I. sv. valka, Bulharsko ve valce, znaky, bar. pohl., prosla 100 Kč

2422 propaganda Rakousko-Nemecka I. sv. valka, 2ks bar. pohl., prosle 150 Kč

2423 propaganda Rakousko-Nemecka I. sv. valka, 3ks bar. pohl., prosle 150 Kč

2424 propaganda Rakousko-Nemecka I. sv. valka, 5ks bar. pohl., prosle 250 Kč

2425 propaganda, bar. pritisk na korespondencnim listku, tyden mladeze v Praze 1944, neprosly 200 Kč

2426 propaganda, dvoubar. pohl., Jihlavske slavnosti, neprosla, pam. razitko 1939 250 Kč

2427 R.U. vojaci na konich, 7ks bar. pohl., neprosle 500 Kč

2428 R.U. zeleznicni vojsko, 3ks cb. pohl., prosle 1915 400 Kč

2429 R.U. zenijni vojsko, 2ks cb. pohl., prosle 1899 200 Kč

2430 R.U. zenijni vojsko, cb. pohl., prosla 1908 150 Kč

2431
Rakousko-Uherske rady, 3ks pohlednic s vyobrazenim cepicoveho odznaku "Isonzo armee

1915" + cepicovy odzak, pohl. vse prosle
400 Kč

2432 Rakousko-Uherske rady, bar. pohl., rad Leopolda, neprosla 1915 250 Kč

2433 Rakousko-Uherske rady, bar. pohl., rad Zelezne koruny, neprosla 1915 250 Kč

2434 Rakousko-Uherske rady, bar. pohl., voj. zasl. medaile Signum Laudis, neprosla 1915 250 Kč

2435 Rakousky a Nemecky vojak, 3ks bar. pohl., ruzne pozice, neprosle 150 Kč

2436 reklamni pohlednice dodavatele stejnokroju Kucera Praha, barevna, neprosla 150 Kč

2437
reklamni pohlednice Stejnokrojove potreby H. Hojtas, distinkce, vylozky, rukavove a licove

odznaky, 5ks bar. pohlednic, neprosle
500 Kč

2438
reklamni pohlednice Stejnokrojove potreby, vlajky H. Hojtas, vlajky a mezinar. signalni

znacky 5ks bar. pohlednic, neprosle
500 Kč

2439
reklamni pohlednice Vlajky a prapory H. Hojtas, letadla, odznaky a znacky voj. a civil. letadel,

5ks bar. pohlednic, neprosle
500 Kč

2440 sbirka 108ks pohlednic s vojenskou tematikou Rakousko-Uhersko 1900 Kč

2441 sbirka 49ks pohlednic s vojenskou tematikou Nemecko 600 Kč

2442 sbirka 65ks pohlednic s vojenskou tematikou CSR 900 Kč

2443 sbirka pohlednic s portretem Fr. Josefa, 164 ks 3900 Kč

2444 umelecke, S. Solomko, secesni motiv, bar. pohl. neprosla 100 Kč

2445 uredni pohlednice cerveneho krize c.2,9,13,25,38, ceska verze, 5ks 250 Kč

2446 uredni pohlednice cerveneho krize c.34,38,41,48,50, nemecka verze, 5ks 250 Kč

2447 uredni pohlednice cerveneho krize c.5,10,14,27,29, nemecka verze, 5ks 250 Kč

2448 Wilhelm II. bar. litogr. pohl. vytlacovana, prosla 1902 150 Kč

2449 zertovne, karikatury nemeckych vojaku, 6ks bar. pohl. neprosle 600 Kč

Pohlednice nemecka propaganda / Postcards IIIrd Reich

2450 3 ks bar. propagacnich satirickych pohl. "anglicky prumysl", neprosle 450 Kč

2451
4ks ruznych bar. propagacnich pohl. "Vzajemnou spolupraci dosahneme uspechu BMB

CMD", neprosle, skvrna v rohu
600 Kč

2452 propagacni bar. pohl. "A.Hitler", neprosla s pril. raz. 350 Kč

2453 propagacni bar. pohl. "Der Panzerfahrer", prosla 1940 300 Kč

2454 propagacni bar. pohl. "Deutsche Woche", neprosla 30 Kč

2455 propagacni bar. pohl. "Die Polizei im Fronteinsatz", neprosla 400 Kč

2456 propagacni bar. pohl. "Generalfeldmarschall Kesselring", neprosla 300 Kč

2457 propagacni bar. pohl. "nemecke kolonie", neprosla s pril. raz. 350 Kč

2458 propagacni bar. pohl. "nemecke kolonie", neprosla s pril. raz. 350 Kč
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2459 propagacni bar. pohl. "nur vorwärts gibt es einen weg", prosla 1942 350 Kč

2460 propagacni bar. pohl. "Oberst Bräuer", neprosla 300 Kč

2461 propagacni bar. pohl. "Reichshandwerkertag 1936", neprosla 400 Kč

2462 propagacni bar. pohl. "Reichsparteitag 1934", prosla 1934 450 Kč

2463 propagacni bar. pohl. "Spähtruppführer", neprosla 300 Kč

2464 propagacni bar. pohl. "Ze Stareho Ruska", neprosla 300 Kč

2465 propagacni bar. pohl. "Ze Stareho Ruska", neprosla 300 Kč

2466 propagacni bar. pohl. Mi. c. P268 "Anschluss Öeterreichs", neprosla s pril. raz. 200 Kč

2467
propagacni bar. pohl. Mi. c. P279 "Sudety" s pritiskem zum 1.Mai Grossdeutschland,

neprosla
200 Kč

2468 propagacni bar. pohl. Mi. c. P290 "Zelezny kriz", neprosla 300 Kč

2469 propagacni cb. fotopohl. "dva statnici", neprosla 200 Kč

2470 propagacni cb. fotopohl. "Generaloberst v. Brauchitsch", neprosla 300 Kč

2471 propagacni cb. fotopohl. "Generalobest Keitel", neprosla 350 Kč

2472 propagacni cb. fotopohl. "Infanterie im Winterkampf", prosla 1943 250 Kč

2473 propagacni cb. fotopohl. "nemecky tank", prosla PP 1942 200 Kč

2474 propagacni cb. fotopohl., prosla 1940 400 Kč

2475 propagacni cb. fotopohlednice ceskeho opevneni, neprosla 300 Kč

2476 propagacni cb. fotopohlednice s A.Hitlerem a Musolinim, neprosla, pril. raz. 350 Kč

2477 propagacni cb. pohl. "A.Hitler", neprosla s pril. raz. 200 Kč

2478 propagacni cb. pohl. "A.Hitler", neprosla s pril. raz. 250 Kč

2479 propagacni cb. pohl. "A.Hitler", neprosla s pril. raz. 350 Kč

2480 propagacni cb. pohl. "A.Hitler", prosla 1943 350 Kč

2481 propagacni cb. pohl. "Asch ist frei!", neprosla s pril. raz. a se zn. Ase 1.20 na 10h 400 Kč

2482 propagacni cb. pohl. "10.4.1938", neprosla s pril. raz. 300 Kč

2483 propagacni cb. pohl. "Die Heimat frei!", neprosla 400 Kč

2484 propagacni cb. pohl. "H. Göring", neprosla 250 Kč

2485 propagacni cb. pohl. "nemecke standarty", prosla 1943 350 Kč

2486 propagacni cb. pohl. "vojenske standarty", prosla 1939 300 Kč

2487 propagacni cb. pohl. "Wehr Kampftage 1944!", prosla 1944 400 Kč

2488 propaganda, A. Hitler a B. Musolini, cb. pohl. neprosla, pam. razitka 250 Kč

2489 propaganda, A. Hitler a K. Henlein, cb. fotopohlednice neprosla, pam. razitko Rumburk 250 Kč

2490
propaganda, vlajka Spanelska a Nemecka vojenska prehlidka, bar. pohl. neprosla, pam.

razitko
400 Kč

Tento dokument byl vygenerován dne 28.09.2023 v 23:01:42 a reflektuje aktuální nabídku produktů z oblasti  na serveru:

https://www.filatelie-klim.com s ohledem na filtry pro zobrazení přehledu produktů, které byly aktivní ve chvíli kdy bylo spuštěno

generování tohoto PDF.

Toto zboží je nabízené firmou Filatelie Klim a je dostupné na http://www.filatelie-klim.com


